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Emlak Konut GYO Genel 
Müdürü Yasir Yılmaz, "25 
farklı projemizde ev sa-
hibi olmak isteyenler için 
cazip fırsatlar sunuyoruz. 
1. modelde, peşinatsız 
azalan taksit seçeneği var. 

Aylık yüzde 0,99 vade farkı ile 60 aya kadar 
vade seçeneği sunuyoruz. 2. modelde, ilk 12 
ay boyunca taksit ödemeleri Emlak Konut 
tarafından karşılanıyor, aylık yüzde 1,29 vade 
farkı ile 60 aya kadar taksit imkânı var. 3. 
model leasing destekli. Uzun vadeli ve esnek 
ödeme seçenekleri var" dedi. l 04

Terör örgütü PKK’nın Suriye kolu YPG’nin 
dâhil olduğu SDG, örgüte ait silahlı güçle-

rin Suriye ordusu yapısına dâhil edilme kara-
rı alındığını açıkladı. Ayrıca Suriye’nin kuzey-
doğusundaki yabancı silahlı teröristler böl-
geyi terk edecek, Suriye’nin toprak birliği ko-
runacak, mültecilerin ve yerinden edilenlerin 
evlerine dönüşleri kolaylaştırılacak. l 10

Büyükataman, "Liderimiz Sayın Bahçeli’nin sağlık du-
rumu son derece yerindedir. Kendileri şu anda plan-

lanmış istirahat süresi içerisinde ve çalışmalarını sürdür-
mekte. Maksatlı bir şekilde trol isimler arkasına saklanıp 
kafa karıştırmaya çalışan Türkiye ve MHP düşmanları, 
kaos hevesiyle el ovuşturan sicili bozuk sefiller gördük-
leri aşağılık rüyadan kâbusla uyanacaklar" dedi. l 09

ABD Başkanı Donald Trump, Suudi Ara-
bistan'daki görüşmelerin iyi başladığını 

belirterek, savaşın artık bitmesi gerektiğini 
söyledi. Avrupa barış gücü askerlerinin Uk-
rayna'da konuşlanması ihtimaline sıcak 
baktığını ve böyle bir öneriyi desteklediğini 
belirten Trump, “Bu iyi olur, çünkü biz uza-
ğız, asker göndermemiz gerekmeyecek” 
dedi. Trump, Ukrayna’da bir an önce seçim 
yapılmasını da istedi. l 10

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, TÜSİAD’daki konuşmaların,  
Türkiye'nin hukuk sistemi ve siyaset kurumuna yönelik eleştirilerin 

ötesine geçtiğini, siyaseti ve yargıyı baskı altına alma çabasına girişil-
diğini söyledi. Akçay, “TÜSİAD, sivil toplum kuruluşu olmaktan ziyade 
âdeta bir komitacılık yapmakta. Darbeci zihniyetin yapımcılığını üst-
lendiği bir senaryo yazmaya teşebbüs ettiler” dedi. l 08

Ukrayna Devlet Başkanı  
Zelenskiy, en yakın zaman-
da savaşın bitmesi için her 
şeyi yapacaklarını belirte-
rek, “Biz adil, kalıcı bir barış 
istiyoruz. Yeni Suriye olmak 
istemiyoruz” dedi. l 10

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir 
Durmaz, "Hiçbir karanlık emel, Türk 
ve Türkiye Yüzyılı’nda ülkemizi terör 
belasına mahkûm edemeyecektir. Terör-
süz Türkiye'nin şafağı sökmüş, istikbalin 
aydınlığı görülmüştür. Yeni yüzyıl, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin terörü ülke gündemin-
den çıkardığı, bölgesinin umudu olduğu, 
küresel çapta bir yıldız gibi parladığı bir 
Türk asrı olacaktır" dedi. l 06

BAHÇELİ’YE GEÇMİŞ OLSUN

KUKLALARLA İŞİMİZ OLMAZ

BUNLARA BİZ ‘DUR’ DEDİK

AK Parti TBMM Grup Toplantısı'nda 
konuşan Erdoğan, muhalefetin en-

gellemelerine, yavaşlatma girişimleri-
ne, polemiklerine prim vermeden Tür-
kiye'ye aşkla hizmet edeceklerini söy-
ledi. Cumhur İttifakı ortakları olan 
MHP milletvekillerine teşekkür eden 
Erdoğan, MHP Lideri Devlet Bahçeli'ye 
de bir kez daha geçmiş olsun dilekleri-
ni iletti, sağlığına kavuşmasından duy-
duğu memnuniyeti ifade etti.

Kendilerinin büyük bir gayretle 
Türkiye’ye hizmet için dünyayı do-

laşırken, içeride çok farklı hesapların 
yapıldığını gördüklerine dikkat çeken 
Erdoğan, "TÜSİAD'ın konuşması had-
di aşıyor ve buram buram provokas-
yon kokuyor. Kraldan çok kralcı dav-
rananların ederi, onlara sahiplerinin 
biçtiği değer kadardır. Kuklalarla işi-
miz olmaz, bizim muhatabımız kukla-
cılardır" ifadelerini kullandı.

KİBİRLİ  
SİSTEM 
ÇÖKTÜ 
Her demokrasi ve 
kalkınma ham-
lesinin TÜSİAD 
zihniyetini daima 
rahatsız ettiğini 
dile getiren Er-
doğan, “Çöktü 
diyerek feveran 
ettikleri, yıllardır 
tıkır tıkır işleyen 
rant düzenleridir. 
Siyasetçilere had 
bildirdikleri ki-
birli sistem çök-
müştür. İstikrar-
sızlık üzerinden 
paralarına para 
kattıkları sistem 
çökmüştür. Millet 
ekonomik kriz-
lerle kıvranırken, 
zenginleştikleri 
sistem çökmüş-
tür” dedi.

Erdoğan, "Bunlar eski Türkiye'de para-
ya hükmedip, siyaseti de istedikleri gibi 

dizayn ediyorlardı, çıkarlarına göre karar 
organlarını kontrol ediyor ve yönlendiri-
yorlardı, gazete manşetleri vasıtasıyla ik-
tidarlara ayar veriyorlardı. Biz işte buna 
'dur' dedik. Milletin kaynaklarını, bir avuç 
komprador burjuvazinin zenginleşmesi 
için değil tüm kesimleriyle milletin refahı 
için kullandık" diye konuştu. l 08

YPG PES ETTi!

Avrupa, barış gücü
askeri gönderebilir

TÜSİAD âdeta komitacılık yaptı

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan TÜSİAD'a çok sert tepki: 
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 İhanet ve isyan için 
kim özür dileyecek?

Bugün din maskesi takmış vatan haini 
Şeyh Said’i, Seyit Rıza’yı nasıl savu-
nanlar varsa, yarınlarda da terörist-
başı Fethullah Gülen’i “Allah dostunu 

ABD’ye sürgüne gönderdiler, vatan toprakla-
rına hasret öldü” diyerek savunacak kansızlar 
elbette çıkacaktır. Atalarımız boşuna deme-
miş: “Bitli baklanın kör alıcısı olur.” 

Tarihte kimini İngilizler, kimini ABD kul-
landı; yarınlarda da Türkiye Cumhuriyeti’ni 
yıkmak için yine din maskeli hainler bulacak-
ları aşikârdır. Şeyh Said ismi sık sık gündeme 
geliyor. Son günlerde ise HÜDAPAR’ın “Şeyh 
Sait’ten özür dilensin” açıklamasıyla bu konu 
yeniden tartışmaya açıldı. Mahkeme tutanak-
larına göre, “Güya dini ve şer’i gerekçelerle, 
fakat her halükârda bağımsız bir Kürdistan 
hükümeti kurmak amacıyla Cumhuriyet 
hükümetine karşı fiilen ve silahlı olarak 
ayaklandıkları” için Şeyh Said ve çetesi idam-
la cezalandırılmıştı. Devlete karşı ayaklanıp 
askerlerimizi şehit ettikleri için mi bunlardan 
özür dilenecek?

İstiklal Mahkemesi’nde kendisine, “Yunan 
ordusu İslamiyet’in merkezini ayaklar altına 
almışken cihadın farzlarını neden yerine ge-
tirmediniz?” diye sorulduğunda, “O zaman fa-
kirdik, perişandık, vaktimiz yoktu,” cevabını 
veren Şeyh Said’in, Haçlı ordularına karşı vakit 
bulamayıp tarih boyunca İslam’ın kılıcı olmuş 
Türk ordusuna karşı dört bin kişilik çeteyi or-
ganize etmesi, hainliğinin en büyük kanıtıdır.

Şeyh Said’in damadı Melekanlı Şeyh Ab-
dullah’ın son sözleri şöyleydi: “Biz bu hainlere 
uyduk, başkası uymasın.”

HÜDAPAR Genel Başkanı Zekeriya Yapı-
cıoğlu, geçmişte 
terör örgütü 
PKK’nın Su-
riye kolu YPG 
için, “Aslında 
Türkiye orada 
YPG ile PKK ile 
savaşmıyor. 
Çünkü onlar 
Amerika’nın 
kara gücü, 
Amerika’nın 
askerleri. Öyle 

ya, Amerika onları eğitti, silah verdi, istikamet 
gösterdi, hedef belirtti, ‘Git vur,’ dedi ve onlar 
da gidip vurdu. Öyleyse adlarının başka bir şey 
olması, Coni olmaması bir şeyi değiştirmez,” 
diyerek emperyalizme karşı Türkiye’den yana 
tavır almış biriyken, devlete isyan ettiği için 
PKK tarafından sembolleştirilen Şeyh Said’ten 
özür dilenmesini istiyor olması kendisini onla-
rın safına düşürmüştür.

Ateizm temelinde kurulmuş terör örgütü 
PKK da İslamcı kimliğiyle bilinen HÜDAPAR da 
Şeyh Said’e sahip çıkıyorsa, burada meselenin 
dinle bir ilgisi olmadığı açıkça ortaya çıkıyor. 
Şeyh Said’in kendi damadının bile “Biz bu hain-
lere uyduk, başkası uymasın,” dediği bir idam 
olayında, hain PKK’nın ona uyması bir yana, mi-
tinglerini Türk bayrağı altında gerçekleştiren ve 
PKK ile kanlı mücadeleler vermiş HÜDAPAR’ın 
bu haine neden uyduğu anlaşılır gibi değil.

“Türk devleti Şeyh Sait’ten özür dilesin,” 
deniyorsa, o özür ancak onu tekrar tekrar idam 
sehpasında sallandırmadığı için olabilir. Türk 
devleti, o tarihlerde Hz. Ali’nin “Her şeyi affedin 
ama vatana ihanet edeni asla affetmeyin,” sö-
züne uygun olarak Şeyh Said’e hak ettiğini ver-
miştir. Cumhur İttifakı “Terörsüz Türkiye” için 
her cephede mücadele verirken, hiç kimse Şeyh 
Said gibi vatan hainlerini sembolleştirmemeli-
dir. Biz bugüne kadar HÜDAPAR’ın doğrusuna 
doğru, yanlışına yanlış dedik. HÜDAPAR’ın Di-
yarbakır’da düzenlediği “Kürt Meselesine İnsani 
Çözüm Çalıştayı”ndaki birçok söylem yanlıştı. 
Kimden gelirse gelsin, Türkiye Cumhuriyeti’ne 
karşı geliştirilecek her düşmanca eylem ve söy-
lem ayaklarımızın altındadır.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman, Lider 

Devlet Bahçeli’nin sağlık 
durumuyla ilgili  

maksatlı iddialara sert  
tepki gösterdi. 

Emlak Konut'un orta gelir grubuna 
yönelik hazırladığı ‘Kazançlı Yatırım 
Kampanyası’nın detayları açıklandı. 

SİYASET OKULUNA
BAŞVURU BAŞLADI
MHP ‘Siyaset ve Liderlik Okulu’na 
21. dönem başvuruları başladı. 
Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin 
katılımıyla yeni eğitim dönemine 
nisanda başlayacak okulda, Türk 
milliyetçiliği ve Türk demokrasi 
tarihi başta olmak üzere, diplo-
masi, siyaset sosyolojisi, finansal 
okuryazarlık ve medya alanla-
rında uzman akademisyenlerce 
eğitim verilecek. l 09

Sibirya soğuklarının etkisine giren İs-
tanbul’da kar yağışı 24 Şubat Pazartesi 
gününe kadar sürecek. Valilik, İstanbul 
genelinde bugün tüm eğitim kurumla-
rında (anaokulu, ilkokul, ortaokul ve 
liselerde) eğitim-öğretime ara verildiği-
ni açıkladı. Ayrıca, kamu kurumlarında 
görev yapan engelli, 8 yaş altı çocuğu 
bulunan kadın çalışanlar ve hamile per-
sonel de idari izinli sayılacak. l 03

İSTANBUL’DA

EĞiTiME ARA

3CAZiP 
SECENEKHADDiNiZi  

BiLECEKSiNiZ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, herkesin konuşmasına 
dikkat etmesi gerektiğini belirterek, “22 yıldır in-
san hakları temelli, demokratik hukuk devletinin 
tahkim edilmesi ve kalkınmanın bu şekilde sağ-
lanması için çalışıyoruz. Adalet olmadan kalkınma 
olmaz. Hukuk devletinin tahkimi, insan haklarının, 
özgürlüklerin daha da genişlemesiyle ilgili sayısız 
devrim yaptık, reformlara imza attık” dedi. l 09

Dev derbiyi yabancı 
hakem yönetecek!

HABERİ SAYFA 15’TE
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DOĞADAN SANATA: 
100+2 Süreli 

Müze Sergileri’nin 
tanıtımı yapıldı

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, geleneksel değerleri 
çağdaş bir yaklaşımla birleştirerek Anadolu'nun benzersiz kültürel 

zenginliğini ziyaretçilerle buluşturacaklarını söyledi. 

rsoy, Ankara 
Resim ve Heykel 

Müzesi Türk Ocağı 
Salonu'nda düzen-

lenen "100+2 Süreli Müze Ser-
gileri Projesi"nin açılış prog-
ramında yaptığı konuşmada, 
bir asrı geride bırakan Cum-
huriyet'i her alanda özgün ve 
öncü, bağımsız ve lider kılmak 
adına adımlar atıldığını, bunu 
yaparken Cumhuriyet'in 
varisi aziz milletin ve gelecek 
nesillerin kültürel kimliğini 
yaşatarak, kökleri geleceğe 
eksiksiz taşımak için gayret 
gösterdiklerini belirtti.  Türki-
ye Yüzyılı'nı inşa ederken ço-
cukların ve gençlerin özünü, 
kimliğini, geçmişini bütün yön 
ve değerleriyle bilmelerini, bu 
muazzam mirastan gelen öz 
güvenle, düşünüş ve duruşla 
yollarında ilerlemelerini arzu 
ettiklerini belirten Ersoy, 
bugün tanıtımını yaptıkları 

100+2 Süreli Müze Sergileri 
Projesi'nin, Türk kültürü ve 
Anadolu topraklarının mede-
niyet mirasını gözler önüne 
seren konseptiyle bu amaca 
önemli katkılar sunacağına 
inandığını kaydetti. 

Bakan Ersoy, "Cumhu-
riyetimizin 102'nci yılından 
ilhamla ad verdiğimiz bu kıy-
metli proje kapsamında, ge-
leneksel değerlerimizi çağdaş 
bir yaklaşımla birleştirerek 
Anadolu'nun benzersiz kül-
türel zenginliğini ziyaretçile-
rimizle buluşturacağız’’ 102 
farklı sergi ve temayla ayrıca 
ilk kez gün yüzüne çıkarıla-
rak teşhire konulan eserler 
üzerinden özel bir deneyim 
sunacak, tarihimizin saklı 
hikâyelerini anlatacağız. 

Kültürel mirasımızı dünden 
bugüne taşıyacak, yarınlara 
ulaşması adına yeni bir yol 
açmış olacağız" diye konuştu.

AK Parti Grup Başkanvekili ve Ankara Milletvekili Leyla Şahin Usta da 
102 farklı sergiyle ilk kez sergilenecek eserlerin, kültür mirasına sahip çıkmanın 

herkesin görevi ve sorumluluğu olduğunu bir kez daha hatırlattığını söyledi. 
Sergilerin farklı dönemlerden eserleri meraklılarıyla buluşturacağını belirten 

Usta, bu sergilerin, turizmin ve kültürün sadece güneş, kum ve sahilden ibaret 
olmadığını gösterdiğini anlattı. Usta, “Bu sergiler, kültür mirasımız ve sanat 

eserlerimizin sadece ülkemiz için değil, tüm dünyanın ilgisini çekecek bir odak 
hâline getirilmesi adına önemli bir çaba" değerlendirmesinde bulundu.

E

‘Tüm dünyanın ilgisini 
çekecek bir odak’

Buerger hastalığı sonu-
cu yaklaşık 2 yıl önce iki 

bacağı ampute edilen 37 ya-
şındaki ressam Fatih Toprak, 
"Palyaço Kümesi-İki Uç" isimli 
ilk kişisel sergisinden elde 
edeceği gelirle protez bacak-
larına kavuşabilmeyi arzulu-
yor. Çocukluğundan bu yana 
resme ilgi duyan ve yıllardır 
sanatla iç içe olan grafiti ve re-
sim sanatçısı Toprak, yıllardır 
Türkiye'nin birçok sokağında 
"Atione" mahlasıyla yaptığı 
grafitilerle tanınıyor. 

Her şeyin zıddıyla var 
oluşunu işlediği "Palyaço Kü-
mesi-İki Uç" isimli ilk kişisel 
sergisini açan Toprak, ser-

giden elde edeceği gelirlerle, 
istediği protezlere kavuşarak 
yeniden ayağa kalkacağı gü-
nün hayalini kuruyor. Ressam 
Toprak, 6 Şubat depreminden 
etkilenen birçok kişinin uzuv 

kaybı yaşadığını belirterek, 
kendi yaşam öyküsüyle in-
sanlara ilham olmak istedi-
ğini söyledi. Toprak, yeniden 
hayatını kazanmak ve pro-
tezlerini alabilmek için en iyi 
bildiği şey olan resim üzerine 
yoğunlaştığını dile getirerek, 
"Hayat bana her şeye yeniden 
başlamam gerektiğine dair 
bir geri dönüş yaptı. Ben de 
her şeye yeniden başlamaya 
karar verdim tam yolun yarı-
sında. Protezleri almak biraz 
pahalı. Protezlerimi almak için 
yine en iyi bildiğim şeyi, resim 
yaptım. Resimlerin tamamını 
protezlerimi alabilmek için 
ürettim" diye konuştu.

RESSAM 
AYAĞA KALKACAĞI 

GÜNÜ BEKLIYOR

Okul 
bahçesine 
kamyonla 
kar getirdiler

Kastamonu'da, Çatalzeytin 
Belediyesi tarafından öğren-

ciler için kamyonla kar getirilerek 
okul bahçesine döküldü. Çatal-
zeytin ilçe merkezine kar yağma-
ması üzerine Belediye Başkanı 
Ahmet Demir, öğrencilere bir sürp-
riz yapmaya karar verdi. İlçenin 
dağlık bölgelerinden kepçelerle 
kamyonlara doldurulan karlar 
Yunus Emre İlkokulu ve Ortaokulu 
bahçesine boşaltıldı. Dersten 
çıktıklarında okul bahçesinde kar 
gören çocuklar doyasıya eğlendi. 
Belediye Başkanı Demir de çocuk-
larla birlikte kar topu oynadı. 

Aile Yılı etkinlikleri kapsamında, evlilikte 25. ve 50. yılını 
tamamlayan çiftler, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlükleri 

(ASHİM) tarafından ziyaret edilmeye başlandı. Cumhurbaşkanlığı 
koordinasyonunda yürütülen "2025 Aile Yılı" kapsamında, Antalya, 

Balıkesir, Hatay ve Sivas'ta evliliklerinde 25. ve 50. yılını tamamlayan 
çiftlere hane ziyaretleri gerçekleştirildi. Antalya'da 57 yıllık evli 
Orhan ve Nezahat Balcı çifti, Balıkesir'de evliliklerinin 50. yılını 
dolduran Nebat ve Hüsnü Ayhan Şenol ile 25. yılını tamamlayan 
Ayşe ve Yaşar Bodur çiftleri, Hatay İskenderun'da 46 yıllık evli

 Ferhat ve Nisane Güş çiftinin evlerinde ziyaret edildi. 

EVLILIKTE 25. VE 50. YILINI 
DOLDURAN ÇIFTLER ZIYARET EDILDI

Kırsaldaki öğrencilere 
'LEZZETLI' DESTEK

Van'ın Erciş ilçesinde açılan 
aşçı yardımcılığı kursuna 

katılan kadınlar, yaptıkları ku-
rabiye, yaş pasta, börek 
gibi ürünleri kırsal 
mahallelerdeki 
çocuklara 
ulaştırarak 
güzel bir 
dayanış-
ma örneği 
sergiledi. 
Kayma-
kamlık bün-
yesindeki 
Sahilkent Aile 
Destek Merke-
zi'nde, kadınların 
meslek sahibi 
olmasını sağla-
mak amacıyla 
geçen ay aşçı 
yardımcı-
lığı kursu 
açıldı. Kursa 
katılan 
30 kadına, 
Halk Eğiti-
mi Merkezi 
Müdürlüğünde 

görevli usta öğreticiler tara-
fından yemek ve pasta yapımı 
konusunda teorik ve uygula-

malı eğitimler verildi. Bu 
sayede yeni bilgiler 

öğrenen kadın-
lar, yaptıkları 

kurabiye, 
yaş pasta, 
börek gibi 
ürünleri ve 
dikiş-nakış 
kursunda 
hazırlanan 

beslenme 
bezlerini 

Oyalı Mahalle-
si'ndeki öğ-

rencilere ulaştırdı. 
Kaymakam Murat 

Karaloğlu ile ma-
halledeki okula 
giden kadınlar, 
yiyeceklerin 
yanı sıra kitap 
dağıtıp oyun-

lar oynayarak 
öğrencilerin 

eğlenceli vakit ge-
çirmelerini sağladı.

Engelleri aşıp 
uçuş hayalini 
gerçekleştirdi
Trabzon'da doğuştan bedensel 
engelli Bekir Güngör, uçma hayalini 
motorlu yamaç paraşütüyle Akçaabat 
semalarında gerçekleştirdi. Ortahisar 
Belediyesinde 10 yıldır büro perso-
neli olarak görev yapan 36 yaşındaki 
Güngör, dünya serbest dalış rekortmeni 
engelli Ufuk Koçak'tan etkilenerek Türk 
Hava Kurumuna bağlı Trabzon Hava-
cılık Kulübü Başkanı Şener Bayraktar 
ile sosyal medya hesabından iletişim 
kurdu. Güngör, tekerlekli sandalyesini 
bırakıp Bayraktar'ın pilotluğunda 
motorlu yamaç paraşütüne binerek Ak-
çaabat ilçe sahili semalarında yaklaşık 
25 dakika uçmanın keyfini çıkarttı.

Geleceğin aşçılarından 
taşımalı öğrencilere yemek

Sakarya'da meslek lise-
liler, okulun mutfağında 

günlük 2 bin 700 taşımalı 
öğrenci için yemek yapıyor. 
Hendek ilçesindeki Yeni 
Mahalle Kız Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Yiyecek ve 
İçecek Hizmetleri Bölümünde 
eğitim gören 72 öğrenci, öğ-
retmenleri ve uzman aşçılar 
eşliğinde okulun mutfağında 

uygulamalı eğitimlerle yemek 
pişiriyor. Öğrenciler hazırla-
dıkları yemekleri, Hendek ve 
Düzce'nin Gümüşova ilçe-
sinde taşımalı eğitim kapsa-
mındaki 2 bin 700 öğrenciye 
ulaştırıyor. Derslerde yemek 
yapımıyla ilgili öğrendiklerini 
pratikte uygulama imkânı bu-
lan öğrenciler, döner serma-
yeden de kazanç sağlıyor.
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CHP'NİN TERÖRLE DANSI: 
İKİYÜZLÜLÜĞÜN PORTRESİ

CHP’nin son yıllardaki siyasi profili nedir? 
2015 yılında “Her CHP’li aileden HDP’ye 

bir oy” kampanyası başlatıp, 2024 yerel se-
çimlerine kadar tüm seçimlerde terör örgütü 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla iş birliği ve ittifak 
yapan, HDP-DEM gibi partilerin terör örgütü 
PKK’ya yardım ve yataklığına göz yuman, 
iştahlı bir şekilde onlara omuz veren bir parti 
hüviyetindedir.

Bilindiği üzere CHP, PKK’nın ilk siyasi 
uzantısı HEP’i de 1991 yılında TBMM’ye taşı-
yan bir partidir. Türkiye’de “PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla iş birliği ve ittifak” denildiğinde 
akla ilk gelen parti CHP’dir.

Çözüm Süreci’nde AK Parti’nin HDP ile iş 
birliği ve diyalogları olmuş, ancak AK Parti ve 
HDP hiçbir seçimde ittifak yapmamıştır. Buna 
karşın CHP, tam dört seçimde bu tür ittifakla-
ra imza atmıştır. Hal böyleyken CHP’nin hangi 
yetkilisi, yöneticisi ya da mensubu “PKK, 
teröristbaşı Öcalan ve siyasi uzantısı DEM” 
hakkında ahkâm keserse bilsin ki ikiyüzlü bir 
siyaset izliyor ve günü kurtarmaya çalışıyor 
demektir. CHP-HDP (DEM) ittifakları içinde 
yer alan İYİ Parti ve Zafer Parti gibi yan un-
surların durumu da farklı değil.

Hele ki geçtiğimiz aylarda “Biz DEM ile 
göbekten birbirimize bağlıyız” diyen Özgür 
Özel’in varlığı ortadayken, PKK üzerinden 
yorum yapmak psikolojik bir rahatsızlık 
göstergesidir. Bu rahatsızlığı tetikleyen ise 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin CHP’nin si-
yasi ortağı DEM’e “Teröre cephe al, Türkiye 
partisi ol” ve teröristbaşı Öcalan’a “Terörün 
tamamen bittiğini ve örgütün lağvedildiğini 
haykır” çağrılarıdır. CHP’nin ortağı DEM’e ve 
onun “önderimiz” dediği Öcalan’a yapılan bu 
çağrılar, partiyi neden bu kadar telaşlandır-
mıştır? DEM ve teröristbaşı Öcalan bu çağ-
rılara uyar ya da uymaz; zaten terörle müca-
dele aralıksız devam ediyor. Bu yazıyı kale-
me aldığım sırada Milli Savunma Bakanlığı, 
9 PKK’lı teröristin etkisiz hale getirildiğini 
açıklamıştı. Neredeyse PKK’lı terörist leşi 
alınmadan geçen bir gün yok!

Eğer PKK’nın bileşenleri terörü bitirdikleri-
ni ve silah bıraktıklarını açıklarsa, Türkiye 46 
yıldır sırtında taşıdığı bu emperyalizm ma-
şasından kurtulmuş olacaktır. Aksi takdirde 
hem bu yükü taşımaya devam edecek hem de 
terörle mücadelesini tavizsiz sürdürecektir.

CHP’lilerin Söylemleri ve İkiyüzlülük
Bu süreçte bazı CHP’lilerin söylemleri ve 

imaları hem zekâ seviyelerini hem de ikiyüz-
lülüklerini gözler önüne seriyor. Örneğin, 78 
canın hesabını cezaevinde vermesi gereken 
Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan, bir şehidi-
mizin ardından şunları paylaşmış: “İmralı’da 
yatan caninin kurduğu PKK terör örgütü, 
Türk Silahlı Kuvvetleri’mizin seçkin bir suba-
yını şehit etti. Şehidimiz Binbaşı Murat Kemal 
Yetişen’e Allah’tan rahmet diliyorum.” 

Ardından başka bir paylaşımda ise şunu 
söylemiş: “Terör örgütleriyle, başındaki terö-
ristlerle ve terör uzantılarıyla bir süredir çir-
kin pazarlıklar yürütülüyor. Bazıları terörist-
başını TBMM’de veya TV’lerde konuşturmaya 
çalışıyor. Terör unsurlarıyla ‘sözde terörü 
bitirme’ söylemiyle el sıkışmaya çalışanlar 
gaflet, dalalet ve hatta hıyanet içindedirler.” 

Tanju Özcan, aklınca DEM’e ve Öcalan’a yö-
nelik çağrılara manipülasyon yaparak büyük 
bir ikiyüzlülük sergiliyor.

Tanju Özcan’ın bu paylaşımlarına düz 
bakıldığında yanlış bir ifade yokmuş gibi gö-
rünebilir. Ancak yanlış olan, onun ikiyüzlü 
niyeti ve kirli propaganda yaratma çabasıdır. 
Yazımın başında belirttiğim gibi, 1991’den 
beri PKK’nın siyasi uzantılarıyla iş birliği ve 
ittifak yapan CHP’nin bir belediye başkanı bu 
cümleleri kuruyorsa, Bolu’ya ait “Yük altın-
daki eşek anırmaz” atasözünü hatırlatmak 
gerekir. Gerçekten, CHP’nin bu kadar PKK 

yükü ve sicili varken Tanju Özcan nasıl böyle 
ahkâm kesebiliyor?

Evet, askerimizi teröristbaşı Öcalan’ın 
kurduğu terör örgütü PKK şehit etti. Peki, 
1991’den beri ittifak ve iş birliği yaptığınız 
siyasi partileri kim kurdu? 

Mesela, “Selahattin Demirtaş’ın neden 
cezaevinde olduğunu, hangi gerekçeye da-
yandığını bilmiyorum” diyerek destek ver-
diğin PKK’lı Selahattin Demirtaş, ortağınız 
HDP’yi kimin kurduğunu “Bizim başarımız, 
yani HDP’nin başarısı, Sayın Öcalan’ın çok 
önemsediği bir projedir. Kendisinin özellikle 
son 20 yılını adadığı bir projedir” şeklinde 
açıklamadı mı? 

Teröristbaşı Öcalan’ın kurduğu partilerle 
1991’den beri neden ittifak ve iş birliği yapı-
yorsunuz? 

Bunu bize bir açıkla, gevezelik kralı Tanju 
Özcan! 

Bu arada, alkol tedavin devam ediyor 
değil mi?

MHP Lideri Devlet Bahçeli, terörle müca-
delenin en tavizsiz ve kararlı şekilde uygu-
lanması gerektiğini savunan taraf olarak bu 
çağrıları yapıyor. 

Peki, senin partin CHP; “YPG terör örgütü 
değil, vatanını korumaya çalışan bir oluşum”, 
“YPG bize saldırmaz”, “PYD (YPG) Suriye’de 
devlet kursun”, “Türk Ordusu Afrin’e girme-
sin” diyen parti değil mi? 

PKK’nın yayın organlarına genel başkan-
larınız (Özgür Özel ve Kemal Kılıçdaroğlu) 
dahil birçok yöneticiniz çıkıp propagandasını 
yapmadı mı? Irak ve Suriye’deki terör örgüt-
lerine yönelik operasyonlar için TBMM’deki 
tezkerelere HDP ile birlikte “Hayır” oyu veren 
parti sizler değil misiniz?

Tanju Özcan, 2022’de CHP’nin PKK’lı De-
mirtaş’a sahip çıkmasını meşrulaştırmak 
için “Sayın Demirtaş’ın cezaevinden çıkar 
çıkmaz şunu söylemesini umuyorum: ‘Örgüt 
silah bıraksın, devlet bunun karşısında bir 
af çıkarsın ve bu sorunu görüşmek üzere ilk 
randevuyu Sayın Bahçeli’den istiyorum’ de-
mesini bekliyorum” demiştin. 

O gün sarhoş muydun ki bugün bunları 
unutup böyle cümleler kuruyorsun? 

Hem de terörle mücadele önüne barikat 
kurmaya çalışan CHP’de bir belediye başkanı 
olarak, aralıksız terörle mücadele eden Cum-
hur İttifakı’na karşı…

Öcalan’ın kurduğu siyasi partilerle ittifak 
kur, iş birliği yap, onun kurduğu terör ör-
gütüne Türk ordusu dokunmasın diye her 
türlü siyasi alçaklığı yap; sonra çık böyle 
ahkâm kes!

Müyesser Yıldız’ın İkiyüzlülüğü
Aynı ikiyüzlülüğü solun aparatı gazeteci 

Müyesser Yıldız da sergiliyor. Şehidimizin 
ardından “Ankara’da birilerinin ‘umudu’ ha-
line gelen Apo’nun teröristleri Suriye’de bir 
askerimizi daha şehit etti” demiş. Bak Mü-
yesser Yıldız, o cümle şöyle daha uygun olur: 
“Teröristbaşı Öcalan’ın kurduğu ve benim 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde destekledi-
ğim Kemal Kılıçdaroğlu’nun ‘YPG terör örgütü 
değil, vatanını kurtarmak için örgütlenmiş 
bir oluşum’ ve ‘YPG bize saldırmaz’ diye tarif 
ettiği, partim CHP’nin devlet kurmasını iste-
diği PKK’nın Suriye kolu YPG askerimizi şehit 
etti.”

Tanju Özcan ve Müyesser Yıldız’a Ziya Pa-
şa’nın dizeleriyle seslenelim: “En ummadığın 
senin içyüzünü keşfeder / Sen herkesi kör, 
halkı sersem mi sanıyorsun?”

PKK’nın siyasi uzantılarıyla 1991’den beri 
ittifak ve iş birliği yap, terörle mücadelenin 
önünde engel olmaya çalış, sonra çık böyle 
ahkâm kes… Oh ne âlâ!

Son Söz
Cumhur İttifakı, terörle mücadelesini ara-

lıksız sürdürüyor. Siz gölge etmeyin, yeter.

İİSTANBUL’DA STANBUL’DA 
EĞITIME ARA 

Uluslararası Yol Emniyeti Uzmanı Mert İntepe, kar yağışı 
sırasında araba kullanacak sürücülerin kazalardan korun-
mak için yumuşak gaz ve fren hamleleri yapması gerektiğini 
belirterek, "Bunu direksiyon hamleleriyle de birleştirmelisi-
niz. Biz buna 'Pamuk ayak olun' diyoruz. Yumuşak basarak 
hareket etmeliyiz" dedi.  Birçok sürücünün araçlarında 
kullandığı 4 mevsim lastiklerin kış şartlarında işe yara-
mayacağını belirten İntepe, "4 mevsim lastikler iyi bir yaz 
lastiği de değil, kış lastiği de değil. Yol güvenliği olarak kar 
yağdığında kış lastiği olmadan gitmek mümkün değildir. 
Kasımın sonundan mart sonuna kadar olan süreçte fren 
mesafesini kısaltmakta, viraj almanızı kolaylaştırmakta. 
Yere en çok temas eden lastik, kış lastiğidir. Nedeni hamur 
ve kauçuk yapısından dolayıdır. Eksi 7 dereceye kadar 
büzüşmez, böylelikle yerle olan mesafesini korur" dedi. 
"El frenini iki diş kaldırıp öyle gidin" söyleminin de doğru 
olmadığını vurgulayan İntepe, "Elektronik sistemlerde bunu 
yapamazsanız. Telli bir sistem varsa arka lastikleri kitler. O 
da arabanın kaymasına veya savrulmasına neden olur. Yaz 
lastiği olan bir araçla karda 
sürüş teknikleri anlatıla-
maz. Bana sorarsanız, 
İçişleri Bakanlığı 
tarafından uyarı 
yapılmalı. Yaz las-
tiği olan araçların 
trafiğe çıkmasını 
engellemeliyiz" 
şeklinde konuştu.

Güvenli sürüş önerileri

Sibirya soğuklarının Sibirya soğuklarının 
etkisine giren İstanbul’da etkisine giren İstanbul’da 
kar yağışı nedeniyle tüm kar yağışı nedeniyle tüm 
eğitim kurumlarında eğitim kurumlarında 
eğitime ara verildi. THY eğitime ara verildi. THY 
bazı uçuşları iptal etti.bazı uçuşları iptal etti.

24 Şubat Pazartesi gününe kadar 
sürecek soğuk ve yağışlı hava 
nedeniyle, Valilik, İstanbul genelinde 
bugün tüm eğitim kurumlarında 
(anaokulu, ilkokul, ortaokul ve lise-
lerde) eğitim-öğretime ara verildiğini 
açıkladı. Ayrıca, kamu kurumlarında 
görev yapan engelli, 8 yaş altı 
çocuğu bulunan kadın çalışanlar 
ve hamile personel de idari izinli 
sayılacak. Valilik;  otoyol, köprü, 
viyadük ve tüm ana yollarda gereken 
tedbirlerin alındığını belirterek, mec-
bur kalmadıkça dışarıya çıkılmama-
sı ve özel araçların kullanılmamasını 
istedi. Sokakta yaşayan evsizler 
de önceden belirlenen konaklama 
mekânlarına yerleştirilecek. Mega-
kentte geçtiğimiz hafta etkili olan 
kar yağışı geri döndü ve dün sabah 
saatlerinden itibaren birçok ilçede 
etkisini gösterdi. Bazı ilçelerde lapa 
lapa kar yağdı. 

THY’den sefer iptali
Türk Hava Yolları (THY), 

İstanbul'da beklenen olumsuz hava 
şartları nedeniyle bugün İstanbul 
Havalimanı kalkışlı ve varışlı bazı 
seferlerin iptal edildiğini duyurdu. 
Hava yolu şirketinin sosyal medya 
hesabından yapılan duyuruda, bazı 
seferlerin iptal edildiği belirtilerek, 
yolculardan uçuş durumlarını takip 
etmeleri istendi.

Acil Durum  
     Komitesi toplandı

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğınca, İstanbul'da 19-21 Şubat'ta 
beklenen kar yağışı ve buzlanma 
riski nedeniyle İstanbul ile Sabiha 
Gökçen havalimanlarındaki kriz 
merkezlerinde Meteorolojik Acil Du-
rum Komitesi toplantısı gerçekleşti-
rilerek gerekli önlemlerin alındığı bil-
dirildi. İstanbul Havalimanı'nda dün 
yüzde 15'e kadar, yarın ise yüzde 20 
kapasite azaltılmasına karar verildi-
ği belirtilen açıklamada, "Türk Hava 
Yollarının günlük ortalama 1000 
uçuş gerçekleştirdiği göz önünde 
bulundurulduğunda, bugün yaklaşık 
150 uçuşun, yarın ise yaklaşık 200 
uçuşun iptal edileceği öngörülmek-
tedir. Bu sayılar anlık gerçekleşen ve 
güncellenen meteorolojik koşullara 
göre kesinlik kazanacaktır" ifadesi 
kullanıldı. Bu kapsamda Pegasus 
tarafından 46, Ajet tarafından ise 
22 uçuş iptali yapılmasına karar 
verildiği bildirildi. 

Ulusal Medikal Kurtarma 
Ekibi (UMKE), yoğun kar ya-
ğışı ve dondurucu soğukların 
etkili olduğu Bingöl'de yolu 
kapanan yerleşim birim-
lerinde mahsur 
kalan has-
taların 
im-

dadına yetişiyor. Çetin kış ko-
şullarının etkili olduğu kentte 
kırsaldan 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne gelen ihbarları 

değerlendiren UMKE, 
hastaların 

sağlık 

merkezlerine ulaşması 
için hızla harekete geçiyor. 
Hazırlıklarını yaptıktan sonra 
yola çıkan ekipler, hastala-
rın mahsur kaldığı köy ve 
mezralara tırın taşıdığı paletli 
ambulansla ulaşıyor. Yolun 
kapandığı noktada tam pa-
letli ambulansı tırdan indiren 
ekipler, sis ve kar yağışı 
altında paletli ambulansla 
hastaya ulaşıp ilk müda-

haleyi yapıyor. Ekipler bu 
araçların giremediği 

noktalarda ise karda 
bata çıka yürüyerek 

belirtilen adrese 
doğru ilerliyor. 
Zamanla yarışan 
ekipler, olumsuz 

hava koşullarına rağmen 
hastaların güvenle 112 Acil 
Servis ekiplerine ulaştırılma-
sını sağlıyor.

İl Sağlık Müdürü Uzman 
Dr. Samet Tatlı, vatandaşların 
sağlık alanında çetin kış 
şartlarından etkilenmemesi 
adına yoğun çaba gösterdik-
lerini söyledi. 

112 Acil Sağlık ekip-
leri ve UMKE'nin 7 gün 24 
saat görevinin başında 
olduğunu ifade eden Tatlı, 
112 Acil Sağlık'tan 350, 
UMKE'den 175 personel ile 
34 ambulans, bir tam paletli 
ambulans, 5 yarım paletli 
ambulans, 8 UMKE aracıyla 
görev yaptıklarını belirtti.

KARDA MAHSUR KALAN HASTALARA ULAŞIYORLAR

Trabzon, Giresun, Tokat, 
Çorum, Kastamonu, Bingöl, 

Tunceli ve Kırklareli’de de 
etkili olan kar yağışı nedeniyle 
bazı ilçelerde eğitime bir gün-

lük ara verildi. Bazı ilçelerde 
de kamu çalışanı engelli ve 

hamile personelin izinli sayı-
lacağı bildirildi. Sinop, Çorum 

ve Kastamonu'da da kar ne-
deniyle 487 köy yolu ulaşıma 

kapandı. Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü, Doğu Karadeniz, 
Doğu Anadolu ve Güneydoğu 

Anadolu'nun doğusu için 
kuvvetli kar yağışı uyarısı 
yaptı. Bugünden itibaren 

etkili olacak kuvvetli ve yer 
yer yoğun kar yağışının cuma 
günü sabah saatlerine kadar 

süreceği tahmin ediliyor.

KAR, YOLLARI KAR, YOLLARI 
KAPATTIKAPATTI

Meteorolojiden kuvvetli kar uyarısı 
Meteoroloji, İstanbul genelinde bugünden itibaren 3 gün etkisini sürdürmesi beklenen kar yağışı 

nedeniyle meydana gelebilecek olumsuzluklara karşı uyarıda bulundu. Meteoroloji 1. Bölge 

Müdürlüğü İstanbul Bölge Tahmin ve Erken Uyarı Merkezi'nden yapılan açıklamaya göre, bugün 

sabah saatlerinden itibaren kar yağışının il genelinde etkili olması bekleniyor. Kar yağışının yarın 

ve cumartesi günleri kuvvetli ve yer yer yoğun olmak üzere pazar öğle saatlerine kadar süreceği 

tahmin ediliyor. Buzlanma ve don olayının ise pazartesi günü sabah saatlerine kadar il genelinde 

etkili olması öngörülüyor. Kar nedeniyle ulaşımda aksamalar, buzlanma ve don olayı ile tipi 

şeklindeki yağışlar gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olunması gerekiyor.
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Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, geçen 

yıl 60 yeni yerleşim yerine 
doğal gaz ulaştırıldı. Açıkla-
mada görüşlerine yer verilen 
Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
bu yıl 6 yerleşim yerine daha 
doğal gaz ulaştırılmasıyla 
gaza erişimi olan yerleşim 
yeri sayısının 913'e yükseldi-
ğini belirtti. Bayraktar, bu yıl 
sonunda 96 yerleşim yerine 
daha doğal gaz ulaştırılmış 
olacağına işaret ederek, 2026 
sonu itibarıyla 1053 yerleşim 
yerinde doğal gaz kullanılaca-
ğını kaydetti.Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın, AK 
Parti iktidara geldiğinde tüm 
yerleşim yerlerini doğal gazla 
buluşturma hedefini ortaya 
koyduğunu hatırlatan Bay-
raktar, "O dönem 5 ilde olan 
doğal gazı bugün 81 ile yaya-

rak âdeta bir sessiz devrim 
gerçekleştirdik" ifadesini 
kullandı. Bayraktar, köylerden 
de doğal gaz talepleri gelmeye 
başladığına dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: "Bugün iti-
barıyla oluşturduğumuz doğal 
gaz ağlarıyla Türkiye nüfu-
sunun yüzde 85'ine ulaşmış 
durumdayız. Yaklaşık 72,3 
milyon vatandaşımızın doğal 
gaza erişimi var. Hâlihazırda 
yaklaşık 232 bin kilometrelik 
doğal gaz iletim ve dağıtım ağı 
bulunuyor. Yaklaşık 19,5 mil-
yon konutta şu anda doğal gaz 
var. Bu konutların 3 milyonu 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz 
Sahası'nda ürettiğimiz gazı 
kullanıyor. Bu yılın ilk çeyre-
ğinde 7 milyon metreküplük 
üretimi 9 milyon metreküpün 
üzerine çıkartarak daha fazla 
haneye Karadeniz gazını ulaş-
tıracağız."

Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar, doğal 
gaz erişimi olan yerleşim yeri sa-
yısının 913’e ulaştığını bildirdi.

19 MILYON KONUTTA 
DOĞAL GAZ VAR

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerinden yapılan 
derlemeye göre, Türkiye'nin, Türk cumhuriyetleriyle hem 

ikili hem de Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) aracılığıyla geliştirdiği 
ticaret dikkat çekici boyutlara ulaştı. Bu kapsamda, Türkiye'nin 
Azerbaycan, Kazakistan, Türkmenistan, Özbekistan ve Kırgızis-
tan'a yaptığı ihracat 2020-2024 döneminde düzenli artış gösterdi. 
Söz konusu ülkelere 2020'de 5,4 milyar dolar seviyesinde olan 
ihracat, 2021'de 7,2 milyar dolara, 2022'de 8 milyar dolara ve 
2023'te 9,9 milyar dolara çıktı. Türk cumhuriyetlerine ihracat 
geçen yıl da 11,1 milyar dolar seviyesini aşarak rekor kırdı. Böylece 
2024'te ihracatın 2020'ye kıyasla iki katına çıktığı hesaplandı.
Türkiye'nin söz konusu 5 ülke içinde geçen yıl en fazla ihracat 
gerçekleştirdiği ülke Kazakistan oldu. Bu ülkeye 3,3 milyar 
dolarlık ihracat yapıldı. Kazakistan'ı 3,1 milyar dolarla Azerbaycan, 
2,2 milyar dolarla Özbekistan, 1,4 milyar dolarla Kırgızistan ve 1,1 
milyar dolarla Türkmenistan takip etti.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Aralık 2024 
dönemine ilişkin kısa vadeli dış borç istatistiklerini açıkladı. 

Buna göre, kısa vadeli dış borç stoku, aralıkta bir önceki aya 
göre yüzde 0,4 artarak 172,3 milyar dolar düzeyinde gerçekleşti. 
Vadesine 1 yıl veya daha az kalmış borçları gösteren kalan vadeye 
göre kısa vadeli dış borç stoku da 221,3 milyar dolar oldu. Bu 
dönemde, bankalar kaynaklı kısa vadeli dış borç stoku, bir önceki 
aya göre yüzde 0,7 azalarak 74,3 milyar dolar olurken, Merkez 
Bankası kaynaklı yükümlülükler yüzde 3,8 gerileyerek 34,8 
milyar dolara indi. Bankaların yurt dışından kullandıkları kısa 
vadeli krediler, önceki aya göre yüzde 1,6 azalarak 16,8 milyar 
dolara indi. Yurt dışı yerleşik bankaların yurt içindeki mevduatı 
yüzde 0,4 azalışla 18,7 milyar dolar olarak gerçekleşti. Banka 
hariç yurt dışı yerleşiklerin döviz tevdiat hesabı da yüzde 0,4 
azalarak 18,6 milyar dolara gerilerken, TL cinsinden mevduatları 
yüzde 0,5 düşerek 20,2 milyar dolar oldu. Diğer sektörler kaynaklı 
kısa vadeli dış borç stoku, bir önceki aya göre yüzde 4,2 artarak 
63,2 milyar dolar olarak gerçekleşti.

Türkiye Rüzgâr Enerjisi Birliği Başkanı İbrahim Erden, ikinci 
kez TÜREB Başkanı seçilmesinden sonra açıklamalarda 

bulundu. Erden, yeni dönemde rüzgâr enerjisi sektöründe servis, 
taahhüt ve müşavirlik gibi alanlara daha fazla ilgi göstermek iste-
diklerini ve deniz üstü rüzgâr enerjisi ile sanayiyi ihmal etmeden 
bu alanlara odaklanacaklarını anlattı. Rüzgâr enerjisindeki kurulu 
gücün 13 bin megavatı aştığını belirten Erden, “Türkiye’nin rüzgâr 
enerjisi potansiyelinin ulusal ve uluslararası düzeyde değerlendi-
rilmesi konusunda çalışmalara hız kesmeden devam edeceğiz. Bu 
yıl rüzgâr enerjisinde kurulumların 1 gigavat seviyesinde olmasını 
bekliyoruz. 2026’dan sonra ise sisteme depolamalı yatırımların 
gireceği yıl olacak” değerlendirmesinde bulundu.

EV SAHiBi OLMAK iCiN 

Emlak Konut GYO 
Genel Müdürü 

Yasir Yılmaz, 
“Kazançlı Yatırım 

Kampanyası’nı 
başlatıyoruz. 

Kampanyamız 
kapsamında, 25 

farklı projemizde 
ev sahibi olmak is-
teyenler için cazip 

fırsatlar sunuyor, 
sektöre ivme ka-

zandırıyoruz” 
dedi. 

mlak Konut GYO 
Genel Müdürü Ya-

sir Yılmaz, Emlak 
Konut'un orta gelir 

grubuna yönelik hazırladığı 
"Kazançlı Yatırım Kampanya-
sı"nın detaylarını açıkladı. Ata-
şehir'deki Emlak Konut GYO 
Genel Merkezi'nde düzenlenen 
basın toplantısında konuşan 
Yılmaz, Emlak Konut olarak 72 
yıllık köklü geçmişleriyle gay-
rimenkul sektöründe değer 
üretmeye devam ettiklerini 
söyledi.

Yılmaz, kampanyanın 
detaylarını paylaşarak, Emlak 
Konut olarak ev sahibi olmak 
isteyen vatandaşların ihtiyaç 
duyduğu finansman model-
lerine yenilerini eklediklerini 
dile getirdi. Bu kampanyanın, 
İstanbul başta olmak üzere 
İzmir, Antalya ve Balıkesir'deki 

25 projeyi kapsayan 3 farklı 
ödeme seçeneği 

sunduğunu 
ifade 

eden Yılmaz, şöyle devam etti:
"Birinci modelde, peşinatsız 

azalan taksit seçeneği bu-
lunuyor. Hayallerindeki eve 
kavuşmak isteyen vatandaş-
larımız, peşinat ödemeden ev 
sahibi olabilir ve taksitleri her 
geçen ay azalarak devam eder. 
Aylık yüzde 0,99 vade farkı ile 
60 aya kadar vade seçeneği 
sunuyoruz. İkinci modelde, ilk 
12 ay boyunca taksit ödeme-
leri Emlak Konut tarafından 
karşılanıyor, böylece ev sahibi 
olmak isteyen vatandaşla-
rımız ilk yılı taksit ödemesi 
yapmadan geçirebiliyor. Bu 
sayede alıcılar, toplamda yüz-
de 12 oranında bir kazanç elde 
ediyor. 

Ayrıca, aylık yüzde 1,29 
vade farkı ile 60 aya kadar 
taksit imkânı su-
nuluyor. Üçüncü 
modelimizde 
ise, Emlak 
Konut 
olarak, 

ev sahibi olmak isteyenlere 
leasing destekli finansman 
modeli sunuyoruz. Bu model, 
uzun vadeli ve esnek ödeme 
seçenekleriyle ev sahibi ol-
mayı daha kolay ve erişilebilir 
hâle getiriyor. Leasing des-
tekli finansman modelimizde, 
peşinat ödemeden veya tercih 
ettiğiniz peşinat tutarıyla, 
evin satış bedelinin tamamı 
için Emlak Katılım Bankamız 
ile birlikte finansman imkânı 
sağlıyoruz. Bu sayede, ödeme 
planınızı bütçenize göre esnek 
bir şekilde düzenleyebilirsi-
niz. Ayrıca 120 aya kadar vade 
imkânı da sunulmaktadır." 
Yılmaz, kampanya kapsamın-
da örnek olarak İstanbul'da 6 
milyon lira değerindeki bir eve, 
60 ay vadeyle ve aylık 61 bin 

698 liradan başlayan 
taksitlerle sahip 

olunabileceğini 
söyledi.
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SON BAŞVURU 
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SPEKÜLATIF FIYATLARA SIKI TAKIP  
Tarım ve Orman Bakanlığı Hayvancılık Genel Müdürü Salih Çelik, “Ramazan ayı öncesi piyasadaki spekülas-
yonları önlemek amacıyla piyasa takip sistemimizle et fiyatlarındaki hareketler yakından izlenmekte, spekü-
latif eylemlere karşı ilgili bakanlıklar ve kurumlarla iş birliği içinde gerekli müdahaleler yapılmaktadır” dedi. 

Tarım ve Orman Bakanlığı, 
Et ve Süt Kurumu (ESK) ile 

Hayvancılık Genel Müdürlüğü 
aracılığıyla ramazan öncesi kırmızı 
et sektöründeki spekülatif hare-
ketlere karşı piyasayı regüle ederek 
önlemler alıyor.Tarım ve Orman Ba-
kanlığı Hayvancılık Genel Müdürü 
Salih Çelik de hayvancılıkta temel 
hedeflerinin, su kaynaklarını ko-
rumak, hayvan refahını ön planda 
tutup, verimliliği ve kayıtlı üretimi 
artırmak, genç ve kadın üreticileri 
teşvik etmek olduğunu ifade etti. 
Hedeflerinin, verimli, kaliteli ve 
kayıtlı üretimi artırmak olduğunu 
belirten Çelik, “Kırmızı et sektörü, 
sadece bir gıda üretim alanı olma-
nın ötesinde, kırsal kalkınmaya, 
istihdama ve ekonomik büyümeye 
doğrudan katkı sağlayan kritik bir 

sektördür. Ülkemiz, kendi nüfusu-
nun yanı sıra misafirlerimizin gıda 
güvenliğini sağlamak, ithalatı en 
aza indirerek, kendi kendine yeterli 
hâle gelmek ve uluslararası pazarda 
rekabet gücünü artırmak adına 
hayvansal üretime büyük önem 
vermektedir” dedi.

Kırmızı et üretiminin artmaya 
devam ettiğine dikkati çeken Çelik, 
şunları kaydetti: “2002’de 778 bin 
ton olan kırmızı et üretimimiz, 2023 
yılı itibarıyla yüzde 206 artışla 2 
milyon 384 bin tona ulaştı. Bugün 
itibarıyla ülkemizin kırmızı et yeter-
lilik oranı yüzde 95,2 seviyesindedir. 
Hedefimiz, önümüzdeki yıllarda bu 
oranı yüzde 100’e çıkarmak ve kır-
mızı et konusunda tamamen kendi 
kendine yetebilen bir ülke olmaktır. 
2024 yılında üretim planlamasıyla 

artışlar yaşanıyor. Bununla beraber 
ithal gelen besilik hayvanların da 
kesime girmesiyle 2025’te et arzın-
da herhangi bir sıkıntı yaşanmaya-
cağını öngörüyoruz.”

Piyasadaki spekülatif hareket-
lerin takip edildiğini vurgulayan 
Çelik, “Piyasadaki spekülasyonları 
önlemek amacıyla piyasa takip 
sistemimizle fiyat hareketleri 
yakından izlenmekte, spekülatif 
eylemlere karşı ilgili bakanlıklar ve 
kurumlarla iş birliği içinde gerekli 
müdahaleler yapılmaktadır. Ayrıca, 
gıda arz güvenliği dikkate alına-
rak üretim planlaması ekseninde 
hazırlanmış olan yeni destekleme 
modelimizle verimli, sürdürülebilir, 
kaliteli ve kayıtlılığın esas alındığı bir 
üretim modeli hedeflenmektedir” 
diye konuştu.

PIYASADA ARZ 
SIKINTISI YOK

ESK Genel Müdürü Mustafa 
Kayhan,  “İki yıldır aldığımız 

tedbirlerle et sektöründe piyasa 
istikrarının sağlanması yönünde 
güçlü bir emek sarf ettik. Üreticiler 
bir beklenti olunca hayvanlarını 
kestirmiyor, arz kısıtlanıyor ama 
talep tarafı beklemiyor. Dolayısıyla 
anormal bir fiyat hareketlenmesi 
dönemsel olarak görülüyor. Bu 
hareketlerin çoğu spekülatif” dedi. 
Arz açığı olan miktarı belirleyip 
alım yaptıkları bilgisini veren 
Kayhan, “Ramazan ayı öncesinde 
piyasaya hem kasaplık hem de 
karkas tedariki yaptık. Bunların 
hepsini hesaplayarak gerçekleşti-
riyoruz. Şu anda piyasada bir arz 
sıkıntısı yok, fiyatların dengesizliği 
tamamen spekülatif” değerlendir-
mesinde bulundu.

Türk cumhuriyetlerine 
ihracat ikiye katlandı

Kısa vadeli dış borç 
stoku aralıkta arttı

Rüzgâr enerjisinde 
hedef büyük 

Kampanya 
81 ilde yıl 
sonunda 
başlayacak 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, "Biliyorsunuz Cum-
hurbaşkanımız 2012 yılında, 
'Türkiye'nin Her Yerinde 
Kentsel Dönüşüm' anlayışı 
ile bir seferberlik ilan etti. O 
günden sonra, tam 3,7 milyon 
ev ve iş yerimizi başarıyla 
dönüştürdük. Bir taraftan 
kentsel dönüşümle milyon-
larca insanımızın can güven-
liğini sağlarken, bir taraftan 
da vatandaşımıza uygun 
şartlarda ev sahibi olmasını 
sağladık. Gerek sosyal konut 
projelerimizle gerekse yeni 
konut kampanyalarıyla sek-
tördeki büyümeyi ve istihdamı 
güçlendirdik. Bu noktada; 81 
ilimizde, dile kolay, 1 milyon 
481 bin sosyal konut inşa 
ettik. Hâlen 312 bin sosyal 
konutun inşasına hızla devam 
ediyoruz" şeklinde konuştu. 
Bakan Kurum, şu ifadelere 
yer verdi: "Yeni sosyal konut 
kampanyamızı 81 ilimiz için 
bu yıl sonunda başlatacağız. 
İhtiyaç duyduğumuz arazileri-
mizi 81 ilimize valiliklerimize 
yazı gönderdik. Proje ile ilgili 
etüt çalışmalarının yapılması 
için valiliklerimize gönderdik. 
Dar gelirli vatandaşlarımızı ev 
sahibi yapacak olan proje için 
adımımızı atmış olacağız. Bu 
kampanyamızla beraber; sek-
törün hareketliliğini artıracak 
bir diğer kampanyayı da, Em-
lak Konutumuzla başlatıyoruz. 
Nasıl dar gelirli vatandaşla-
rımıza uygun ödeme imkân-
larıyla konut sunuyorsak, bu 
kampanyada da diğer gelir 
gruplarındaki vatandaşları-
mıza, uygun vade oranlarıyla, 
kazançlı bir yatırım imkânı 
sunuyoruz. Yarın başlayacak 
kampanyamızın tüm detayları-
nı Emlak Konut Genel Müdür-
lüğümüz duyuracak."

SON BAŞVURU 
TARIHI 23 MART
SON BAŞVURU 

TARIHI 23 MART
SON BAŞVURU 

TARIHI 23 MART
Yılmaz, sağlanan tüm imkânlarla, kampanyadaki satışla-
rın sınırlı sürede ve sınırlı sayıda olduğunu belirterek, ev 
almak isteyenler için son başvuru tarihinin 23 Mart 2025 
olduğunu ifade etti. Yeni fırsatların büyük ilgi göreceğine 

ve sektöre hareketlilik kazandıracağına inandığını anlatan 
Yılmaz, desteklerinden dolayı Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanı Kurum’a, emeği geçen tüm çalışma 
arkadaşlarına ve sektördeki paydaşlara teşekkür etti. Yıl-
maz, kampanya hakkında detaylı bilgi almak isteyenlerin, 
Emlak Konut’un internet sitesinden, çağrı merkezlerinden 

veya satış ofislerinden alabileceklerini sözlerine ekledi.
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T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/382 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/382 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçe, Hurma Mahalle/köy, 8488 Ada, 5 Parsel, A Blok 
Bodrum+zemin 1 Nolu Bağımsız Bölümde kayıtlı depolu 
asma katlı dükkan nitelikli taşınmaz tam hissesi satılacaktır. 
Ana taşınmaz yüzölçümü 3.431,00 m²dir. 52/600 arsa paylıdır. 
Konyaaltı Belediyesinden 07.09.2009 tarihinde alınan inşaat 
ruhsatı ile Betonarme-Karkas yapı tarzında 3 bloklu olarak 
inşa edilen Turanbey sitesi; Genel İskan Belgesi 07.09.2010 
tarihinde alınmış olup; 1 bağımsız bölüm numaralı Bodrumlu 
Asma Katlı Dükkan nitelikli taşınmaz toplam 548 m² alanlıdır.
Güney-Kuzey cephelidir. Bitişiğinde bulunan 2 bağımsız 
bölüm numaralı taşınmaz arasında bulunan duvar kaldırılarak 
birleştirilmiş şekliyle bodrum-zemin-asmakat ile birlikte banka 
şubesi olarak kullanılmaktadır. Adresi:Liman Mah Atatürk 
Bulvarı No 244/D Turan Bey Sitesi Konyaaltı

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında; 
“TİCARİ#KONUT (45 lik yol cephesi Ticari) alanında kalmakta 
olup, inşaat durumu; “AYRIK” nizam, TAKSs EMSAL-0,70- 
Subasman kotu= - m dır. Yoldan - m olarak belirtilmiştir.

Kıymeti : 28.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Muhtelif kurum haciz şerhleri ve 

ipotek kaydı vardır. 05/12/2008 tarihli 3661 yevmiye numaralı 
yönetim planı beyan şerhi vardır. 17/09/2010 tarihli 11024 
yevmiye numaralı Y.K.B.A.Ş nin 500.000,00 TLbedel 
karşılığında kira sözleşmesi vardır beyan şerhi. 15/11/2024 
tarih ve 28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi 
vardır. Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

2 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçe, Hurma Mahalle/köy, 8488 Ada, 5 Parsel, A Blok, 
Bodrum+ Zemin Kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Depolu Asma 
Katlı Dükkan nitelikli taşınmazın tam hissesi satılacaktır. 
Ana taşınmaz yüzölçümü 3431 m² dir . 48/600 arsa paylıdır. 
Konyaaltı Belediyesinden 07.09.2009 tarihinde alınan inşaat 
ruhsatı ile Betonarme-Karkas yapı tarzında 3 bloklu olarak 
inşa edilen Turanbey sitesi; Genel İskan Belgesi 07.09.2010 
tarihinde alınmış olup; 2 bağımsız bölüm numaralı Bodrumlu 
Asma Katlı Dükkan nitelikli taşınmaz toplam 515 m² alanlıdır. 
Satışa konu 2 bağımsız bölüm, Güney-Kuzey cephelidir. 
Bitişiğinde bulunan 1 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz 
arasında bulunan duvar kaldırılarak birleştirilmiş şekliyle 
bodrum-zemin-asmakat ile birlikte banka şubesi olarak 
kullanılmaktadır.Adresi : Liman Mahallesi Atatürk Bulvarı 
No:244/D Turan Bey Sit. A-Blok İç Kapı No:- Adres Kayıt 
Kimlik No : 1934862069 Konyaaltı/Antalya

İmar Durumu :1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında; 
“TİCARİ+KONUT(45 lik yol cephesi Ticari) alanında kalmakta 
olup, inşaat durumu; “AYRIK” nizam, , TAKS EMSAL-0,70- 
Subasman kotu= - m dır. Yoldan - m olarak belirtilmiştir.

Kıymeti : 26.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 05/12/2008 tarihli 3661 yevmiye 

numaralı yönetim planıbeyan şerhi vardır. 17/09/2010 
tarihli 11024 yevmiye numaralı Y.K.B.AŞ. 500.000,00 TL 
bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır beyan şerhi vardır. 
15/11/2024 tarih ve 28903 sayılı konkordato ertelenmiştir 
şerhi, Muhtelif kurum haciz şerhleri ve ipotek kaydı vardır. 
Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

3 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İl, Konyaaltı İlçe, 
Hurma Mahalle/Köy, 8488 Ada, 5 Parsel, A Blok 1 Kat 5 Nolu 
Bağımsız Bölümdebüro olarak kayıtlı taşınmazın tam hissesi 
satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 3.431 m²dir. 30/600 
arsapaylıdır. Konyaaltı Belediyesinden 07.09.2009 tarihinde 
alınan inşaat ruhsatı ile Betonarme-Karkas yapı tarzında 3 
bloklu olarak inşa edilen Turanbey sitesi; Genel İskan Belgesi 
07.09.2010 tarihinde alınmış olup; 5 bağımsız bölüm numaralı 
Büro nitelikli taşınmaz toplam 280 m²alanlıdır. Satışa konu 05 
bağımsız bölüm, Güney-Kuzey cephelidir. Bitişiğinde bulunan 
6 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz arasında bulunan duvar 
kaldırılarak birleştirilmiş şekliyle birlikte callcenter ofisi olarak 
kullanılmaktadır. Adresi : Liman Mahallesi Atatürk Bulvarı 
No:244/D Turan Bey Sit. A-Blok İç Kapı No: 101 Adres Kayıt 
Kimlik No : 1305479600 Konyaaltı/Antalya

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında; 
“TİCARİ+ KONUT(45 lik yol cephesi Ticari) alanında kalmakta 
olup, inşaat durumu; “AYRIK” nizam,TAKS EMSAL-0,70- 
Subasman kotu= - m dır. Yoldan - m olarak belirtilmiştir.

Kıymeti : 11.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 05/12/2018 tarihli 3661 yevmiye 

numaralı yönetim planı beyan şerhi vardır. 15/11/2024 tarih 
ve 28903 sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi, Muhtelif kurum 
haciz şerhleri ve ipotek kaydı vardır. Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

4 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İl, Konyaaltı İlçe, 
Hurma Mahalle/köy, 8488 Ada, 5 Parsel, A Blok, 1 Kat, 6 Nolu 
Bağımsız Bölümde kayıtlı büro nitelikli taşınmaz tam hissesi 
satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 3.431 m² dir. 20/600 
arsa paylıdır. Konyaaltı Belediyesinden 07.09.2009 tarihinde 
alınan inşaat ruhsatı ile Betonarme-Karkas yapı tarzında 3 
bloklu olarak inşa edilen Turanbey sitesi; Genel İskan Belgesi 
07.09.2010 tarihinde alınmış olup; 6 bağımsız bölüm numaralı 
Büro nitelikli taşınmaz toplam 218 m² alanlıdır. Satışa konu 
06 bağımsız bölüm, Güney cephelidir. Bitişiğinde bulunan 5 
bağımsız bölüm numaralı taşınmaz arasında bulunan duvar 
kaldırılarak birleştirilmiş şekliyle birlikte callcenter ofisi olarak 
kullanılmaktadır. Adresi : Liman Mahallesi Atatürk Bulvarı 
No:244 Turan Bey Sit. A-Blok İç Kapı No: 102 Adres Kayıt 
Kimlik No : 3235316233 Konyaaltı/Antalya

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar 
Planında;“TİCARİ+KONUT (45 lik yol cephesi Ticari) 
alanında kalmakta olup, inşaat durumu; “AYRIK” nizam, 
TAKS EMSAL-0,70- Subasman kotu= - m dır. Yoldan - m 
olarak belirtilmiştir.

Kıymeti : 8.720.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:05/12/2018 tarihli 3661 yevmiye 

numaralı yönetim planı beyan şerhi vardır.15/11/2024 tarih 
ve 28903 yevmiyeli konkordato ertelenmiştir şerhi, Muhtelif 
kurum haciz şerhleri ve ipotek kaydı vardır. Tapu kaydındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri

5 No’lu Taşınmazın Özellikleri: Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8823 Ada 8 Parsel B Blok 1. Kat7 
nolu bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın 
tam hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 2.032 
m², 33/2032 arsa paylıdır. Bilirkişi raporuna göre ; Konyaaltı 
Belediyesinden 21.04.2016 tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile 
Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio Recidance 
sitesi; Genel İskan Belgesi 22.11.2016 tarihinde alınmış 
olup; Tiro Recidance Sitesi asansörlü ve yüzme havuzludur. 
Çevresi ihata duvarı ile çevrili olup, site içi alan düzenlenmesi 
ve peyzaj işlemleri tamamlanmış durumdadır. 1. Katta 
bulunan 7 bağımsız bölüm numaralı Mesken taşınmaz 
toplam 45 m² alanlıdır.Davaya konu 07 bağımsız bölüm, 
Kuzey-Doğu cephelidir. 1+1 Özelliklidir. Salon+Mutfak, Yatak 
odası, antre, Banyo+Wc. balkon mahallerinden oluşmaktadır. 
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür. Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. 
No:11/B Trio Recidance Sit.B-Blok Kat 1 Daire 7 Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 2.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih ve 28903 
yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. Tapu 
kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

6 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel Zemin Kat 2 nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır.Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m² dir. 
28/1251 arsa paylıdır . Bilirkişi raporuna göre ; Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile 
Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio Recidance 
Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 tarihinde 
alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile çevrilmiş 
olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. Açık alan 
düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış durumdadır.
Zemin Katta bulunan 2 bağımsız bölüm numaralı Mesken 
; toplam 38 m² alanlı, Kuzey-Doğu cepheli,1+1 özelliklidir. 
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür.Adresi: Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. 
No: 5 Trio Recidance 2 Apt. Zemin Kat Daire 2 Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 2.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı 

vardır. Muhtelifhaciz ve şerhleri vardır.15/11/2024 tarih28903 
yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. Tapu 
kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

7 No’lu Taşınmazın Özellikleri: Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel Zemin Kat 3 
Nolu bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın 
tam hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 
m². 28/1251 arsa paylıdır.Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile 
Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio Recidance 
Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 tarihinde 
alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile çevrilmiş 
olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. Açık alan 
düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış durumdadır.
Zemin Katta bulunan 3 bağımsız bölüm numaralı Mesken 
; toplam 38 m² alanlı, Güney cepheli, 1+1 Özelliklidir.Keşif 

sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür.Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. 
No: 5 Trio Recidance 2 Apt. Zemin Kat Daire 3 Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 2.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı 

vardır. Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır.15/11/2024 
tarih28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi 
vardır. Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

8 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 1. Kat 5 Nolu 
bağımsız bölümde kayıtlı mesken nitelikli taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır.Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir. 
42/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı 
ile Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio 
Recidance Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 
tarihinde alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile 
çevrilmiş olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. 
Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış 
durumdadır.1.Katta bulunan 5 bağımsız bölüm numaralı 
Mesken ; toplam 71 m² alanlı, Kuzey cepheli, 1+1 Özelliklidir. 
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür.Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı 
Cad. No: 5 Trio Recidance 2 Apt. 1. Kat Daire 5 Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu :1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı 

vardır. Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır.15/11/2024 
tarih28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

9 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 1. Kat7 Nolu 
bağımsız bölümde kayıtlı taşınmazın tam hissesi satılacaktır. 
Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m² dir. 42/1251 arsa paylıdır. 
Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı Belediyesinden 31.05.2014 
tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile Betonarme-Karkas yapı 
tarzında inşa edilen Trio Recidance Apt. Yapı Kullanma 
İzin Belgesi 22.11.2016 tarihinde alınmış olup. Apartman 
çevresinin ihata duvarı ile çevrilmiş olup,Asansör ve yüzme 
havuzu bulunmaktadır. Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj 
işlemleri tamamlanmış durumdadır.1.Katta bulunan 7 bağımsız 
bölüm nolu Mesken ; toplam 52 m² alanlı, Kuzey cepheli, 1+1 
Özelliklidir. Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. No: 5 Trio 
Recidance 2 Apt. 1. Kat Daire 7Konyaaltı / ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih 
28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

10 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel2. Kat 11 Nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir 
. 42/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre :Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile 
Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio Recidance Apt. 
Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 tarihinde alınmış olup. 
Apartman çevresinin ihata duvarı ile çevrilmiş olup, Asansör 
ve yüzme havuzu bulunmaktadır. Açık alan düzenlenmesi ve 
peyzaj işlemleri tamamlanmış durumdadır. 2.Katta bulunan 11 
bağımsız bölüm numaralı Mesken ; toplam 52 m² alanlı, Kuzey 
cepheli, 1+1 Özelliklidir. Keşif sırasında kiracı tarafından 
mesken olarak kullanılmakta olduğu görülmüştür.Adresi : 
Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. No: 5 Trio Recidance 2 Apt. 
2. Kat Daire 11 Konyaaltı / ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih 
28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir. Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de 2174170 nolu ilanın devamı 6. sayfada

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 13:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 11:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 11:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 11:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 13:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 14:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 14:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 11:03
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 11:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 11:03
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 11:03

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 12:03
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 12:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 12:03
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 12:03
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HP Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir 

Durmaz, Bursa’da 
gerçekleştirilen 

"Belediye Meclis Üyeleri 
İstişare ve Değerlendirme Top-
lantısı"nda konuştu. Durmaz, 
terörsüz Türkiye vizyonunun, 
emperyalizmin taşeronu olan 
bölücü terör örgütünün hem 
ülke hem de bölge açısından 
tehdit olmaktan çıkarılmasını 
hedefleyen kararlı bir adım 
olduğunu dile getirerek, şöyle 
devam etti: Türkiye Cum-
huriyeti, devleti ve milletiyle 
bu konuda büyük bedeller 
ödemiştir. Ülkemizin terörle 
mücadeledeki kararlılığı 
ve başarısı sayesinde terör 

örgütü yurt içerisinde yok 
denecek hâle gelmiş, komşu 
coğrafyalarımızda ise hareket 
alanı son derece kısıtlanmıştır. 
Liderimizin, 'terörsüz Türkiye' 
vizyonuyla ortaya koyduğu 
iradenin sonuç vereceği 
günler, Yüce Allah'ın izniyle 
yakındır. Milliyetçi Hareket 
Partisi ve liderimize hadsizce 
saldıranların, haksız ithamlar 
ve maksatlı iftiralarla suçla-
yanların o gün geldiğinde emin 
olunuz ki aziz milletimizin 
yüzüne bakacak hâlleri dahi 
kalmayacaktır. 
Yeni yüzyıl, Türkiye Cumhuri-
yeti'nin küresel çapta bir yıldız 
gibi parladığı bir Türk asrı 
olacaktır.  (AA)

MMHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Sa-
dir Durmaz, "Yeni 

yüzyıl, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin 

terörü ülke günde-
minden çıkardığı, 

bölgesinin umudu 
olduğu, küresel 
çapta bir yıldız 

gibi parladığı  
bir Türk asrı  

olacaktır" dedi.

YENİ YÜZYILYENİ YÜZYIL
Türk asrı olacak 

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
11 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 

İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 2. Kat 13 Nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir. 
42/1251 arsa paylıdır.Rapora göre Konyaaltı Belediyesinden 
31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı ile Betonarme-
Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio Recidance Apt. Yapı 
Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 tarihinde alınmış olup. 
Apartman çevresinin ihata duvarı ile çevrilmiş olup, Asansör 
ve yüzme havuzu bulunmaktadır. Açık alan düzenlenmesi ve 
peyzaj işlemleri tamamlanmış durumdadır.2.Katta bulunan 
13 bağımsız bölüm numaralı Mesken ; toplam 52 m² alanlı, 
Güney cepheli, 1+1 Özelliklidir. Keşif sırasında kiracı 
tarafından mesken olarak kullanılmakta olduğu görülmüştür.
Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. No: 5 Trio Recidance 
2 Apt. 2. Kat Daire 13 Konyaaltı / ANTALYA

İmar Durumu :1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 
tarih28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi 
vardır. Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

12 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel3. Kat, 15 Nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir. 
61/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı 
ile Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio 
Recidance Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 
tarihinde alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile 
çevrilmiş olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. 
Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış 
durumdadır.3.Katta bulunan 15 bağımsız bölüm numaralı 
Mesken ; toplam 71 m² alanlı, Kuzey cepheli, 1+1 Özelliklidir.
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür.Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı 
Cad. No: 5 Trio Recidance 2 Apt. 3. Kat Daire 15 Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih 
28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

13 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 3. Kat17 Nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251,00m²dir. 
42/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı 
ile Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio 
Recidance Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 
tarihinde alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile 
çevrilmiş olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. 
Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış 
durumdadır.3.Katta bulunan 17 bağımsız bölüm numaralı 
Mesken ; toplam 52 m² alanlı, Güney cepheli, 1+1 Özelliklidir.
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür. Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı 
Cad. No: 5 Trio Recidance 3 Apt. 3. Kat Daire 17Konyaaltı / 
ANTALYA

İmar Durumu :1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80’dir.

Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih 
28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

14 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 4. Kat21 Nolu 
bağımsız bölümde mesken olarak kayıtlı taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir. 
42/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre : Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı 
ile Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio 
Recidance Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 
tarihinde alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile 
çevrilmiş olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. 
Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış 
durumdadır.4.Katta bulunan 21 bağımsız bölüm numaralı 

Mesken ; toplam 52 m² alanlı, Güney cepheli, 1+1 Özelliklidir. 
Keşif sırasında kiracı tarafından mesken olarak kullanılmakta 
olduğu görülmüştür. Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı 
Cad. No: 5 Trio Recidance 3 Apt. 4. Kat Daire 21 Konyaaltı/ 
ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80?dir.

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır.15/11/2024 tarih 
ve 28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

15 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı 
İlçesi, Hurma Mahallesi 8822 Ada 1 Parsel 4. Kat23 Nolu 
bağımsız bölümdekayıtlı mesken nitelikli taşınmazın tam 
hissesi satılacaktır. Ana taşınmaz yüzölçümü 1.251 m²dir. 
42/1251 arsa paylıdır. Bilirkişi Raporuna göre :Konyaaltı 
Belediyesinden 31.05.2014 tarihinde alınan inşaat ruhsatı 
ile Betonarme-Karkas yapı tarzında inşa edilen Trio 
Recidance Apt. Yapı Kullanma İzin Belgesi 22.11.2016 
tarihinde alınmış olup. Apartman çevresinin ihata duvarı ile 
çevrilmiş olup, Asansör ve yüzme havuzu bulunmaktadır. 
Açık alan düzenlenmesi ve peyzaj işlemleri tamamlanmış 
durumdadır.4.Katta bulunan 23 bağımsız bölüm numaralı 
Mesken ; toplam 52 m² alanlı, Kuzey cepheli, 1+1 Özelliklidir.
Adresi : Hurma Mahallesi Boğaçayı Cad. No: 5 Trio Recidance 
3 Apt. 4. Kat Daire 23 Konyaaltı / ANTALYA

İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanında kalmakta olup, İnşaat Durumu Ayrık Nizam, 
Kaks: 0,20 Taks: 0,80?dir.

Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 18/09/2015 tarihli yönetim planı vardır. 

Muhtelif kurumların haciz ve şerhleri vardır. 15/11/2024 tarih 
ve 28903 yevmiye sayılı konkordato ertelenmiştir şerhi vardır. 
Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

22/01/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın: 2174170

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 11:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 12:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 12:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 13:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 14:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 14:35
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 14:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 11:15

Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB), Irak'ın kuzeyindeki 

Gara ve Hakurk bölgelerinde 
9 PKK'lı teröristin etkisiz hâle 
getirildiğini bildirdi. MSB'den 
yapılan açıklamada, "Türk 
Silahlı Kuvvetlerimiz, terörist-
lere nefes aldırmıyor. Irak'ın 
kuzeyindeki Gara ve Hakurk 
bölgelerinde tespit edilen 9 
PKK'lı terörist etkisiz hâle 
getirildi. Terör hedeflerini etkili 
şekilde vurmaya devam edece-
ğiz" ifadeleri yer aldı.

DEM Parti Iğdır İl Başkanı 
Alya Akkuş, “silahlı terör 

örgütüne üye olmak" suçun-
dan gözaltına alındı. 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturma kapsamında, Iğdır 
Cumhuriyet Başsavcılığı ile İl 
Emniyet Müdürlüğü koordi-
nesinde Akkuş'un ikametine 
operasyon düzenlendi. 

Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerinin “silahlı 
terör örgütüne üye olmak" 
suçundan gözaltına aldığı 
Akkuş, soruşturmanın yürü-
tüldüğü İstanbul'a götürüldü. 

Akkuş'un adresindeki çok 
sayıda dijital materyale de el 
konuldu.  (AA)

Mehmetçik, teröristlere 
NEFES ALDIRMIYOR 

DEM Parti Iğdır İl 
Başkanı Alya Akkuş 
gözaltına alındı

Mersin'de jandarma 
ekipleri tarafından yapı-

lan çalışmada bir minibüse 
zulalanan uyuşturucu hap-
ları narkotik köpeği buldu, 3 
şüpheli gözaltına alındı. 
Alınan bilgiye göre, İl Jan-
darma Komutanlığı ekip-
leri merkez Akdeniz ilçesi 
sınırlarında uyuşturucu 
ile mücadele çerçevesinde 
çalışma yaptı. Ekiplerin 
çalışmasında 3 şüpheli be-

lirlendi. Takibe alınan 3 şüp-
heli operasyon ile gözaltına 
alınırken, narkotik köpeği 
ile minibüste arama yapıldı. 
Yapılan aramalarda nar-
kotik köpeğinin tepki verdi 
minibüsün içindeki gizli 
bölmeden 431 adet uyuştu-
rucu hap çıktı. 

Şüphelilerden ayrıca 20 
gram kubar esrar, 52 adet 
gümrük kaçağı masaj aleti 
ele geçirildi. (İHA)

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) haftalık olağan 
toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, gündüz kuşağı 

programları, televizyon dizileri, haber programları, izinsiz 
yardım toplama faaliyetleri ve yasaklı reklamlarla ilgili 

soruşturma dosyaları ele alındı. Toplantıda, yayın ihlalleri 
nedeniyle 6112 sayılı 'Radyo ve Televizyonların Kuru-

luş ve Yayın Hizmetleri Hakkında Kanun' kapsamında 7 
kanala üst sınırdan idari para cezası uygulanmasına ve 1 

kanalın yayın lisansının iptaline kararı, verildi. (DHA)

Uyuşturucu hapları narkotik 
köpeği buldu: 3 GÖZALTI

7 kanala ihlal cezası veren
RTÜK, 1 kanalı da kapattı
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20 ŞUBAT 2025 
PERŞEMBE GÜNCEL

Ölçme, Seçme ve Yer-
leştirme Merkezi’nce 

(ÖSYM) 13 Nisan'da uygu-
lanacak 2025 Akademik 
Personel ve Lisansüstü 
Eğitimi Giriş Sınavı (2025-
ALES/1) başvuruları 
başladı. 

ÖSYM'nin internet site-
sinde yer alan duyuruya 
göre, adaylar başvurularını 
bugünden itibaren 26 Şu-

bat'a kadar yapabilecek. 
Adaylar, ÖSYM Başvuru 

Merkezleri aracılığıyla, ÖS-
YM'nin "https://ais.osym.
gov.tr" adresinden ya da 
ÖSYM Aday İşlemleri Mobil 
uygulamasından başvuru 
yapabilecek. 

Adaylar, 13 Nisan'da yapı-
lacak ALES'e ilişkin kılavuza 
ÖSYM'nin internet adresin-
den ulaşabilecek. (AA)

13 Nisan’da yapılacak olan
ALES’e başvurular başladı

Milli Eğitim Bakanlığı, "Engelli Kamu 
Personeli Seçme Sınavı" sonuçlarına 
göre 1381 engelli öğretmen ataması için 
yürütülecek takvimi açıkladı. Buna göre, 
ataması gerçekleşen öğretmenler, 1 Eylül 
2025 itibarıyla görevlerine başlayacaklar.

E
ngelli Öğret-

men Adayları-
nın Öğretmen-
liğe Başvuru ve 

Atama Duyurusu doğ-
rultusunda toplam 1381 
kontenjan için engelli 
öğretmen atamasının 
yapılacağına ilişkin duyu-
ru, "personel.meb.gov.tr" 
adresinde yayımlandı. 

İki aşamalı
Milli Eğitim Bakanlı-

ğı’nın sitesinde yayım-
lanan habere göre, 2022 
ve/veya 2024 yıllarında 
yapılan "Engelli Kamu 
Personeli Seçme Sınavı”na 

(EKPSS-Lisans) katılan 
adaylar arasından puan 
üstünlüğüne göre, "Engelli 
Kamu Personel Seçme Sı-
navı ve Engellilerin Devlet 
Memurluğuna Alınmaları 
Hakkında Yönetmelik" 
hükümleri ile "Millî Eğitim 
Bakanlığı Öğretmen 
Atama ve Yer Değiştirme 
Yönetmeliği" hükümlerine 
göre atama gerçekleştiri-
lecek.

Başvurular, "ön başvu-
ru" ve "tercih başvurusu" 
olmak üzere iki aşamalı 
gerçekleştirilecek. Başvu-
rular, elektronik ortamda 
alınacak.  Adaylar birinci 

aşamada 24 Şubat-10 Mart 
2025 tarihleri arasında 
atamaya esas belgeleriyle 
başvuruda bulunacaklar. 

Ön başvurusu onayla-
nan adaylar, ikinci aşama-
da 16 Nisan-28 Nisan 2025 
tarihleri arasında tercihte 
bulunabilecek. Atamalar, 
30 Nisan 2025 tarihin-
de yapılacak.  Ataması 
gerçekleşen öğretmenler, 1 
Eylül 2025 itibarıyla görev-
lerine başlayacaklar. (AA)

7

T.C. ADANA 12. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2025/329 Esas
1 . İLAN
Davacı Mehmet Sait Sarıkaya’nın 

açtığı mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Elazığ ili, Arıcak ilçesi, Erbağı 
mah/köy, Cilt no: 9 Aile sıra no, 3 sırada 
nüfusa kayıtlı, Yusuf ve Ziliha oğlu/kızı, 
21/11/1978 dogumlu, 12599090140 T.C. 
kimlik numaralı Ahmet Sarıkaya’nınsağ 
ya da ölü olduğunu bilenlerin ilan 
tarihinden itibaren altı (6) ay içerisinde 
Mahkememizin 2025/329 Esas 
sayılı dosyasına başvurmaları ilan 
tarihinden itibaren altı (6) ay içerisinde 
mahkememize müracaat edilmediği 
takdirde adı geçen hakkında GAİPLİK 
KARARI verileceği hususu ilanen 
duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175663

T.C. BODRUM
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İ L A N

ESAS NO : 2025/49 Esas
Davacılar ALİ BERBER ile MEHMET 

BERBER, Davalılar AHMET BERBER 
ile RAMAZAN BERBER arasında 
mahkememizde görülen Tapu İptali 
Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası 
nedeniyle: Dava konusu; Muğla İli, 
Bodrum İlçesi, Sazköy Kocaboğaz 
mevki, N-19-D-13-D-3-C, N19-D-13-
D-3-B pafta, 109 ada 115 parsel sayılı 
taşınmazın TMK 713. Madde gereğince 
tescili talep edildiğinden taşınmazın 
tescil koşullarının oluşmadığını bilen 
ya da taşınmazda hak iddia edenlerin 
ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde 
itiraz davası açabilecekleri veya 
Bodrum 3. Asliye Hukuk Mahkemesinin 
2025/49 Esas sayılı dosyasına itirazda 
bulunabilecekleri, belirtilen süre 
içerisinde itiraz eden bulunmaz ya da 
itiraz yerinde görülmezse ve davacıların 
iddiası ispatlanmış olursa, davacılar 
adına dava konusu taşınmazın tesciline 
karar verilebileceği husus TMK 713. 
Maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2171716

T.C. KAHRAMANMARAŞ 
4. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2024/722 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 

Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen HASAN 
GENEL gaipliği hakkında bilgisi olanların 
6 ay içinde mahkememize haber 
vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur.
GAİP TC KİMLİK NO : 26633316684

ADI SOYADI : HASAN GENEL
BABA ADI : MESUT
ANA ADI : NADİRE
DOĞUM TARİHİ : 10/08/1955
DOĞUM YERİ : GÖKSUN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175256

T.C. BAKIRKÖY 
45. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Esas No : 2024/624
Karar No: 2024/731
Kullanmak İçin Uyuşturucu veya 

Uyarıcı Madde Satın Almak, Kabul 
Etmek, Bulundurmak ve Kullanmak 
suçundan Kazım oğlu, Sacide’den 
olma, 25/03/1988 Adana doğumlu, 
Erdinç KUŞ hakkında mahkememizde 
yapılan yargılama sonucunda tesis 
olunan 10/12/2024 gün, 2024/624 Esas 
ve 2024/731 Karar sayılı ilamı ile sanık 
hakkında atılı suçtan CMK.nın 228/2 
maddesi gereğince DURMA kararı 
sanığın yokluğunda karar verilmiştir. 
Sanığın tebliğe elverişli bilinen yurt içi 
veya yurt dışı adresi bulunmadığından 
mahkememiz gerekçeli kararının tebliğ 
işlemi yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 7 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması ile 
7 gün içinde yasa yollarına başvurmadığı 
takdirde istinaf başvurusundan 
vazgeçmiş sayılacağı ve ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.18/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175482

Millî Eğitim Bakanlığı 
tarafından çocuk edebi-
yatı alanında eser veren 

öğretmenlere yönelik 
"Bir Öykü, Bin Düş" te-

masıyla Ankara'da 12-13 
Mayıs'ta düzenlene-
cek "Çocuk Edebiyatı 
Öğretmen Kongresi" 

için başvurular, 7 Mart'a 
kadar devam edecek. 
Onursal Başkanlığını 

Millî Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin'in yapacağı kong-
reye bildiri ya da poster 

sunumla katılmak 
isteyen öğretmenler, 
başvurularını 7 Mart'a 
kadar  "cocukedebi-
yatikongresi.eba.gov.
tr" adresi üzerinden 
gerçekleştirebilecek. 

‘Bir Öykü, Bin 
Düş’ kongresi

başvuruları 
devam ediyor

17-21 Şubat 2025 tarihleri 
arasında başvuruların 
yapılacağı program kap-
samında, lisans ve lisan-
süstü öğrenciler Atatürk 
Üniversitesinin akademik 
ve idari faaliyetlerine katı-
larak değerli deneyimler 
kazanacak. 

Programın öğrencilerin 
kariyer yolculuklarında 
önemli bir fırsat sundu-
ğunu belirten Rektör Prof. 
Dr. Ahmet Hacımüftüoğ-
lu, Atatürk Üniversite-
si olarak, öğrencilerin 
akademik ve profesyonel 
gelişimlerine destek 
olmanın sorumluluğunu 
taşıdıklarını söyledi. Rek-
tör Hacımüftüoğlu, "İŞKUR 
ile hayata geçirdiğimiz bu 
program sayesinde öğren-
cilerimiz hem iş disiplinini 
kazanacak hem de mes-
leki deneyim elde edecek. 

Öğrencilerimizi bu değerli 
fırsattan yararlanmaya 
davet ediyorum" dedi. 

1750 ile en fazla konten-
jana sahip olan Atatürk 
Üniversitesinde öğrenci-
lerin; akademik ve idari 
faaliyetlerden toplumsal 
hizmet projelerine, dijital 
dönüşüm ve inovasyon-
dan sosyal ve kültürel 
faaliyetlere kadar birçok 
farklı alanda deneyim 
kazanmaları sağlanacak. 
Haftalık maksimum 22,5 
saatlik çalışma süresi ile 
öğrencilerin akademik 
başarılarını da sürdürebil-
meleri hedefleniyor. Prog-

rama katılan öğrencilere 
çalışma gün sayısına bağlı 
olarak 1083 TL günlük, 
4.332 TL ile 12.996 TL ara-
sında da aylık ödeme yapı-
lacak.  Programa katılmak 
isteyen öğrenciler, 17-21 
Şubat 2025 tarihleri ara-
sında e-şube üzerinden, 
Alo 170 hattını arayarak 
veya İŞKUR il müdürlüğü-
ne şahsen giderek baş-
vurularını yapabilecek. 
Programa katılabilmek 
için T.C. vatandaşı olmak, 
Atatürk Üniversitesi 
örgün öğrencisi olmak ve 
belirlenen diğer kriterleri 
taşımak gerekiyor. (AA)

Atatürk Üniversitesi, öğrencilerinin istih-
dam edilebilirliğini artırmak ve iş dünya-
sına uyum sağlamalarına katkı sunmak 

amacıyla İŞKUR iş birliği ile "İşgücü 
Uyum Programı"nı hayata geçiriyor.

İstanbul’da yeni doğan 
bebekleri anlaşmalı 

özel hastanelerin yeni-
doğan ünitelerine sevk 
ederek, haksız kazanç sağ-
layan ve kusurlu davranış-
larda bulunarak ölümlerine 
neden olan 25’i tutuklu, 46 
sanığın yargılandığı dava-
nın 3. duruşmasına devam 
ediliyor. 

Davanın üçüncü duruş-
masına suç örgütü lideri 
olduğu iddia edilen Fırat 
Sarı’nın da aralarında bu-
lunduğu 25 tutuklu sanık, 
bazı tutuksuz sanıklar, 
müştekiler ve avukatlar 
katıldı. Tutuklu yargılanan 
doktor İlker Gönen’in kaldı-
ğı cezaevinde yaşamına 
son vermesinin ardından 

sanık sayısı 46 olmuştu. 
Duruşma saat 10.40 sırala-
rında sanık yoklamasıyla 
başladı. 

Yoklama sırasında 
tutuklu sanık avukatı, 
müvekkiline su vermek 
istedi. Duruma jandarma 
engel olmak isteyince, 
diğer sanık avukatları 'Su 
vermek suç değil' diyerek 
tepki gösterdi. Duruşma 
salonunda kısa süreli 
gerginlik yaşandı. Cum-
huriyet Savcısının 'Burada 
alışveriş yapmak yasak' 
sözleriyle sanık avukatları 
'Jandarmalar işini yapmı-
yor, ilk defa mı duruşmaya 
giriyoruz, ilk defa mı jan-
darma görüyoruz' diyerek 
tepki gösterdi.  (AA)

Siirt’te Behçet Dildirim, 
30 sene önce okuttuğu 

öğrencisi ve öğrencisinin 
yetiştirdiği öğretmenler ile 
aynı okulda görev yapıyor. 

Siirt’te Takasbank 
Güzel Sanatlar Lisesi, 
Behçet Dildirim’in 30 yıl 
önce okuttuğu öğrencisi 
ve onun yetiştirdiği yeni 
nesil öğretmenlerle aynı 
çatı altında buluşmasına 
ev sahipliği yapıyor. Lisede 
hem resim öğretmeni 
olan hem de lisenin mü-
dür yardımcılığını yapan 
Behçet Dildirim, öğrencisi 
Müzik Öğretmeni Mehmet 
Zakir Alp ve öğrencisinin 
öğrencisi Müzik Öğretmeni 
Nehir Tayboğa aynı okulda 
öğretmenlik yapmanın 
mutluluğunu yaşıyor. 

Öğrencileriyle aynı 
okulda görev yapmanın 
mutluluğunu dile getiren 
Siirt Takasbank Güzel 

Sanatlar Lisesi Müdür 
Yardımcısı Behçet Dildirim, 
“Şu an idarecilik yapıyo-
rum. 2006 yılında bana bu 
okulu kurma görevi verildi. 
Öğrencilerimle ve öğrenci-
lerimin öğrencileriyle aynı 
okulda öğretmenlik yapı-
yor olmanın mutluluğunu 
yaşıyorum. Tarif edilecek 
bir mutluluk değil. Şairin 
de dediği gibi kelimeler ki-
fayetsiz kalıyor. Umarım ki 
benim öğrencilerim de aynı 
duyguyu yaşar” dedi.  (İHA)

Mahkeme salonunda 
'su verme' tartışması

3 kuşak öğretmen aynı 
okulda görev yapıyor

ATATÜRK ÜNİVERSİTESİNDE 
‘İŞKUR’ BAŞVURUSU SÜRÜYOR

ENGELLI 
ÖĞRETMENLER 
1 Eylül’de 
görevde

BEHÇET DILDIRIM
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN TÜSİAD'A ÇOK SERT TEPKI: 

ZAFER OSB ILE 20 BIN 
KIŞIYE ISTIHDAM

TÜSİAD'a tepki gösteren Erdoğan, "TÜSİAD son açıklamasıyla haddini aştı. Bunlar eskiden si-
yaseti istediği gibi dizayn ediyordu. Biz buna dur dedik. Hukukun kapsama alanı dışında tutul-
duğunuz eski Türkiye'yi özlüyor olabilirsiniz ama yeni Türkiye'de haddinizi bileceksiniz" dedi.

MHP Grup Baş-
kanvekili Erkan 

Akçay, "TÜSİAD, sivil 
toplum kuruluşu 
olmaktan ziyade 

âdeta bir komitacılık 
yapmakta. Darbeci 

zihniyetin yapımcı-
lığını üstlendiği bir 

senaryo yazmaya te-
şebbüs ettiler” dedi. 

HADDiNiZi BiLECEKSiNiZ

TÜSiAD âdeta 
komitacılık 
yapıyor

C

MHP Grup Başkanve-
kili Erkan Akçay, TBMM 

Genel Kurulunda, gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. MHP'li Akçay'ın 
açıklamaları şu şekilde; " Ül-
kemizde çok partili, demok-
ratik siyasi hayat da hukuk 
da kendi kurum ve kural-
larıyla, kendi mecrasında 
işlemektedir. Bu işleyiş millî 
iradenin tecellisiyle inşa olur. 
Her sivil toplum kuruluşunun 
ve her vatandaşın düşünce 
ve görüş açıklama hakkı var-
dır ancak millî irade dışında 
hiçbir unsurun demokratik 
işleyişte hukuk düzenini 
dizayn etmeye çalışması tüm 
demokrasiye inananların 
karşı çıkması gereken bir 
durum ve tutumdur. Ne yazık 
ki TÜSİAD yöneticilerinin son 
açıklamalarına geçmiş mük-
tesebatları doğrultusunda 
bir yenisi daha eklenmiştir. 
1970'li yıllarda gazetelere 
ilanlar vererek meşru hükû-
meti devirmeye çalışmaları 
hafızalarımızda hâlen taze-
liğini korumaktadır. Yapılan 
açıklamalarda Türkiye'nin 

hukuk sistemi ve siyaset ku-
rumuna yönelik eleştirilerin 
ötesine geçerek siyaseti ve 
yargıyı baskı altına alma ça-
basına girişilmiştir. TÜSİAD 
sivil toplum kuruluşu olmak-
tan ziyade âdeta komitacılık 
yapmaktadır. 

Kabul edilemez bir tutum
Demokrasi bir kurallar 

rejimidir ve en temel şiarı 
da şudur: Egemenlik kayıt-
sız şartsız milletindir, millî 
iradenin üzerinde hiçbir 
kurum, kuruluş veya çı-
kar grubunun baskısı veya 
vesayeti kabul edilemez. Bu 
yöneticiler, millî egemenliğe 
ve millî iradeye saygı duy-
mayı bir kenara bırakın dar-
beci zihniyetin yapımcılığını 
üstlendiği bir senaryo yaz-
maya teşebbüs etmişlerdir. 
Bu vesayetçi eğilimler yeni 
değildir. 1971 yılında kurul-
duğundan bu yana siyaseti 
yönlendirme gayretleri, 
millet iradesini sorgulamaya 
ve zedelemeye yönelik bir 
strateji izleyen TÜSİAD'ın 
hükûmetlere doğrudan 

meydan okuduğu ve gazete 
ilanlarıyla ve gazete man-
şetleriyle kamuo-
yunu etkilemeye 
çalıştığı ve dahi 
darbe şakşakçılığı 
yaptığı karanlık 
dönemler hâlen hafı-
zalarımızdadır."

"Türkiye ekonomisinde 
yabancı dayatmaların da 
yılmaz savunucusu oldular. 
Güçlü ve bağımsız bir eko-
nomi için milletin gücüne 
değil, IMF reçetelerine inan-
dılar" diyen Akçay şöyle 
devam etti: "Hukuk sistemi 
üzerinden yapılan eleştiriler, 
adaletin güçlenmesi adına 
yapıcı bir katkı sunmaktan 
ziyade Türkiye'nin ulus-
lararası alandaki itibarını 
zedelemeye yönelik bir algı 
operasyonudur. Millî ira-
deyle şekillenmiş bir hukuk 
sistemi dışarıdan ya da 
içeriden gelen hiçbir vesayet 
girişimine boyun eğmeye-
cektir. Türkiye'nin demok-
ratik siyasetini şekillendir-
me çabası kabul edilemez 
bir tutumdur. Siyaset, siya-

set kurumlarıyla ve millet 
iradesiyle yapılır ve bu irade 
hiçbir sermaye grubunun ya 
da çıkar çevresinin tahak-
kümüne boyun eğmez.

Dış tazyiklerle ve dış 
telkinlerle değil milletin 
gerçekleriyle ve millî irade-
mizle millî güvenliğimizin 
hassasiyetlerine de saygı 
duyulmalıdır. Türkiye çok 
partili demokrasiye sahip 
bir hukuk ülkesidir, herkese 
siyaset yolu açıktır. Kendi-
lerine güveniyorlarsa bir TÜ-
SİAD partisi kurup milletin 
huzuruna da çıkabilirler."

MHP Kütahya Milletvekili 
Ahmet Erbaş, TBMM Genel 

Kurulu'nda, Kütahya'nın Al-
tıntaş ilçesinde bulunan Zafer 
Organize Sanayi Bölgesi (OSB) 
ile yaklaşık 20 bin kişinin 
istihdamının hedeflendiğini 
söyledi. Erbaş, "Önümüzdeki 
aydan itibaren Zafer OSB’ye 
doğalgaz gelecek. Ancak Al-
tıntaş ilçesinde hâlâ doğalgaz 
bulunmuyor. Oysa bu bölge 
havalimanına ve geçiş yol-
larına yakınlığıyla büyük bir 
lojistik avantaja sahip." dedi.

Savunma sanayi fabrikala-
rının Zafer OSB'ye yönlendiril-
mesinin Türkiye'nin bağımsız 
ve güçlü sanayi altyapısına 
önemli katkılar sağlayacağını 
dile getiren Erbaş, 
"Ancak burada 
çalışacak olan 
kesimlerin ba-
rınma ihtiyacı-
nı da göz ardı 
edemeyiz.  
 
 
 
 
 

Bu yüzden Altıntaş'a TOKİ 
tarafından en az 1500-2 bin 
konutluk bir proje hayata 
geçirilmelidir ki ilk etapta 
beklediğimiz 500 konutluk bir 
başlangıçtır." diye konuştu. 

Kalkınmayı ve güvenliği 
birlikte düşünmeliyiz
Erbaş şöyle devam etti: 

"Siber suçlar, günümüz dün-
yasında her 100 vatandaştan 
birini mağdur eden bir sorun 
hâline gelmiştir. Siber suç-
lar yalnızca dolandırıcılıkla 
sınırlı kalmayıp, kişisel ve-
rilerin ihlali gibi konularda 
da birçok vatandaş için can 
sıkıcı durumdadır. Güçlü bir 
Türkiye için ekonomik kal-
kınmayı ve güvenliği birlikte 
düşünmeliyiz. Savunma sa-
nayimizi büyütmek için Zafer 
OSB’yi bir üs haline getirmek 
ne kadar önemliyse, vatan-
daşlarımızın siber güvenliği-
ni sağlamak da o kadar kritik 

bir meseledir. Ekonomik 
kalkınma, Türkiye’nin 

özgür, bağımsız, da-
ima daha kuvvetli, 

daima daha gö-
nençli Türkiye ül-

küsünün 
belkemi-
ğidir."

TBMM Genel Kurulunda konuşan MHP Kütahya Millet-
vekili Ahmet Erbaş, Kütahya'nın Altıntaş ilçesinde bu-
lunan Zafer Organize Sanayi Bölgesi (OSB) ile yaklaşık 
20 bin kişinin istihdamının hedeflendiğini söyledi. 

AHMET ERBAŞ

ERKAN AKÇAY

umhurbaşkanı ve 
AK Parti Genel Baş-

kanı Recep Tayyip Er-
doğan, AK Parti TBMM 

Grup Toplantısı'ndaki konuş-
masında, şöyle konuştu: "İttifak 
olarak tam bir dayanışma ve eş 
güdüm içerisinde aziz milletimize 
karşı sorumluluklarımızı hak-
kıyla yerine getirmenin çaba-
sındayız. Ancak bu çatı altındaki 
hizmet mücadelemizde de Türki-
ye'deki çarpık muhalefet anla-
yışının tüm tezahürlerine tekrar 
tekrar şahit oluyoruz. Biz milleti-
mize daha fazla hizmet üretmek 
için gecemizi gündüzümüze 
katarken, muhalefet kanadı da 
bizi engellemek, bizi yavaşlat-
mak, bizim hızımızı kesmek için 
elinden geleni yapıyor. Milletin 
verdiği yetkiyi hizmet ve sorun 
çözmek için değil, tam tersine 
köstek olmak için kullanıyorlar. 
İnsanımız hizmet bekliyormuş, 
Türkiye'nin ihtiyacı varmış, 
bürokrasimiz sıkıntı yaşıyormuş, 
ülkemiz küresel yarışta geri kalı-
yormuş maalesef bunların hiçbiri 
muhalefetin umurunda bile değil. 
Ne dünyadan haberleri var ne de 
ülkenin meselelerini dert edi-
niyorlar. Muhayyel bir koltuğu 
özellikle sağa sola çekiştirmek-
ten başlarını kaldıramıyorlar."

Muhalefet açığı büyüyor
"Gelinen aşamada şu gerçeği 

çok net bir şekilde görebiliyoruz. 
Türkiye'de bir türlü kapanmayan 
muhalefet açığı vardır. Bu açığın 
günden güne daha da büyüdü-
ğünü görüyoruz." diyen Erdoğan, 
şunları kaydetti: "Son 22 yılda 
tüm uğraşlarımıza rağmen bu 
açığın kapatılması noktasında 
arzu ettiğimiz neticeye ulaşama-
dık. Muhalefet siyasi rekabeti si-
yasi husumete dönüştürme alış-
kanlığından bir türlü vazgeçmedi. 
'Muhalefet yapıyoruz' ambalajına 
sardıkları düşmanca eylemleriyle 
Türkiye'ye vakit kaybettirdiler, 
telafisi mümkün olmayan zarar-
lar verdiler. Gezi vandallığından 
FETÖ'nün kumpasları ve darbe 
girişimlerine kadar demokrasi-
mize hedef alan tüm saldırıların 
hamiliğini üstlendiler."

CHP Genel Başkanı Özel'in son 
üç haftadır marjinal sol örgütlerin 

sloganını meşrulaştırmak için 
kendini paraladığını ve adeta kırk 
dereden su getirdiğini dile getiren 
Erdoğan, şu ifadeleri kullandı: 
"Grup kürsüsünde Almanca şiir 
okuma müsameresinden şah-
sımıza yönelik edepsizce haka-
retlere kadar her türlü hünerini 
sergiledi. Sonuçta ne oldu, söyle-
yeyim; motor su kaynattı, devre-
ler yandı, hafıza 'eror' verdi. Sayın 
Özel 85 milyona rezil rüsva oldu. 
Bize 'şiir bilmez' derken, asıl ca-
hilin, asıl şiir bilmezin, asıl kültür 
bilmezin kendisi olduğu ortaya 
çıktı. Merhum Ziya Gökalp'in şiiri-
ni okuyup caka satmak isterken 
tam anlamıyla bir şiir katliamına 
imza attı"

Bizim muhatabımız 
kuklacılardır
Erdoğan, şu ifadeleri kullandı: 

"TÜSİAD'ın haddi ziyadesiyle 
aşan ve buram buram provo-
kasyon kokan açıklamalarına 
geçmeden önce şu gerçeğin altını 
çizmek istiyorum. Demokrasiler-
de hiç kimse layüsel değildir. Hiç 
kimse eleştiriden azade değildir. 
Tutarlı, yapıcı, iyi niyetli olması 

halinde biz de eleştirilere kula-
ğımızı hiçbir zaman tıkamadık 
ve tıkamayız. Bugün, 'konuşan 
Türkiye' diye bir olgudan bah-
sediliyorsa, bunu mümkün hale 
getiren hiç şüphesiz, AK Parti'dir, 
hükümetlerimizdir. Demokrasi-
mizin standartlarını yükselten, 
baskılara son veren, yasakları 
kaldıran bizim iktidarlarımızdır. 
TÜSİAD yönetiminin açıkla-
maları sonrasında emre amade 
uşak misali sıraya dizilen mu-
halefet figürlerini nazarı dikkate 
almıyoruz. Kraldan çok kralcı 
davrananların ederi, onlara sa-

hiplerinin biçtiği değer kadardır. 
Kuklalarla işimiz olmaz."

 "TÜSİAD son açıklamasıyla 
haddini aştı. Bunlar eskiden siya-
seti istediği gibi dizayn ediyordu. 
Biz buna dur dedik. Hukukun 
kapsama alanı dışında tutuldu-
ğunuz eski Türkiye'yi özlüyor 
olabilirsiniz ama yeni Türkiye'de 
haddinizi bileceksiniz" diyen 
Erdoğan, şunları kaydetti: "Türki-
ye'nin demokrasisini darbecilerin, 
ekonomisini sömürgecilerin, milli 
iradeyi sivil toplum ve siyasetçi 
görünümlü beşinci kol eleman-
larının güdümüne sokmasını 

istiyorsanız, bilin ki böyle bir şeye 
canımız pahasına rıza gösterme-
yeceğiz. TÜSİAD'ın Türkiye'de 
güven iklimini bozan örnekler 
olarak verdiği her konu hukukun, 
adaletin, savcıların, hakimlerin 
yetki alanındadır. Hukuk devle-
tine yürekten inananların safı, 
terör yardakçılarının, hırsızların, 
edep adap tanımaz provokatörle-
rin, disiplinsizlerin, sanat dünya-
sını esir alan marjinallerin yargı 
mensuplarını ve ailelerini tehdit 
eden kibir abidelerinin değil, hu-
kuku uygulayanların yanı olmak 
zorundadır." (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
TÜSİAD'ın doğal afetler 

üzerinden hükümete bühtan 
ettiğini söyleyerek, "Yurt dışındaki 
afetlerde bırakın zararın tüm bo-
yutlarını, can kayıplarının bile tam 
olarak açıklanmadığını bildikleri 
halde ileri geri konuşuyorlar. Oysa 
afetzedelerimizin yaralarını sarma 
konusunda Türkiye'nin başarısını 
sadece evi barkı yıkılan, düzeni 
bozulan kardeşlerimiz değil, bütün 
dünya çok iyi biliyor ve çabalarımızı 
takdir ediyor. 

Acaba ey TÜSİAD, şu deprem 
afetinde siz ne yaptınız? Acaba siz 
AFAD'ın yanında ne kadar destek 
verdiniz? Neyle oralarda bulun-
dunuz? Ta Azerbaycan, Pakistan, 
bütün buralar burada yardıma 
koşarken, siz neredeydiniz? Zerre 
kadar vicdanları varsa çıkıp söyle-
sinler. Dünyada bizim yaşadıkları-
mızın yarısını yaşasa ayakta kalabi-
len bir ülke olur muydu? Depremin 
üzerinden 2 yıl bile geçmeden 201 
bin konutu teslim eden bir başka 
ülke daha var mıdır? Etrafı ateş 
çemberiyle kuşatılmışken, ekono-
misini büyüten, ihracatını artıran, 
istihdamda kayıp yaşamayan, 
ulaşımda, sağlıkta, savunmada, 
yatırımlarda rekordan rekora koşan 
bir başka devlet gösterebilirler 
mi?" ifadesini kullandı.

Şu deprem 
afetinde siz 
ne yaptınız?

Erdoğan, TÜSİAD'ın bu ülkede 50 
yıldan fazla zamandır sebep olduğu 

siyasi, sosyal ve ekonomik maliyetlerin 
hesabını vermesi gerektiğini vurgula-
yarak, konuşmasına şöyle devam etti: 
"Türkiye'nin son 22 yılda yaşadığı badi-
reler karşısında dut yemiş bülbüle dönen 
TÜSİAD'ın şimdi birdenbire yarısı yalan, 
yarısı yanlış örneklerden oluşan hezeyan-

larının gerisindeki saiki elbette tahmin 
ediyoruz. On yıllardır gönüllerinin rahat 
ettiği suskunluklar karşısında verdikleri 
örnekler devede kulak kalır. Susması ge-
reken yerde konuşan, konuşması gereken 
yerde susan gönülleri değil, çıkarlardır, 
geri plandaki kirli hesaplardır. 'Çöktü' 
diyerek feveran ettikleri, yıllardır tıkır 
tıkır işleyen rant düzenleridir. İmtiyazlar 

üzerine bina ettikleri ayrıcalıklı sistem 
çökmüştür. Siyasetçilere had bildirdikleri 
kibirli sistem çökmüştür. İstikrarsızlık 
üzerinden paralarına para kattıkları 
sistem çökmüştür. Millet ekonomik 
krizlerle kıvranırken, zenginleştikleri 
sistem çökmüştür. Gazete manşetlerinden 
siyasete ayar verdikleri sistem çökmüştür. 
Biz bu makamlarda olduğumuz sürece de 

devletin kaynaklarının bir avuç seçkine 
aktığı eski sistemi geri getirmeye kimse-
nin gücü yetmeyecektir. Milleti kışkırt-
mayacak, devletin kurumlarını provoke 
etmeyecek, yargıyı baskı altına almaya 
kalkışmayacaksınız. Siyaset yapmaya 
çok hevesliyseniz ya parti kurarsınız ya 
da ağzınızdan çıkacak iki çift söze bakan 
muhalefet partilerinden birini seçersiniz."

KiBiRLi SiSTEM ÇÖKMÜŞTÜR
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 'Adalet olmadan kalkınma olmaz' diyoruz. Hukuk 
devletinin tahkimi, insan haklarının, özgürlüklerin daha da genişlemesiyle 
ilgili sayısız devrim yaptık, sessiz devrim sayılan reformlara imza attık" dedi.

iFTiRA CETELERiNE
HESAP SORULACAK

ADALET OLMADAN KALKINMA OLMAZ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,  AK Parti 
TBMM Grup Toplantısı öncesinde 

gazetecilerin sorularını yanıtladı. DEM 
Parti heyetinin İmralı'ya üçüncü ziyaret 
talebine ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Tunç, "Başvuru olursa Adalet Ba-
kanlığı olarak, önceden iki başvuru oldu 
ve ikisinde de değerlendirmemizi yaptık 
ve izinler gerçekleşti. DEM Partililerin 
görüşmesi de sağlanmış oldu. Yeni 
bir başvuru söz konusu olursa 
bunu da tabi ki değerlendirip bu 
konudaki izni sağlarız" ifadesi-
ni kullandı.

Bakan Tunç, şöyle devam 
etti: "Devam eden davaları 
sıralayarak, 'Bu soruşturma 
ve davalarda suç vardır ya da 
yoktur bilemeyiz ama bun-
lar doğru değildir' şeklinde 
yorum yaptığınız 
zaman burada 
yargıya müda-
hale anlamına 
gelebilecek 
durum ortaya 

çıkar. Herkesin konuşmalarında dikkat 
etmesi gereken hususlar var. TÜSİAD'ın 
son yaptığı açıklamada, 'insan hakları 
temelli, demokratik hukuk devletinin 
tahkim edilmesi ve kalkınmanın bu 
şekilde sağlanacağına' yönelik beyanı 
oldu. 22 yıldır Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde bunun için çalışıyo-
ruz. 'Adalet olmadan kalkınma olmaz' 

diyoruz. Hukuk devletinin tahkimi, 
insan haklarının, özgürlüklerin 

daha da genişlemesiyle ilgili 
sayısız devrim yaptık, sessiz 
devrim sayılan reformlara 
imza attık."

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in, partisinin grup top-

lantısında "sivil darbe" ifade-
sini kullanmasına ilişkin Tunç, 
CHP'de adaylık mücadelesinin 

yaşandığını, Özel'in, 
bunu yargıyı da 

töhmet altında 
bırakarak "sivil 
darbe" nitelen-

dirmesinin 

doğru olmadığını belirtti.
"Darbeyi, darbeci zihniyeti, Yassı Ada 

zihniyetini en çok onlar bilir." diyen Tunç, 
kimin darbeci zihniyete daha yakın 
olduğunu milletin iyi bildiğine işaret etti.

Söylemlere dikkat edilmeli
CHP Kurultayı ile ilgili delegelerden 

yargıya intikal eden beyanların ve 
dilekçelerin bulunduğunun altını çizen 
Tunç, şunları kaydetti: "Bu delegeler 
CHP'nin delegeleri. Şimdi siz bu delege-
leri 'meczup' olarak nitelendirirseniz, o 
zaman 'Meczupları delege mi yaptınız?' 
diye soru sorulur. Siyasetçilerimizin, 
siyasi partilerimizin, sorumluluk ma-
kamında bulunanların söylemlerine 
dikkat etmesi lazım. Burada CHP'li dele-
gelerin Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı-
na yaptığı başvuru sonrasında Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığına yetki nede-
niyle gelen bir dosyanın soruşturması 
söz konusu. Şu anda ifadeler alınıyor, bu 
ifadelerden yola çıkılarak başka deliller, 
somut deliller elbette Cumhuriyet sav-
cılığı tarafından araştırılır." (AA)

HP Genel Başkanı 
Bahçeli’nin Başdanış-

manı Eyyup Yıldız da, 
sosyal medyada Bahçeli 

hakkında çıkan "Öldü" haberleri 
ve paylaşımları sonrasında Bahçe-
li’nin sağlık durumu hakkında bilgi 
verdi. Yıldız, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda "Daha 
önceden MHP Genel Merkezi'mizin 
resmi sayfasından kamuoyuna 
paylaşılan metni hatırlatarak 
diyoruz ki: Liderimiz, Genel Başka-
nımız Sayın Devlet Bahçeli, 4 Şubat 
2025’te daha önce planlanmış tet-
kik, tahlil ve check-up işlemleri için 
Kocaeli Gebze’deki Anadolu Sağlık 
Merkezi’ne giriş yapmıştır. Yapılan 
değerlendirmeler sonucunda daha 
önce operasyon geçirdiği kalp ka-
pakçığında bir sorun tespit edilmiş 
ve başarılı bir girişimsel operasyon 
gerçekleştirilmiştir" ifadelerine 
yer verdi. Bahçeli’nin kısa sürede 
mesaiye başlayacağını belirten 
Yıldız, "14 Şubat 2025 itibarıyla 
tedavi sürecini tamamlayan Sayın 
Genel Başkanımız taburcu olarak 
Ankara’ya dönmüş, nekahat süre-
cinin ardından Allah’ın izniyle kısa 
sürede mesaisine başlayacaktır" 
ifadelerini kullandı.

Bahçeli hakkında çıkan haberleri 
eleştiren Yıldız, "Ancak Türkiye düş-
manlarının, ihanet şebekelerinin ve 
fitne odaklarının korkusu yine gün 
yüzüne çıkmıştır. Allah’tan, millet-
ten ve adaletten nasibini almamış 
hainler, sosyal medya üzerinden 
iftira ve karalama kampanyalarıyla 
gerçekleri çarpıtmaya çalışmak-
tadır. Bu ihanet çeteleri, liderimizin 
dimdik duruşundan, milletine olan 
bağlılığından, vatanı için gösterdiği 
mücadeleden korkmaktadır. Çünkü 

bilirler ki, Liderimiz Devlet Bahçeli 
nefesi yettiğince bu milletin, bu va-
tanın ve Türk-İslam ülküsünün sa-
vunucusu olmaya devam edecektir! 
Bilinmelidir ki, Türkiye’nin istikrara 
yürümesi, terörsüz bir Türkiye 
hedefine adım adım yaklaşması ve 
yurtdışında yürütülen başarılı sü-
reçler bazı odakları rahatsız etmiştir. 
Fitne çıkarmak, milleti yanıltmak 
isteyenlerin derdi budur" dedi.

Mücadelemiz 
kararlılıkla sürecek
Bahçeli hakkında çıkan ha-

berlerle ilgili hukuki süreçlerin 
başlatıldığı belirten Yıldız, "Ancak 
unutulmamalıdır ki, iftira atan diller, 
yalan yayan eller ve fitne tohumu 
eken hainler er ya da geç milletin 
tokadıyla yüzleşecektir! Sayın Genel 
Başkanımız, dualarla ve milletinin 
sevgisiyle ayağa kalkmıştır. Onun 
nefesi, sesi ve yüreği Türk milletinin 
her ferdinde yankılanmaktadır. Ne 
yaparlarsa yapsınlar, hangi iftirayı 
atarlarsa atsınlar, imanı güçlü olanın 
iradesi de güçlü olur! "Kurt kışı geçi-
rir ama yediği ayazı unutmaz!" Biz de 
unutmayacağız! Liderimizin sağlığı 
üzerinden yapılan bu alçakça kam-
panyaların tüm teknik ve hukuki 
süreçleri titizlikle yürütülmekte, 
bu fitneyi yayanlar tek tek tespit 
edilmektedir. Devletimize ve milleti-
mize uzanan her kirli eli kıracak, bu 
iftira çetelerini saklandıkları delik-
lerden çıkararak hesap soracağız! 
Türk milleti, liderine sahip çıkmaya 
devam edecektir. Sayın Genel Baş-
kanımız Devlet Bahçeli’nin vizyo-
nuna, vatanseverliğine ve inançlı 
duruşuna yönelik her türlü saldırıya 
karşı mücadelemiz kararlılıkla süre-
cektir" ifadelerine yer verdi.

MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, sosyal medya 

hesabından MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'nin sağlık durumu-
na ilişkin açıklama yaptı.

"Bir süredir özellikle sosyal 
medyadaki bazı kimliksiz çev-
reler tarafından Genel Başka-
nımız Devlet Bahçeli'nin sağlık 
durumu hakkında sistemli 
ve maksatlı bir spekülasyon 
yapıldığı görülmektedir" değer-
lendirmesinde bulunan Büyü-
kataman, şunları kaydetti:

"Genel Başkanımız Sayın Dev-
let Bahçeli önceden planlanmış 
bir şekilde başarılı bir operasyon 

geçirmiş ve hastaneden taburcu 
olmuştur. Yüce Allah'a şükürler 
olsun ki Sayın Genel Başkanı- 
mızın sağlık durumu son derece 
yerindedir. Liderimiz Sayın Dev-
let Bahçeli şu anda planlanmış 
istirahat süresi içerisindedir ve 
çalışmalarını sürdürmektedir. 
Maksatlı bir şekilde trol 
isimler arkasına saklanıp 
kafa karıştırmaya çalışan 
Türkiye ve MHP düş-
manları, kaos hevesiyle 
el ovuşturan sicili bozuk 
sefiller gördükleri aşa-
ğılık rüyadan kabusla 
uyanacaklardır."

SAĞLIĞI SON DERECE YERiNDE
MHP LiDERi DEVLET BAHCELi'NiN

Devlet Bahçeli'nin sağ-
lık durumuna ilişkin 

açıklama yapan MHP 
Genel Sekreteri Büyü-

kataman, "Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli 
şu anda planlanmış 

istirahat süresi 
içerisindedir ve 

çalışmalarını sür-
dürmektedir" dedi.
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Devlet Bahçeli 
hakkında çı-

kan haberleri 
eleştiren MHP 
Genel Başkanı 

Bahçeli’nin Baş-
danışmanı Eyyup 

Yıldız, "Türkiye düşmanları-
nın, ihanet şebekelerinin korkusu 

yine gün yüzüne çıkmıştır. Bu iftira 
çetelerini saklandıkları deliklerden 

çıkararak hesap soracağız!" dedi. EYYUP YILDIZ

M

MHP 'Siyaset ve MHP 'Siyaset ve 
Liderlik Okulunda Liderlik Okulunda 

21. dönem 21. dönem 
başvuruları başladıbaşvuruları başladı

Genel Başkan Devlet Bahçeli'nin katı-
lımıyla yeni eğitim dönemine nisanda 

başlayacak okulda, Türk milliyetçiliği ve Türk 
demokrasi tarihi başta olmak üzere, diplo-
masi, siyaset sosyolojisi, finansal okuryazar-
lık ve medya alanlarında eğitim verilecek. 
MHP "Siyaset ve Liderlik Okulu"nun 21. 
dönem eğitimleri nisan ayında başlayacak.

MHP'den alınan bilgiye göre, nisanda yeni 
eğitim dönemine başlayacak okulda, siyasete 
girmeye ve ülkeyi yönetmeye talip gençler, 

Türk milliyetçiliği, Türk demokrasi tarihi, 
uluslararası ilişkiler, anayasa huku-

ku, diplomasi, siyaset sosyolojisi, 
finansal okuryazarlık, iletişim ve 

medya gibi birden çok farklı 
disiplinde dersler alacak. 

21. dönem "Siyaset 
ve Liderlik Okulu" 
programına katı-
lacak öğrencilere 
eğitimler, uzman 
akademisyenlerce 
verilecek.

Programa katılım için 12 Şubat-16 Mart'ta 
yapılan başvurularda, lisans mezunu ve 23-
40 yaş aralığında olmak ile tercihen yabancı 
dil bilme şartları aranıyor.

Başvuru sürecinin ardından MHP bünye-
sinde oluşturulan mülakat heyeti, Türkiye'nin 
farklı illeri ve farklı meslek gruplarından 
Siyaset ve Liderlik Okuluna katılacak 40 
öğrenciyi belirleyecek. Genel Başkan Devlet 
Bahçeli'nin katılımlarıyla başlayacak okulda, 
eğitimler 11 hafta sürecek. Dersler, hafta 
sonları MHP Genel Merkezi'nde Prof. Dr. Erol 
Güngör ve Prof. Dr. Mehmet Eröz isimlerini 
taşıyan sınıflarda yapılacak.

Bahçeli'nin "Türkiye ve dünya 
meselelerine Türkçe bakan, Türkçe yaklaşan 
ve Türkçe yorumlayan bir merkez" olarak 
nitelediği okuldan, bugüne kadar 701 
katılımcı mezun oldu.

Siyaset ve Liderlik Okulunda faaliyet-
ler, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin 
himayesinde, Siyaset ve Liderlik Okulundan 
sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Zühal 
Topçu'nun başkanlığında yürütülüyor.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Japonya'nın 
Nagoya şehrinde, Türk toplumunun temsilcileriyle 

bir araya geldi. Buradaki konuşmasında, Türkiye'den 
kilometrelerce uzakta Türk vatandaşlarıyla bir araya 
gelmekten duyduğu memnuniyeti dile getiren Kurtulmuş, 
"Sadece Orta Doğu coğrafyasında değil çok geniş, bizim etki 
alanımızdaki coğrafyalarda Türkiye'nin bundan sonra hangi 
istikamette yürüyeceği ve dünya sisteminin bundan sonraki 
gelişmesinde hangi katkıları sunacağı, dostun, düşmanın, 
herkesin merak ettiği bir konudur" dedi.

Kurtulmuş, Türkiye ile Japonya arasında yakın 
işbirliğinin artmakta olduğunu gördüklerini; aile değerlerine 
bağlılık, milli manevi değerlere saygı, toplumsal dayanışma 
ruhu gibi temel toplumsal kimlik göstergelerinin iki toplumu 
birbirine yakınlaştırdığını söyledi.

Kurtulmuş, "Gazze'ye hiç kimse sahip çıkmazken, 

Filistinlilerin haklarını, hukuklarını hiç kimse korumazken, 
herkes bol keseden Filistin toprakları üzerinde bir paylaşım 
hesabı içerisine girmişken, 'Durun, aklınızı başınıza alın, bu 
topraklar Filistinlilerin topraklarıdır ve kıyamete kadar Filis-
tin toprağı olarak kalacaktır' diyen sadece Türkiye olmuştur, 
sadece Türk devleti olmuştur" dedi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, Türkiye'nin son dönemlerde 
gücünün arttığına işaret ederek, Asya'nın en doğusunda 
olan Japonya ile Avrupa'nın en doğusunda olan Türkiye'nin 
gelecek dönemde dünyada yıldızı parlayacak, kendi kültürel 
kimliğiyle, kendi değerleriyle, kendi ayakları üstünde güçlü 
bir şekilde duracak dünyadaki sayılı ülkelerden olacağını 
ifade etti. TBMM Başkanı Kurtulmuş, Türkiye'nin, her yerde in-
sanlıktan, barıştan, insaftan, vicdandan yana olan duruşunun 
tarihsel olarak Türk milletini öne çıkardığını, diğer milletlerle 
mücadelede de fevkalade saygın bir yere getirdiğini belirtti.

Gazzelilere Türk devleti sahip çıktı

YILMAZ TUNÇ

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, sosyal medya hesa-

bından yaptığı açıklamada 20. 
ve 21. Dönem Kahramanmaraş 
Milletvekili ve eski Devlet 
Bakanı Sayın Ali Doğan’ın 
ebediyete irtihalinden derin 
bir üzüntü duyduğunu bildirdi. 
Bahçeli, paylaşımda şu ifadeleri kullandı: 
“Türk siyasetinde müstesna bir mevkii bulunan 
20. ve 21. Dönem Kahramanmaraş Milletvekili ve 
eski Devlet Bakanı Sayın Ali Doğan’ın ebediyete 
irtihalinden derin bir üzüntü duydum. Kendisi 
ülkü ve ülke sevdalısıydı. Ülkücü şehidimiz Bleda 
Aybars Tekin’in de canberaberiydi. Merhum dava 
arkadaşım Ali Doğan’a Cenab-ı Allah’tan rah-
metler niyaz ediyorum. Muhterem ailesine ve 
Kahramanmaraşlı kardeşlerime sabır ve baş 

sağlığı diliyorum. Mekânı cennet, menzili 
mübarek olsun inşallah.”

MHP lideri 
Bahçeli'den 
Ali Doğan için 
taziye mesajı



İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 233620 ŞUBAT 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

20 ŞUBAT 2025 
PERŞEMBE

10

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, 
Washington ile her alanda ilişkilerin 
normalleşmesi yönünde hareketlenme 

olduğunu bildirdi. Rus ve ABD 
heyetlerinin uzun bir aradan 

sonra Riyad’da toplan-
masına ilişkin değerlen-
dirme yapan Lavrov, iki 
ülke arasında güvenlik 
ve stratejik istikrar 

konusunda görüşmeler için koşulların 
oluşturulmasını umduklarını ifade etti. 
Lavrov, “Şimdilik, her alanda ilişkilerin 
normalleşmesi yönünde bir hareketlenme 
başlıyor. Sadece Ukrayna krizini çözmek 
için değil, Rusya-ABD arasındaki ticaret, 
ekonomik ve jeopolitik alanlarda ortaklığın 
yeniden kurulması ve genişletilmesi için 
koşullar oluşturmak adına beyan edilmiş 
bir hazır olma hâli var” dedi.

Rusya’dan ilişkilerin geliştirilmesi mesajı

uriye’den, Ankara'yı 
da yakından ilgilendi-

ren son derece kritik bir 
açıklama geldi. Devletin 

resmi kanalından yapılan bilgilen-
dirmeye göre terör örgütü PKK/YPG, 
Suriye ordusuna katılmayı kabul 
etti. Bu uzlaşının hemen ardından iki 
taraf arasında gaz anlaşması yapıldı. 
Gözler, Şam'daki Şara yönetimi ile 
Suriye'nin kuzeyinde sözde özerk 
YPG yönetimi arasındaki görüşme-
lerdeydi. YPG daha önce kendisine 
yapılan "silah bırakmayı" kabul 
etmedi. "Blok hâlinde ve kendi emir 
komutasını koruyarak Savunma 
Bakanlığına bağlanmayı" şart koştu. 
Şam ise bu öneriyi reddetti. Suri-
ye Savunma Bakanlığı, bu tür bir 
katılımın mümkün olmayacağını 
ilan etti. Bir süredir, meselenin can 
alıcı noktası olan bu konu üzerinde 
müzakereler yapılıyordu. Önceki gün 
devletin resmi kanalı olan Suriye TV, 

YPG ile anlaşmaya varıldığını açıkladı.
Silahlı YPG'liler bundan sonra, 

Suriye ordusu içinde asker olarak 
görev yapacak. Görev aldıkları birlik-
lerde emir komuta, diğer birliklerde 
olduğu gibi Suriye Genelkurmayı ve 
Savunma Bakanlığına bağlı olacak. 
Diğer bir konu yabancı savaşçılardı. 
Ankara'nın da olmazsa olmaz saydığı 
"yabancı teröristlerin ülkeyi terk 
etmesi" maddesi de YPG tarafından 
kabul edildi. Ayrıca, YPG'nin sözde 
özerk kurumlarının da Suriye devle-
tine entegrasyonu sağlanacak. Kamu 
kurumu faaliyetlerinin de dönüşümü 
gerçekleştirilecek.

Bu olayla eş zamanlı olarak, Suriye 
hükümeti ile YPG arasında bir gaz 
anlaşması yapıldığı belirtildi. Suriye 
Petrol Bakanlığı Medya Koordinatörü 
Ahmed El Selman, “Kuzeydoğu Suriye 
yönetimi” diye bahsedilen YPG ile 
elektrik üretimi için 500 bin metreküp 
doğal gaz anlaşması yapıldığını belirtti. 

Bu arada, ABD'nin Suriye'deki mevcut 
varlığının ne olacağı merak konusu 
olmaya devam ediyor. ABD, Fırat'ın 
doğusunda, YPG'ye petrol bekçiliği 
yaptırıyor ve Suriye'nin milli kaynakla-
rını uzun yıllardır gasp ediyor.

Anlaşmadaki 8 madde
1)Askeri ve güvenlik kurumlarının 

birleştirilmesi: YPG ile sözde özerk 
yönetim altındaki güvenlik kurum-
larının, Suriye ordusunun yapısına 
dahil edilmesi.

2) Sivil kurumların yeniden faali-
yete geçirilmesi: Suriye’nin kuze-
yindeki devlet hizmet kurumlarının 
yeniden faaliyete geçirilmesi ve temel 
hizmetlerin sunulması. Yanı sıra, 
bölge halkının yaşam standartlarının 
iyileştirilmesi.

3) Yabancı teröristlerin çekilmesi: 
Suriye’nin kuzeyinden tüm yabancı 
teröristlerin çekilmesi.

4) Suriye hükümetiyle koordinas-

yonun artırılması: Suriye hükümeti 
ile koordinasyonun artırılması ve 
ulusal meselelerde daha sık toplantı-
lar düzenlenmesi.

5) Suriye’nin birliğinin korun-
masına vurgu: Suriye topraklarının 
birliğinin korunmasının önemi. Yerel 
güçlerin Suriye ordusuna katılma-
sının, ülkenin savunma kapasitesini 
artırması.

6) Mültecilerin dönüşü: Mültecile-
rin ve yerinden edilen kişilerin, kendi 
şehirlerine ve köylerine geri dönüşü-
nün kolaylaştırılması.

7) Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’ya 
tebrik ve davet: Cumhurbaşkanı 
Ahmed Şara’nın görevine başlaması 
dolayısıyla kendisine tebrikler iletildi 
ve Suriye’nin kuzeyine resmi bir 
ziyaret için davet gönderildi.

8) Kararların uygulama mekaniz-
maları: Uygulama için ortak komiteler 
oluşturulacak ve kararların etkin şe-
kilde hayata geçirilmesi sağlanacak.

Suriye yönetimi açısından ‘kırmızı çizgi’ sayılan silahlı teröristlerin, orduya 
entegre edilmesi kabul edildi. Ayrıca Suriyeli olmayan YPG’liler ülke dışına 
çıkarılacak, ABD’nin Suriye’deki varlığının ne olacağı ise merak konusu…

Türkiye’den ayrılmadan önce gazetecilerin soru-
larını yanıtlayan Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir 

Zelenskiy, “ABD Başkanı Trump'ın daha çok yanımızda 
olmasını isterim. Hem Cumhuriyetçiler hem Demok-
ratların birçoğu bizi destekliyor. Bu desteği kaybetmek 
istemiyorum" dedi. Zelenskiy, Ukrayna'nın savaşın 
bitmesi için yapılan müzakerelerde yer almamasını 
eleştirerek, "Savaşın bitmesine ilişkin planlarımız bunlar 
dendiğinde, bu bizde sorular yaratıyor. Biz neredeyiz? Bu 
müzakere masasının neresindeyiz? Bu savaş Ukrayna'nın 
içinde gerçekleşiyor. Putin, Ukraynalıları öldürüyor, 
ABD'lileri değil. Avrupalılar da değil, Ukraynalılar 
ölüyor" diye konuştu. Ukrayna olmadan müzakere 
yapılamayacağının altını çizen Zelenskiy, "Siz istediğinizi 
görüşebilirsiniz ancak biz olmaksızın bizim hakkımızda 
görüşürseniz bunu kabul etmeyeceğiz diye net bir 
şekilde ifade ediyoruz" ifadesini kullandı. Trump'ın 
savaşı bitireceğine ilişkin vaadinin gerçekleşmesini 
istediklerini dile getiren Zelenskiy, süreci gözlemleye-
ceklerini söyledi. Zelenskiy, Ukrayna'nın doğal kaynak 
yataklarının korunması durumunda yatırımlara açık 
olacaklarını vurgulayarak, "Biz herhangi bir kıta için ham 
madde merkezi olmak istemiyoruz. Burada dost, partner 
olmak bir etken olmayacak. Bizim anayasamızda yazıyor. 
Ben Cumhurbaşkanı olarak anayasayı ihlal etmek iste-
miyorum. Ben topraklarımı, çıkarlarımızı koruyacağım" 
ifadelerini kullandı. Zelenskiy, şöyle konuştu: "Biz adil, 
kalıcı ve sürdürülebilir bir barış istiyoruz. En önemlisi 
bu savaşın bir an önce adil bir şekilde tamamlanması. 

Söz konusu, yüz binlerce insanın hayatını kaybetme-
si, yetimlerin olması, evlerin yıkılmasıdır. Ölümün 
tekrar ülkemize gelmesini istemiyoruz. Yeni Suriye 
olmasını istemiyoruz. Bütün katiller cezalandırılmalıdır.” 
Zelenskiy, "Eğer NATO olmayacaksa hangi garantilerden 
söz edeceğiz?" diyerek, ülkesinin güçlü bir orduya sahip 
olduğunu ancak ordunun desteklenebilmesi için sürekli 
silah ve paraya ihtiyaç olduğunu vurguladı. Zelenskiy, 
“Müzakere masasında Putin eğer savaşa dönmek isterse 
onu durduracak insanlar olmalı. Ve bize gerçek, sadece 
sözler değil, somut güvenlik garantileri verebilecekler 
olmalı. Demokratik bir seçimden bahsediyorsak yurt 
dışında oldukları için 8,5 milyon insanın katılamayacağı 
bir seçimi nasıl kabul edebiliriz? 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile Ukrayna Devlet 

Başkanı Zelenskiy görüşmesi dünya 
basınında geniş yer buldu. İki liderin 
yaptığı açıklamalar, özellikle Türkiye’nin 
ara buluculuk rolüne vurgu yapan 
ifadeler, uluslararası medyada yankı 
uyandırdı. Yunanistan’ın Protothema 
gazetesi, Türkiye’nin bölgedeki etkin 
diplomatik gücüne değindi.
Times of Israel gazetesi “Türkiye, savaşın 
sona erdirilmesi için diplomatik çabala-
rını sürdürüyor” ifadelerini kullandı.
Al Jazeera, “Erdoğan kendisini 
Ukrayna ve Rusya arasında kilit bir 
ara bulucu olarak konumlandırıyor” 

yorumunu yaptı. Middle East Eye 
ABD’nin Kiev’i dışladığı diplomatik 
sürece dikkat çekerek, Türkiye’nin ise 
aktif bir barış girişimi sürdürdüğünü 
yazdı. Orta Doğu basınında geniş 
yankı uyandıran analizde, Erdoğan’ın 
diplomasi hamlesinin Türkiye’yi küresel 
barış sürecinde kilit bir aktör haline 
getirdiği vurgulandı. Fransa merkezli 
AFP, Erdoğan’ın açıklamalarını ön plana 
çıkararak, Türkiye’nin savaş sürecindeki 
diplomatik dengesine dikkat çekti.
EuroNews, “Türkiye’nin üç yıldır izlediği 
diplomasi, Trump’ın savaşı müzakere yo-
luyla sonlandırma girişimiyle örtüşüyor” 
yorumunda bulundu.

Dünya basını Türkiye'yi 
konuşuyor: ABD dışladı, 
Erdoğan sahip çıktı

ABD’den yeterli desteği 
göremeyen ve ‘devletçik’ 

projesi suya düşen 
teröristbaşı Mazlum Abdi, 

çareyi Şam yönetimine 
sığınmakta buldu.

ŞAM ILE TERÖRIST MAZLUM 
ABDI ANLAŞTI, PKK/YPG SURIYE 

ORDUSUNA KATILIYOR

İşgalci İsrail, Gazze’de sivil katliamı yaparken 
yapay zekâdan destek aldı. Siyonist ordunun on 
binlerce sivilin ölümüne neden olan saldırılarında 
Microsoft ve OpenAI altyapısından yararlanmış.

MICROSOFT VE 
OPENAI, İSRAIL’IN 
KATLIAMLARINA 

ORTAK OLDU

ABD merkezli Associated 
Press (AP), İsrail ordusunun, 

Gazze soykırımında Microsoft ve 
OpenAI altyapısından güçlü destek 
aldığını açıkladı. AP tarafından, 
adı geçen şirketlerin verilerinin 
incelenmesi ve İsrailli yetkililerle 
görüşmelerin sonucunda yapılan 
araştırmada, İsrail ordusunun 
yapay zekâ kullanımının boyutu 
ele alındı. Söz konusu araştırma-
da, yapay zekâ sistemlerinin sivil 
ölümlerine yol açabilecek hataları 
ortaya kondu. İnsan zekâsı dahil 
olmak üzere pek çok başka zekâ 
biçimiyle birlikte kullanılan yapay 
zekâ sistemlerinin ne zaman hata 
yaptığını tespit etmenin son dere-
ce güç olduğunu belirten yetkililer, 
bunun "haksız ölümlere" sebebiyet 
verebileceğini vurguluyor. İsrailli 
bir istihbarat yetkilisine göre, İsrail 
ordusu, "kitlesel gözetleme" yoluy-
la toplanan ve telefon görüşmeleri, 
metinler ve sesli mesajlar da dâhil 
olmak üzere yazıya dökülen ve 
çevrilen bilgileri derlemek için 
Microsoft Azure kullanıyor.

Masum öğrencileri  
‘militan’ yaptı

Azure'un devasa metin yığınları 
içindeki terimleri hızlı bir şekilde 
aramak için kullanıldığını söyleyen 
yetkili, bu sayede birbirlerine yol 

tarifi veren kişilerin bulunabildiği 
ve ordunun yapay zekâ sistemle-
riyle konumlarının tespit edilebildi-
ğini söyledi.

İsrail ordusu, yapay zekâ çe-
virilerinin Arapça bilen personel 
tarafından kontrol edildiğini iddia 
etse de AP'ye konuşan İsrailli bir 
yetkili, yapay zekânın söz konusu 
olduğu durumlarda hataların yapı-
labileceği ihtimaline dikkati çekti. 
Roket güdümlü bir el bombasının 
fırlatma borusundaki kavra-
ma kısmını tanımlayan Arapça 
kelimenin "ödeme" ifadesiyle aynı 
olduğunu söyleyen yetkili, yaşadığı 
bir olayda yapay zekânın bunu 
yanlış tercüme ettiğini ve tercüme-
yi kontrol eden kişinin başlangıçta 
bu hatayı fark etmediğini söyledi. 
Bazen kişilerin profillerine eklenen 
verilerin hatalı olabildiğini söyleyen 
yetkili, sistemin yaklaşık 1000 lise 
öğrencisini yanlış bir şekilde "po-
tansiyel militan" olarak tanımladı-
ğını belirtti. Yetkililer ayrıca yapay 
zekânın, Hamas'la bağlantılı olup 
orada yaşamayan birine ait bir evi 
işaretleyebileceği ve hedef haline 
getirebileceği tehlikesine de dikkati 
çekiyor. Microsoft'un İsrail ordu-
suyla "özellikle yakın bir ilişkisi" 
olduğuna işaret edilen araştırmada, 
bu ilişkinin 7 Ekim'den sonra daha 
da "arttığı" belirtildi.

YAPAY ZEKÂ 
DESTEKLI SOYKIRIM ‘TERÖRiSTAN’ 

PROJESi CÖKTÜ! 
S

ŞAM ILE TERÖRIST MAZLUM 
ABDI ANLAŞTI, PKK/YPG SURIYE 

ORDUSUNA KATILIYOR

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 23. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
İ L A N

DOSYA NO : 2023/677 Esas
KARAR NO : 2024/738
Çocuğun Kaçırılması ve Alıkonulması 

suçundan Mahkememizin yukarıda esas 
ve karar numarası yazılı 24/09/2024 
tarihli ilamı ile 234/1 maddesi gereğince 
5 YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ BIRAK. 
NED. DNT.SER. (CMK 231/8) cezası ile 
cezalandırılan Seyede ve Mehdı oğlu, 
09/09/1983 doğumlu, MOHAMMAD 
SALEHI tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
Trajı 50.000’in üstündeki bir GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 18.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176048

YENI SURIYE OLMAK 
ISTEMIYORUZ

TRUMP, 
UKRAYNA’DA 
SEÇIM ISTIYOR

Riyad’da gerçekleştirilen 
ABD-Rusya görüşmelerinde her 

iki tarafın da Ukrayna'da nihai bir 
barış anlaşmasına varılmadan önce 
seçim yapılması konusunda anlaş-
tığı ileri sürüldü. Söz konusu iddia, 
Rusya'nın Ukrayna liderini görevden 
almak ve yerine Moskova'nın lehine 
barış koşullarını kabul edecek Putin 
yanlısı bir adayı göreve getirebile-
ceği endişelerini gündeme getiriyor. 
Trump da söz konusu iddiaları 
doğruladı ve Ukrayna'da güncel 
durumdan dolayı savaş yasalarının 
geçerli olduğunu, uzun zamandır 
seçim yapılmadığını ancak halkın 
Zelenskiy'den pek de memnun 
olmadığını söyledi. Trump, “Ukray-
na'daki şehirler Gazze'ye benziyor. 
İnsanlar bundan bıktı. İnsanlar bir 
şeylerin olduğunu görmek istiyor" 
diye konuştu. Trump, Riyad görüş-
melerine Ukrayna'nın neden davet 
edilmediğiyle ilgili olarak, "Bugün 
duydum ki 'biz davet edilmedik' 
diyorlarmış. Üç yıldır oradasınız, üç 
yıl önce bunu bitirmeliydiniz. Hiç 
başlamamalıydınız. Daha önce bir 
anlaşma yapabilirdiniz. Ukrayna 
için öyle bir anlaşma yapabilirdim 
ki, onlara neredeyse tüm toprak-
larını verebilirdim. Ama onlar bu 
şekilde yapmamayı tercih ettiler. 

‘AVRUPA ORDUSU’ KURULMALI
ABD’nin yardımları çekme ihtimaline 
karşılık Zelenskiy, bir “Avrupa Ordusu” 
kurulması çağrısında bulundu. Zelens-
kiy, “Gerçekçi olalım. Artık Amerika’nın, 
Avrupa’yı tehdit eden bir konuda hayır 
deme ihtimalini göz ardı edemeyiz. Çok 
sayıda lider Avrupa’nın kendi askeri 
gücüne, bir Avrupa ordusuna ihtiyacı 
olduğuna dair hemfikir” dedi.
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T.C. BİGA (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2024/57 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/57 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili Biga ilçesi Zeytinlik mahallesi Kaleler mevkii 130 ada, 

11 parsel sayılı taşınmaz Biga İlçe Merkezinin kuzeyinde yer almakta olup yaklaşık 
olarak 20,5 km ve Karabiga beldesi merkezinde olup 400 metre kuşuçuşu mesafelerde 
konumludur. Taşınmaz tapu sicilinde “ Avlulu Kerpiç Evkerpiç dam” vasfı ile kayıtlı 
olup 448,66 m2 yüzölçüme sahiptir. Taşınmazın bulunduğu bölgedeki yakın parseller 
üzerinde genelikle yapı yaşı değişken ağırlıklı olarak birkaç katlı mesken amaçlı yapılar 
ve yardımcı yapılar bulunmakta olup taşınmazın bulunduğu bölgedeki yapılaşma 
oranı nispetten yüksektir. Taşınmaz ulaşım olanakları bakımından sıkıntısız Karabilga 
Beldesi yerleşim alanı içerisinde merkezi noktalara, limana yürüyüş mesafesinde ve 
merkezi yakın bir konumda yer almaktadır. Taşınmazın etrafındaki yollar ve kaldırımlar 
parke taşlarla yapılmış durumdadır. Parsel geometrik olarak amrof bir yapıla sahip 
taşınmaz mevcut hali ile kuzey yönden yol cephesi bulunmaktadır. taşınmaz ulaşım, 
içme suyu,çöp kanalizayno vb altyapı ve belediye hizmetlerinden eksiksiz faydalanır 
durumdadır. Taşınmaz üzerinde bir adet harabe kerpiç ev ve harabe dam ile beton 
temelden oluşan 3 adet yapı bulunduğu, imar durumu ile ilgili olarak ise “İmar 
planına göre Blok nizam imarlı Taks:0,30 Kaks:0,60 dır. İmar planına göre yola terki 
bulunmaktadır. Ada parselasyon planı göre ifraz ve tevhid zorunluğıu bulunduğu” 
Taşınmazın tapu kaydında” Malik karabiga Belediyesi” 3194 Sayılı İmar Kanunun 19 
maddesi gereğince 176 parsel ve 177 parsel şuyuludur”ve yine tapu kaydında Tescile 
yönelik kesinleşmiş mahkeme kararı vardır. beyanları bulunmaktadır.

Adresi : Çanakkale İli Biga İlçesi Zeytinlik mahallesi Kaleler Mevkii 130 Ada, 11 
Parsel

Yüzölçümü : 448,66 m2
İmar Durumu: Ada parselasyon planı göre ifraz ve tevhid zorunluğıu bulunduğu
Kıymeti : 3.262.920,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili Biga ilçesi Zeytinlik mahallesi Söğütlüdere mevkii 380ada, 

60 parsel sayılı taşınmaz Biga İlçe Merzekinin kuzeyinde yer almakta olup yaklaşık 
olarak 21 km ve Karabiga Beldesi merkezinin 1,2 km kuzeybatısında kuşuçuşu 
mesafelerde konumludur. Taşınmaz tapu sicilinde “Tarla “ vasfında4.976,30 m2 
yüzölçüme sahiptir. Taşınmaz şekil olarak amorf bir yapıda toprak yapısı ise kumlu-tınlı 
yapıdadır. taşınmaz üzerinde kavak ağaçları, zeytin ağaçları ve muhtelif meyve ağaçları 
olduğu, taşınmazda tarımsal sulama imkanı bulunmamakta olup kuru tarım arazisi 
vasfında ve tarımsal üretime uygun durumdadır. Taşınmazın batı yönünden kadastral 
yola cephesi bulunduğu, batısı yol ve diğer yönlerden etrafı benzer durumdaki parseller 
ile çevrili olduğu ve parselin imar planı sınırları içinde bulunmadığı, taşınmazda tescile 
yönelik kesinleşmiş mahkeme kararı vardır beyanı bulunduğu,

Adresi : Çanakkale İli Biga İlçesi Zeytinlik Mahallesi Söğütlüdere Mevkii 380Ada, 
60 Parsel

Yüzölçümü : 4.976,30 m2
İmar Durumu:Yok
Kıymeti : 2.419.785,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili Biga ilçesi Zeytinlik mahallesi Çançin boğazı mevkii 

393ada, 12 parsel sayılı taşınmaz Biga ilçe merkezinin kuzeyinde yer almakta olup 
yaklaşık olarak 22 kmve Karabiga belde merkezinin 2,7 km kuzeybatısında kuşuçuşu 
mesafelerde konumludur, Taşınmaz tapu sicilinde “Tarla” vasfında 2.524,86 m2 
yüzölçümüne sahiptir. Taşınmazın tapu sicilinde TEİAŞ lehine tescilli 1.652,44 m2 alanlı 
kısımda daimi irtifak alanı bulunduğu şerhi bulunmaktadır. Yine Hesap alanı 2597,07 
m2’dır belanı da bulunmaktadır. Taşınmaz şekil olarak amorf bir yapıda toprak yapısı 
ise tınlıdır. Taşınmazda tarımsal sulama imkanı bulunmamakta olup Kuru tarım arazisi 
vasfında tarımsal üretime uygun durumda değildir. Taşınmazın batı cephesinden 
kadastral cephesi bulunmakta, batısı yol ve diğer yönlerden benzer parseller ile çevrili 
olduğu imar durumu ile ilgili ise İmar planı sınırları içinde bulunmamaktadır.

Adresi : Çanakkale İli Biga İlçesi Zeytinlik Mahallesi Çançin Boğazı Mevkii 393Ada, 12
Yüzölçümü : 2.524,86 m2
İmar Durumu:Yok
Kıymeti : 441.850,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili Biga ilçesi Ulucami mahallesi Çançin boğazı mevkii 

209 ada, 2parsel sayılı taşınmaz Biga ilçe merkezinin kuzeyinde yer almakta olup 
yaklaşık olarak 21,3kmve Karabiga belde merkezinin 1,6km güneybatısında kuşuçuşu 
mesafelerde konumludur, Taşınmaz tapu sicilinde “Tarla” vasfında16.356,86m2 
yüzölçümüne sahiptir. Taşınmaz şekil olarak dikdörtgene benzer bir yapıda toprak 
yapısı ise kumlu- tınlıdır. Taşınmazda tarımsal sulama imkanı bulunmamakta olup 
Kuru tarım arazisi vasfında tarımsal üretime uygun durumdadır. Taşınmazın doğu 
cephesinden kadastral cephesi bulunmakta, taşınmazın doğusu yol güneyi bahçe ve 
diğer yönlerden benzer durumdaki parseller ile çevrili olduğu imar durumu ile ilgili ise 
İmar planı sınırları içinde bulunmamaktadır.

Adresi : Çanakkale İli Biga İlçesi Ulucami Mahallesi Çançin Boğazı Mevkii 209 Ada, 
2Parsel

Yüzölçümü : 16.356,86 m2
İmar Durumu:Yok
Kıymeti : 5.724.901,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

14/01/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175266

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:02

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 11:10

T.C. İZMİR 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/51 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, ÇAMLIK Mahalle/Köy, 38756 Ada, 12 Parsel, 

Taşınmaz üzerindeki binaya kapalı olduğu için girilememiştir. Yapının yığma tarzda 
inşa edilmiş olduğu, harap ve terk edilmiş bir halde bulunduğu gözlemlenmiştir. 
Yapının enkaz bedelinin yıkım ve nakliye masraflarını karşılayamayacak durumda 
olduğu, mevcut hali ile arsa değerine artı bir değer katmayacağı kanaati ile binaya 
ilişkin maddi değerlendirme yapılmamış vetaşınmaz arsa vasfı ile değerlendirilmiştir. 
Ayrıntılar ekli bilirkişi raporu ve tapu kaydında mevcuttur.

Adresi : Çamlık Mah. 817 Sok. No: 17Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 233 m2
İmar Durumu :Buca Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’ nün 23.12.2024 tarihli 

imar durumu yazısı ile; taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 
“bitişik nizam, 2 kat (b - 2) yapılaşma koşullu konut alanında” kalmakta olduğu, 
taşınmazın bir miktar yola terkinin olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 4.750.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

17/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175738

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 30/05/2025 - 10:06

T.C. TORBALI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Torbalı İlçesi, Tepeköy Mahallesi, 178 Ada, 18 Parsel, 9 Nolu 

Bağımsız Bölüm sayılı 115 m² bodrum katta depo kısmı, zemin katta 106 m² dükkan 
kısmı bulunan depolu dükkan niteliğinde taşınmaz dikdörtgen şeklinde sınırlara sahip, 
Tepeköy İzban durağı karşısında, tren hattına paralel, Torbalı çarşı merkezi meydana 
kuşuçuşu yaklaşık 300 metre, bankalar caddesine 380 metre mesafede, ulaşımı 
kolay, belediye hizmetlerinden faydalanan konumdadır. 6 katlı betonarme karkas yapı 
tarzında inşa edilmiş binanın zemin katında bulunan 2 dükkandan biridir. Bodrum kat 
yol seviyesi kotu altındadır, bu sebeple kuranglez pencere aralığı ile havalandırma 
ve ışık almaktadır. Zemin kat dükkan sokak yönünden binanın sol köşesi konumu 
olup projeye göre tek hacimden oluşmaktadır. Pencere camekan doğramaları 
elektrostatik boyalı alüminyum profil yer döşeme kaplamaları seramik duvarla alçı 
sıva üzeri badanalı, tavan kaplaması taş yünü asma tavan dekorludur. Halihazırda 
boş durumdadır. Bina yaklaşık on yaşındadır. %10 yıpranmış durumdadır.

Adresi : Tepeköy Mh. 4450 Sk. No:17/A Zemin Kat Torbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 221 m²
Arsa Payı : 30/256
İmar Durumu :Torbalı Belediye Başkanlığı’nın 07/05/2024 tarih 12495/12291 

sayılı yazılarında Torbalı Belediye Meclisinin 07/11/2019 tarih 120 sayılı kararı ile 
uygun görülerek İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16/10/2020 tarih ve 05.890 
sayılı kararı ile değişiklikle onaylanan UİP-41051 plan işlem numaralı Torbalı ilçe 
merkezi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı revizyonunda “Konut Alanı Ayrık Nizam 5 
Kat”olarak belirlendiği, yapı ruhsatı/yapı kullanma izin belgesi düzenlendiği, Mekansal 
Adres Kayıt Sisteminde (MAKS) Tepeköy Mahallesi 4550 Sk. No:17/A Torbalı bilgisi 
bulunduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 4.700.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

17/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175546

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:15

ran Devrim Muhafızları 
Ordusu'nun üst düzey 

komutan Emir Ali Hacızade, 
İran'ın nükleer tesislerine 

yapılacak herhangi bir saldırının daha önce 
benzeri görülmemiş bir bölgesel yangına 
yol açacağını söyledi. Hacızade ayrıca 
İran'ın İsrail'e üçüncü saldırısı Gerçek Vaat 

3’ün “kesinlikle” gerçekleşeceğini açıkladı 
ve “Yetkililer bunu planladı ve stratejik 
olarak kullanacak. Bunu boşa harcama-
yacağız” dedi. Al-Hadath'ın üst düzey bir 
Avrupalı diplomata dayandırdığı haberine 
göre, Tahran yönetimi ekim ayından 
önce Trump yönetimiyle bir anlaşmaya 
varamazsa İsrail, İran'a askeri bir saldırı 

düzenleyecek. Diplomat, İran’ın her zaman-
kinden daha zayıf olduğunu ve müzakere 
için çaresiz olduğunu öne sürdü. “İran 
yaptırımların kaldırılmasını içeren herhangi 
bir anlaşmayı kabul edecektir” diyen 
diplomat, Tahran'ın Trump yönetiminin bir 
müzakereci atamasını beklediğini belirtti. 
Ayrıca ABD'nin İran ile doğrudan ve gizli 

müzakereler yürütmek istediğini söyledi. 
İran Devrim Muhafızları Ordusu'nun üst 
düzey komutan Emir Ali Hacızade ise İran'ın 
nükleer tesislerine yapılacak herhangi bir 
saldırının daha önce benzeri görülmemiş bir 
bölgesel yangına yol açacağını söyledi ve 
İsrail ile ABD'ye yönelik ayrıntılı misilleme 
tehditlerinde bulundu.

iSRAiL, iRAN NUKLEERiNi 
VURACAK! 

‘ORTA DOĞU’DAKI YANGININ BOYUTUNU HAYAL BILE EDEMEYECEKSINIZ’

Vatikan lideri Papa 
Francis’in, her iki 

akciğerinde de zatürre baş-
langıcı olduğu tespit edildi. 
14 Şubat’ta hastaneye 
kaldırılan Papa Francis, mi-
rasını korumak için harekete 
geçti. Yaşamının sonuna 
geldiğini düşünen Papa 
Francis, Kilise’de başlattığı 
dönüşümün kendisinden 
sonra da devam edebilmesi 
için hazırlıklara başladı. 
Francis, yoğun bir ağrı 
çekiyor ve bu sefer hayatta 
kalamayacağından emin 
olduğunu özel olarak ifade 
etti. Vatikan’ın lideri haya-
tını kaybederse ya da görevi 
bırakırsa, dünyanın dört bir 
yanından kardinaller Sistine 
Şapeli’nde toplanarak bir 
sonraki Papa’nın hangi 
isim olacağını belirleyecek. 
Papa olabilmek için uygun 
görülen adayları seçmek 
için Vatikan’da yapılacak 
oylamanın ardından Sistine 
Şapeli’nin bacasından çıkan 
duman ile duyurulacak. 
Eğer kardinaller yeni papayı 
seçmek konusunda uzla-
şamazsa, Sistine Şapeli’nin 
bacasından siyah duman 
yükselecek.

Gazze ateşkesinin 
ilk aşaması kapsa-

mında 33 rehine serbest 
bırakacak olan Hamas, 
kalan rehineleri aynı anda 
bırakmayı teklif etti. Ha-
mas, savaşın sona ermesi 
karşılığında, 7 Ekim’de 
kaçırılan askerler de dâhil 
olmak üzere tüm İsrailli 
esirleri serbest bırakmayı 
teklif etti. Bu teklifin 
önemli yanlarından biri de 
Hamas’ın esirleri birkaç 
hafta boyunca belirli ara-
lıklarla değil, tek seferde 
yapacak olması. Hamas’ın 
şartı, İsrail birliklerinin 
bölgeden tamamen 
çekilmesi. İsrail’den teklife 
ilişkin resmi bir yanıt gel-
mese de ülkede, özellikle 
sağ görüşlü gruplar savaşı 
sonlandırmak ve Hamas’ın 
Gazze’de kalmasını 
kabul etmek istemiyor. 
İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu da İsrail’in 
Hamas’ı mutlak bir şekilde 
yok edeceğini söylüyor.

'Siyah 
Duman' 
için 
hazırlık!

Hamas'tan 
'tüm 
rehineleri 
aynı anda 
bırakma' 
teklifi

İran basınının Avrupalı bir diploma-
ta dayandırdığı habere göre Tahran 
yönetimi, ekim ayından önce ABD 
ile bir anlaşmaya varamazsa İsrail, 
İran’ın nükleer gücünü vuracak.

İ
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BULMACA

Yabancı

SOLDAN SAĞA: 1. Birinin buyruğu altında olan görevli - 
Katiyen - Meyve kurusu - İlham - Efor, gayret. 2. Hükümdar, 
hakan - İyilik, lütuf, ihsan - Beddua - İlkel, iptidai. 3. Ayrılık 
sözü - Antik kent mezarı - Çorba sosu. 4. Mısır’da nehir 
- Karışık renkli - Dost, yakın arkadaş - Kaşındırıcı bir deri 
hastalığı - Bir peygamber. 5. Uğur - Osmanlı’da saltanat 
sancağı - Alışılmış, alışılan - Engel. 6. Peru’nun plaka-
sı - Dünya’nın uydusu - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Uzay 
gemisi - Yemek yeme isteği. 7. Artvin halk oyunu - Tuzsuz 
beyaz peynir - Buyurucu - Yapma, etme. 8. Yıkıntı - Bırak-
ma, ayrılma - Eğilimi olan - Kaba, sert. 9. Kulağın duyabil-
diği titreşim - Bağırsak - Define - Dokunaklı söz - Polonyum 
simgesi. 10. Gençlik - Hayvanların iç organları - Bir kürk 
hayvanı, kakım - Gören, görücü. 11. Küçük para torbası - 
Barındırma - Bebek için şükür kurbanı - Yönlendirme. 12. 
Uşak ilçesi - Sofra örtüsü - Eski dilde yıldız - Kemik ucu. 13. 
Bir peygamber - Çok esnek bir kumaş cinsi - Gecikme - Yat 
limanı. 14. Kuş midesi - Acı, sıkıntı, keder - Afrika’da bir 
ülke - Romanya’nın para birimi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tek tohumlu kuru meyve - Cen-
dere - Hizip. 2. Saniyenin altmışta biri - Dışa vurulan sevinç, 
şetaret - Temel içecek. 3. At ahırı - Bir şeyi tamamlayan 
parça. 4. Neon simgesi - Bilgisayarda veri - Bir tarım ale-
ti. 5. Rusça’da evet - Desenli başörtüsü - Muğla ilçesi. 6. 
Çeşitlilik - Çavuşkuşu, hüthüt. 7. Lantan simgesi - Alışveriş 
- Futbolda savunma oyuncusu. 8. Eski dilde göz - İsviçre’de 
ırmak - Hasta. 9. Gerçek - Tarım işçisi - Gerekenden eksik. 
10. Çirkin, huysuz - Soy, asıl. 11. Kirpik boyası - Eski dilde su 
- Katışıksız, saf, halis. 12. Karışıklık, kargaşa - Akım anah-
tarı. 13. Beygir gücü - Arazi ölçüm latası - Beyaz - Tantal’ın 
simgesi. 14. Üst yanı açık boru - Kazanma, edinim. 15. İki 
üniteli klima - Yüce, yüksek - Leke, şaibe. 16. İran’ın plaka 
işareti - Birinin yerine geçen - Niteliklerini övme. 17. Değerbi-
lir - Gözleri görmeyen. 18. Yasaklama, engelleme - Kuyumcu 
tartısı - Doğu Anadolu’da ırmak. 19. Şebnem - Kiloamper kı-
saltması - Geniş bir koltuk türü. 20. İstanbul ilçesi - Uluslara-
rası Af Örgütü - Vilayet. 21. Binilecek taşıt veya hayvan - Bir 
tür kumaş. 22. Yıkım, kıran - Tiyatro sahnesi - Saydam cila.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 142  202  226  360  366  592  700  734  777  900

4 RAKAMLILAR
 1272  1542  2260  2307  3064  3532  5152  5162  6054  

7032  7265  7705  8086  8738  8987
5 RAKAMLILAR

 10530  14031  15172  18032  29142  36282  50314  52323  
56841  57242  70725  72779  80525  83272  90203  90422  

90523  99929
6 RAKAMLILAR

 303703  512150  526092  618725  683306



VE ALAMETLERI

HİCRİ 21 ŞABAN 1446 - RUMİ 20 ŞUBAT 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:20	 07:45	 13:23	 16:21	 18:51	 20:10
ANKARA		  06:05	 07:28	 13:07	 16:07	 18:37	 19:55
İZMİR		  06:28	 07:49	 13:30	 16:32	 19:01	 20:18
BURSA		  06:20	 07:43	 13:23	 16:22	 18:52	 20:10
TRABZON	 	 05:37	 07:02	 12:40	 15:38	 18:08	 19:27

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 0  Ş U B AT  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Müslümanlardan iki 

grup aralarında savaşmadıkça 
kıyamet kopmaz. Bunlar aralarında 

büyük bir savaş yaparlar, 
fakat davaları birdir.” 

(Buharî, Fiten 24, 
Menakıb 25, İstitabe 8; Müslim, 

İman 248, Fiten 17)

Al-i İmran suresi, 77. ayet: 
“Allah’ın ahdini ve 

yeminlerini az bir değere karşılık 
satanlar... İşte onlar; onlar için 

ahirette hiçbir pay yoktur, kıyamet 
gününde Allah onlarla konuşmaz, 

onları gözetmez ve onları 
arındırmaz. Ve onlar için acı 

bir azap vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

eğerli İslam âlimleri 
tarafından da ittifakla 

kabul edildiği üzere, içinde 
bulunduğumuz dönem, 

Sevgili Peygamber Efendimizin (sav) 
ahir zamana dair hadislerinde bildir-
diği önemli olaylara sahne olmaktadır. 
Bunlar ahir zaman alametleridir. İçin-
de yaşadığımız dönemde, söz konusu 
alametler birbiri ardınca ve tam tasvir 
edildiği şekilde ortaya çıkmaya başla-
mıştır. Ahir zaman, (kıyamet önce-
sindeki son dönem) özelliklerine göre 
iki dönemden oluşmaktadır. Bu kutlu 
zamanın ilk dönemi bozulmaların, de-
jenerasyonun, felaketlerin, çatışma-
ların, savaşların, yoklukların yaşana-
cağı bir dönemdir. Ahir zamanın ikinci 
dönemi ise, Hz. İsa’nın tekrar yeryü-
züne gelişi ve Hz. Mehdi’nin ortaya 
çıkışıyla birlikte, yeryüzüne barışın, 
huzurun, özgürlüğün hâkim olduğu, 
bolluğun ve bereketin yaşandığı, in-
sanların her açıdan memnun oldukla-
rı, güzelliklerle dolu bir dönemdir.

Ahir zaman şifresi
“Sizden kim Deccal’e yetişirse, 

Kehf suresinin evvelini onun üzerine 
okusun. Bu surenin sonu, Deccal’in fit-
nesinden kurtuluşunuzdur.” (Sünen-i 
Ebu Davud, 5/121) Kur’an’ın en büyük 
mucizelerinden biri, Peygamberimize 
(sav) ilk vahyin inmesinden bu yana, 
her asırda yaşayan tüm insanlara hi-
tap etmesidir. Allah, Kur’an’ı, kıyame-
te kadar insanlara bir yol gösterici ve 
bir hidayet rehberi olarak indirmiştir. 
Kur’an’da aktarılan geçmiş kavimle-
re dair kıssalar da insanlara pek çok 
konuda yol göstericidir. Peygamber-
lerin hayatları, kavimlerine yaptıkları 
tebliğler ve uygulamaları iman edenler 
için birer örnektir. Hadislerde belli bir 
sıra takip edilerek anlatılmış olmasına 
rağmen, bu sıranın onların çıkış sırası 
olmadığı kanaati, âlimler arasında en 
kuvvetli olandır. Buna göre, hangi 
alametin ne zaman çıkacağını tertip 
sırasına göre kesin olarak anlatmak 
pek de mümkün değildir. Bununla 
beraber “zaman büyük bir müfessir-
dir, kaydını gösterse itiraz edilmez” 
kuralı gereğince, zamanın tefsir 
ettiği bazı gerçekleri de göz önünde 
bulundurmak suretiyle yaklaşık bir 
sıralamayı özetleyebiliriz.

- Kıyametin küçük alametlerini, 
din ve inanç hakkında bilgisizliğin 
yaygınlaşması, içkinin çokça içil-
mesi, fitne, öldürme ve kargaşanın 
çoğalması, maddi refahla birlikte ka-
naatsizlik ve nankörlüğün artması, 
Allah rızası yerine çıkar ve menfa-
atlerin ön plana çıkması gibi olayları 
saymak mümkündür.

- Kıyametin büyük alametleri ise, 
şu hadiste bildirilmiştir: “On ala-
met meydana gelmedikçe kıyamet 
kopmaz. Duha’nın çıkması, Deccal’in 
çıkması, Dabbetü’l Arz’ın çıkması, 
güneşin batıdan doğması, Hz. İsa’nın 
yeryüzüne inmesi, Ye’cüc ve Me’cü-
c’ün çıkması, doğuda, batıda ve Arap 
Yarımadası›nda meydana gelmek 
üzere üç yerin -yere- batması ve 
insanları mahşer yerine sürecek olan 
ve Aden çukurundan çıkan bir ateşin 
zuhuru.” (Müslim, Fiten, 39, 40 / 2901) 
Bu hadiste yer almamakla beraber, 
başka hadislerde yer alan kıyametin 
büyük alametlerinden biri Hz. Mehdi 
olduğu gibi, bir diğeri de Melhame-i 
Kübra denilen büyük bir savaştır. 
“Yoksa onlar, kıyametin kendilerine 
ansızın gelmesini mi gözlüyorlar? Za-
ten alametleri geldi bile! Ama kıyamet 
gelip çattıktan sonra, ibret almaları 
neye yarar ki!” (Muhammed, 47/18) 
mealindeki ayette, bu alametlerin var-
lığına özetle işaret edilmiştir.

Biz bu alametleri şöyle sıralayabiliriz:
1. Melhame-i Kübra
Kuvvetli ihtimalle, büyük etleşme, 

kapışma manasına gelen bu savaş, I. 
Dünya Savaşı’dır. II. Dünya Savaşı da 
bunu tamamlayan bir versiyonudur.

2. Deccal’in hurucu
Ahir zamanda çıkacak olan iki 

büyük Deccal vardır. Biri İslam dinini 
ortadan kaldıran ve Süfyan unva-
nını alan İslam Deccal’idir. İkincisi, 
bütün semavi dinlere savaş açan bir 
akımın adıdır. Bu daha çok ateizmi 
barındıran komünizm cereyanıdır. 
Yukarıdaki Müslim hadisinde geçtiği 
gibi daha pek çok hadis rivayetinde 
Deccal’den söz edilmiştir.

3. Hz. Mehdi’nin zuhuru
Hz. Mehdi’nin, fesada gitmiş üm-

meti ıslah etmek üzere geleceğine dair 
manevi tevatür derecesinde hadisler 

AHIR ZAMAN 
Vadedilen zamanı yaşıyoruz. Kâinatın Efendisi’nin, 
ümmetinin geleceği ile ilgili endişeleri olmuştur. 
Zamanın bozulacağını, bozulan zamanda insanlığın ve de 
müminlerin bozulacağını açık bir ifade ile haber vermiştir. 

vardır. “Eğer dünyanın yıkılmasına 
bir gün kalsa bile, Cenabıhak o günü 
uzatıp Hz. Mehdi’yi gönderecektir” 
(Ebû Davud, Mehdî 4; Tirmizî, Fiten 43) 
manasındaki hadis-i şeriften Hz. Meh-
di’nin kıymetiharbiyesini görebiliriz.

4. Hz. İsa’nın nüzulü
Hz. İsa’nın göklerde cismiyle 

hayatta olduğuna, ahir zamanda/kı-
yametten önce yeryüzüne ineceğine 
ve Hz. Muhammed (asm)’in dini ile 
amel edeceğine dair hadisler yanında 
İslam âlimlerinin büyük çoğunluğu-
nun icması vardır. Birçok sahih hadis 
rivayetlerinde olduğu gibi, “Şüphesiz 
ki o, kıyametin kopacağını gösteren 
bir bilgidir” (Zuhruf,43/61) mealindeki 
ayette de Hz. İsa’nın kıyamet alamet-
lerinden biri olduğuna işaret edilmek-
tedir. Deccal, Mehdi ve İsa aleyhissela-
mın aynı zaman diliminde olacaklarını 
gösteren rivayetler vardır. Hz. İsa’nın, 
Hz. Mehdi’ye namazda tabi olmasını 
bildiren hadis de bunlardan biridir. 
Ayrıca Hz. İsa ile Hz. Mehdi’nin birlikte 
Deccal ile mücadele edeceklerini gös-
teren hadis rivayetleri de onların aynı 
devirde olacaklarını göstermektedir.

5. Dabbetu’l-arz’ın çıkması
Bu hayvan, birçok ihtimalin yanın-

da, bir mikrop, bir virüs olarak ortaya 
çıkacak, isyanlara düşmüş insanların 
akıllarını başlarına getirmek hikme-
tiyle, her asırda özel bir hastalık ya-
ratılmış ve yaratılmaktadır... Kim bilir 
hiç duyulmayan daha nice maddi veya 
manevi hastalıklar ortaya çıkıp “dab-
betu’l-arz”ı fiilen tasdik edecektir.

6. Üç yerin batması (Hadiste bunlar 
ayrı ayrı sayılmıştır)

Bu yere batmalar, kuvvetli ihti-
malle depremler sebebiyle olacaktır. 
Bunların yerleri hadiste tespit edilmiş 
ve  “Doğuda, batıda ve Arap Yarımada-
sı’nda...” şeklinde ifade edilmiştir.

7. Ye’cüc-Me’cüc’ün ortaya çıkması
Bunları, terör ve anarşi yoluyla çok 

fitne, fesat çıkaran bir topluluk olarak 
düşünebiliriz. Kıyamete pek yakın bir 
zamanda, bunların veya benzerlerinin 
ortaya çıkıp, anarşi çıkarıp dünyayı 
kasıp kavuracağı söylenebilir.

8. Yemen/Aden’den bir ateşin 
çıkması

Müslim hadisinde “İnsanları mah-
şer yerine sürecek olan ateş” şeklin-
de nitelendirilmesi gösteriyor ki, bu 
alamet kıyamete çok yakın bir zaman 
diliminde gerçekleşecektir.

9. Duhan’ın zuhuru
Duman anlamına gelen duhan da 

kıyametin büyük alametlerinden 
biridir. (Müslim, Fiten, 39) Kıyametin 
vukuundan önce dünyayı bir duman 
bulutu kaplayarak, kırk gün ve kırk 
gece kalacak, müminler nezleye 
tutulmuş gibi, kâfirler ise sarhoş gibi 
olacaklardır. “Göğün, insanları bürü-
yerek açık bir duman çıkaracağı günü 
gözetle! Bu, elem verici bir azaptır. 
(İşte o zaman insanlar): ‘Rabb’imiz! 
Bizden (bu) azabı kaldır, doğrusu biz 
artık iman edenleriz.’ (derler)” (Duhan, 
44/10-12) mealindeki ayette de bu 
alametten söz edilmektedir.

10. Güneş’in batıdan doğması
Bu alametin en son olduğu dü-

şünülüyor. Artık, Dünya’nın den-
gesi bozulmuş ve Dünya, Güneş’in 
etrafında dönerken itim-çekim 
kanunları gibi bazı kozmik kanun-
ların bozulması sonucunda, yerküre 
tersine dönmeye başlar ve dolayı-
sıyla da Güneş, batıdan doğacaktır...

Güneş ve Ay tutulması
Mehdi için 2 alamet vardır ki… 
Bunun birincisi, ramazanın birinci 

gecesi Ay’ın, ikincisi de ortasında Gü-
neş’in tutulmasıdır. (Heytemi Ahmet 
İbn-i Hacer-i Mekki, El Kavlul Muh-
tasar Fi Alamatil Mehdiyyil Muntazar 
(Beklenen Mehdi’nin Alametleri), Şa-
fak Yayınevi, Manisa, 1985, s.47) Meh-
di’nin çıkmasından önce, bir ramazan 
ayı içinde Güneş iki defa tutulacaktır. 
(İmam Şarani, Ölüm-Kıyamet- Ahi-
ret ve Ahir Zaman Alametleri, Bedir 
Yayınevi, İstanbul, s.440)

D

Al-i İmran suresi, 
89. ayet: “Ancak bundan 

sonra tövbe edenler, ‘salih olarak 
davrananlar’ başka. Çünkü Allah, 

gerçekten bağışlayandır, esirgeyendir.”

“Namaz kılmayanın dini sağlam 
değildir. Dinde namazın yeri, vücutta 

başın yeri gibidir.” (Taberânî)

İNSANI 
HELAK 

EDEN ŞEY
Abdullah bin Ömer radıyalla-
hu anh şöyle der: Rasulullah 

sallallahu aleyhi ve sellem bize 
yönelerek şöyle buyurdu: “Ey mu-
hacirler cemaati! Beş şey vardır 
ki, onlarla müptela olduğunuzda, 
ben sizin o şeylere erişmenizden 
Allah’a sığınırım. Onlar şunlardır:

1- Bir milletin içinde zina, fu-
huş ortaya çıkıp nihayet o millet 
bu suçu aleni olarak işlediğinde, 
mutlaka içlerinde veba hasta-
lığı ve onlardan önce yaşamış 
milletlerde görülmemiş başka 
hastalıklar yayılır.

2- Ölçü ve tartıyı eksik yapan 
her millet, mutlaka kıtlık, geçim 
sıkıntısı ve başlarındaki hüküm-
darların zulmü ile cezalandırılır.

3- Mallarının zekâtını ver-
mekten kaçınan her millet, 
mutlaka yağmurdan mahrum 
bırakılır (kuraklıkla cezalandırı-
lır) ve hayvanları olmasa onlara 
yağmur yağdırılmaz.

4- Allah’ın ahdini (emirlerini) 
ve Rasulünün ahdini (yaptığı 
anlaşmaları ve sünnetini) terk 
eden her milletin başına, Allah 
mutlaka kendilerinden olmayan 
bir düşmanı musallat eder ve 
düşman, o milletin elindekilerin 
bir kısmını alır.

5- İdarecileri Allah’ın kitabı ile 
amel etmeyip, indirdiği hüküm-
lerden işlerine geleni seçtikçe, 
Allah onların hesabını kendi 
aralarında görür (fitne, fesat ve 
anarşi belasına maruz kalırlar).” 
(İbn-i Mâce, Fiten, 22; Hâkim, IV, 
583/8623; Beyhakî, Şuab, III, 197)
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I Dünya tarihi incelendiğinde, 

insanlığın hiçbir döneminde 
son yıllardakine benzer büyük 
gelişmeler yaşanmadığı gö-
rülmektedir. Özellikle teknoloji 
alanında 20. yüzyıl boyunca 
kaydedilen gelişmeler geçmiş 
dönemlerde yaşanmamıştır. 
Bundan yalnızca 100 yıl önce 
bir insana dünyanın bugünkü 
durumu gösterilmiş olsa kuşku-
suz oldukça şaşırırdı. Hatta 100 
yıl önce değil, bundan 15-20 
yıl önce bir insana internet tek-
nolojisinden bahsedilse, bunu 
son derece uzak, belki 100 yıl 
sonra ancak ulaşılabilecek bir 
gelişme olarak değerlendirirdi. 
Son yıllarda yaşanan teknolojik 
gelişmelerin en önemli yönü 
ise bu gelişmelerin günümüz-
den 1400 yıl önce Peygamber 
Efendimiz (sav) tarafından ahir 
zaman alameti olarak bildirilmiş 
olmasıdır. Rasulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem Efendimiz 
şöyle buyurmuşlardır: “Bir gün 
gelecek, insanlar Medine’yi, en 
hayırlı ve güzel hâlindeyken terk 
edip gidecekler; orada sadece 
vahşi hayvanlar ve kuşlar kala-
caktır. Dünyada en son ölecek 
kimseler, Müzeyne kabilesinden 
iki çobandır. Medine’ye girmek 
isteyerek koyunlarına seslenir-
ler. Ancak orayı ıpıssız, vahşi 
hayvanlarla dolu olarak bulurlar. 
Onlar da Veda Tepesi’ne gelince 
yüzüstü düşüp ölürler.” (Buhârî)

“Hicaz bölgesinden bir ateş çıkmadıkça 
kıyamet kopmaz. Bu ateş Busra’daki 
develerin boyunlarını aydınlatacaktır.” 
(Buharî, Fiten 24; Müslim, Fiten 42)

Al-i İmran suresi, 185. ayet: “Her nefis ölümü tadıcıdır. 
Kıyamet günü elbette ecirleriniz eksiksizce ödenecektir. 

Kim ateşten uzaklaştırılır ve cennete sokulursa, artık o gerçekten 
kurtuluşa ermiştir. Dünya hayatı, aldatıcı 

metadan başka bir şey değildir.”
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2025 Avrupa Şampiyonası Elemeleri B Grubu’nun 5. haftasında 
A Milli Erkek Basketbol Takımı bugün saat 20.30’da Basketbol 
Gelişim Merkezi’nde İtalya ile karşılaşacak. Milliler, 3 galibiyet 

ve 1 mağlubiyetle averajla ikinci sırada yer alıyor. İtalya ise 3 
galibiyet ve 1 yenilgi ile liderlik koltuğunda bulunuyor. 12 Dev 

Adam son müsabakalar öncesinde Avrupa Şampiyona-
sı’na katılmayı garantiledi. Ay-yıldızlılar, grupta İtalya ile 
deplasmanda oynadığı karşılaşmayı ise 87-80’lik skorla 

kaybetti. A Milliler grup- taki son maçında 
23 Şubat Pazar günü TSİ 22.30’da 

İzlanda’ya konuk olacak.

12 DEV ADAM’IN RAKİBİ İTALYA

Beşiktaş’ın kötü giden sezo-
nunda taraftarların en çok tepki 

gösterdiği iki isim olan Arthur 
Masuaku ve Mario, teknik 

direktörlüğe Ole Gunnar Solsk-
jaer’in getirilmesinin ardından 

âdeta yeniden doğdu. Trab-
zonspor maçında bu sezonki 

6. asistini yapan Masuaku, 
geçtiğimiz günlerde Başkan 

Serdal Adalı ile yaptığı görüş-
meler sonucunda “Belirli sayıda 
maça çıkması hâlinde sözleşmesi otomatik uzar” maddesinin 
sözleşmesinden kaldırılmasına onay vermişti. Mario’nun yeni 

hocasından önce yalnızca 1 asisti bulunurken, kısa sürede 3 
gol, 1 asist kaydetti. 32 yaşındaki Portekizli orta saha, perfor-

mansını iyileştirirken taraftarların da gözüne girmeyi başardı.

UEFA Kadınlar Uluslar B Ligi’nde 
İrlanda Cumhuriyeti, Yunanistan 
ve Slovenya ile mücadele edecek 
A Milli Kadın Futbol Takımı, ilk 
maçını yarın İrlanda’da oyna-
yacak. Çalışmalarını Riva’daki 
Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp 
ve Eğitim Tesisleri’nde yapan 
Kadın Milli Takımı ikinci maçını 25 
Şubat Salı günü Pendik Stadı’nda 
Yunanistan ile oynayacak. Zorlu 
bir grupta yer aldıklarını belirten 
Milli Takım’ın yıldız futbolcusu 
Ebru Topçu, “Hem bireysel hem de 
takım olarak çok çalışıyoruz. Tüm 
arkadaşlarıma güveniyorum. 
Elimizden geleni yaparak A Ligi’ne 
yükselmeyi hedefliyoruz” dedi.

Arthur Masuaku
yeniden doğdu

Galatasaray’ın Florya 
projesinden sorumlusu sarı 
kırmızılıların eski başkanla-
rından Adnan Polat, projeyle 
kulübün büyük gelire kavu-
şacağını söyledi. Florya pro-
jesi inşaatının fiziki olarak 
gelecek yıl başlayacağını 
belirten Polat, “Bu proje 
ile Galatasaray en az 300 
milyon dolar gelire kavuşa-
cak” dedi. Galatasaray’ın bu 

sezon şampiyon olacağına inandığını vurgulayan Polat, 
“5 tane büyük yıldız yaptıracağım. Drone’larla bu 5 yıldızı 
stadımızın ortasından kaldıracağız. Kadıköy’den, Be-
şiktaş’tan geçtikten sonra 700 bin kişilik miting alanına 
indirip, şampiyonluğu kutlayacağız” diye konuştu.

Polat, ‘300 milyon
dolar bekliyoruz’

Kadın futbolcular İrlanda’ya hazır

Türkiye’yi Avrupa Ligi’nde 
temsil eden Fenerbahçe ve Ga-
latasaray, play-off turu rövanş 
maçlarına çıkacak. Sarı kırmı-

zılılar, Hollanda’da 4-1 yenil-
diği AZ Alkmaar’ı ağırlarken, ilk 

maçta Anderlecht’i 3-0 yenen sarı 
lacivertliler Belçika’da oynayacak.

 KADER GUNU KADER GUNU
AVRUPA’DAAVRUPA’DA  

Avrupa Ligi play-off turu ilk maçında Avrupa Ligi play-off turu ilk maçında 
evinde Anderlecht’i 3-0 gibi net bir evinde Anderlecht’i 3-0 gibi net bir 
skorla yenen Fenerbahçe, Belçika skorla yenen Fenerbahçe, Belçika 
deplasmanında tur hedefiyle sahaya deplasmanında tur hedefiyle sahaya 
çıkacak. Sarı lacivertliler, Belçika’daki çıkacak. Sarı lacivertliler, Belçika’daki 
maçı da kazanarak ülke puanına maçı da kazanarak ülke puanına 
katkıda bulunmak için oynayacak. katkıda bulunmak için oynayacak. 
Başkent Brüksel’deki Anderlecht Başkent Brüksel’deki Anderlecht 
Stadı’nda saat 23.00’te başlayacak Stadı’nda saat 23.00’te başlayacak 
maçta İsviçreli Sandro Scharer düdük maçta İsviçreli Sandro Scharer düdük 
çalacak. Scharer’in yardımcılıklarını çalacak. Scharer’in yardımcılıklarını 
Stephane De Almeida, Jonas Erni’nin Stephane De Almeida, Jonas Erni’nin 
üstleneceği karşılaşmanın dördüncü üstleneceği karşılaşmanın dördüncü 
hakemliğini Luca Cibelli yapacak. hakemliğini Luca Cibelli yapacak. 
Lukas Fahndrich’in VAR, Lionel Tschu-Lukas Fahndrich’in VAR, Lionel Tschu-
di’nin de AVAR olarak görev alacağı di’nin de AVAR olarak görev alacağı 
maç TRT1’den yayınlanacak.maç TRT1’den yayınlanacak.

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
RAHATRAHAT

Hollanda’da oynanan ilk maçta Hollanda’da oynanan ilk maçta 
farklı yenilen Galatasaray, farklı yenilen Galatasaray, 

RAMS Park’ta saat 20.45’te RAMS Park’ta saat 20.45’te 
başlayacak maçta AZ Alkmaar’ı başlayacak maçta AZ Alkmaar’ı 

aşmak için mücadele edecek. aşmak için mücadele edecek. 
Sarı kırmızılılarda, Hollanda’da Sarı kırmızılılarda, Hollanda’da 

forma giyemeyen Sanchez, forma giyemeyen Sanchez, 
Torreira, Osimhen zorlu Torreira, Osimhen zorlu 

rövanşta yerlerini alacak. Ligde rövanşta yerlerini alacak. Ligde 
Rizespor deplasmanında aldığı Rizespor deplasmanında aldığı 

galibiyet ile moral bulan Ga-galibiyet ile moral bulan Ga-
latasaray, genç oyunculardan latasaray, genç oyunculardan 
kurulu rakibini ilk dakikadan kurulu rakibini ilk dakikadan 

itibaren etkisi altına alarak itibaren etkisi altına alarak 
turu geçmek için ter dökecek. turu geçmek için ter dökecek. 

TRT1’den yayınlanacak zorlu TRT1’den yayınlanacak zorlu 
doksan dakikayı İngiliz Ant-doksan dakikayı İngiliz Ant-

hony Taylor, Gary Beswick, Ian hony Taylor, Gary Beswick, Ian 
Hussin hakem üçlüsü yönete-Hussin hakem üçlüsü yönete-

cek. Dördüncü hakemliğini Sam cek. Dördüncü hakemliğini Sam 
Barrott yapacağı maçta Darren Barrott yapacağı maçta Darren 

England VAR, Stuart Attwell England VAR, Stuart Attwell 
AVAR olarak görev alacak.AVAR olarak görev alacak.

G.SARAY’ING.SARAY’IN
İŞİ ZORİŞİ ZOR

EKSİKLER ÇOKEKSİKLER ÇOK ÖNEMLİÖNEMLİ
EKSİKLEREKSİKLER

TURTUR
YAKINYAKIN

TUR YOLUTUR YOLU

Fenerbahçe ’de, Anderlecht Fenerbahçe ’de, Anderlecht 
rövanşında sakatlıktan çıkan rövanşında sakatlıktan çıkan 
Dominik Livakovic’in oyna-Dominik Livakovic’in oyna-
ması beklenmezken, İsmail ması beklenmezken, İsmail 
Yüksek, Çağlar Söyüncü ve Yüksek, Çağlar Söyüncü ve 
Alexander Djiku forma Alexander Djiku forma 
giyemeyecek. Kanarya ay-giyemeyecek. Kanarya ay-
rıca listede bulunmayan rıca listede bulunmayan 
Diego Carlos, Rodrigo Diego Carlos, Rodrigo 
Becao, Levent Mercan, Becao, Levent Mercan, 
Oğuz Aydın’dan Oğuz Aydın’dan 
yararlanamayacak.yararlanamayacak.

Galatasaray, turu geçmesi için Galatasaray, turu geçmesi için 
farklı kazanması gereken AZ farklı kazanması gereken AZ 

Alkmaar rövanş maçında sakat-Alkmaar rövanş maçında sakat-
lığı bulunan Mauro Icardi, lığı bulunan Mauro Icardi, 

Yunus Akgün, Ismail Yunus Akgün, Ismail 
Jakobs, Alvaro Mo-Jakobs, Alvaro Mo-

rata, kırmızı kart rata, kırmızı kart 
cezalısı Kaan cezalısı Kaan 

Ayhan’dan Ayhan’dan 
yoksun yoksun 

mücadele mücadele 
edecek. edecek. 

UEFA UEFA 
listesin-listesin-

de yer de yer 
alma-alma-

yan yan 
Mario Mario 

Lemina, Lemina, 
Ahmed Ahmed 

Kutucu, Eren Elmalı, Kutucu, Eren Elmalı, 
Przemyslaw Frankowski forma Przemyslaw Frankowski forma 

giyemeyecek.giyemeyecek.

İlk maçı 3-0 kazanan Fenerbah-İlk maçı 3-0 kazanan Fenerbah-
çe, 2 farklı yenilgi dâhil tüm çe, 2 farklı yenilgi dâhil tüm 
sonuçlarda turu geçen taraf sonuçlarda turu geçen taraf 
olacak. Anderlecht’in 4 farklı olacak. Anderlecht’in 4 farklı 
kazanması ya da 3 farkı bulup kazanması ya da 3 farkı bulup 
maçı uzatmaya götürmesi, maçı uzatmaya götürmesi, 
uzatmada eşitliğin bozulma-uzatmada eşitliğin bozulma-
ması durumunda turun galibini ması durumunda turun galibini 
penaltılar belirleyecek. Tur penaltılar belirleyecek. Tur 
atlayan takım , Yunanistan’ın atlayan takım , Yunanistan’ın 
Olympiakos ya da İskoçya’nın Olympiakos ya da İskoçya’nın 
Rangers takımıyla eşleşecek.Rangers takımıyla eşleşecek.

Galatasaray’ın, AZ Alkmaar’ı geçmesi için en az 4 farklı Galatasaray’ın, AZ Alkmaar’ı geçmesi için en az 4 farklı 
yenmesi gerekiyor. Sarı kırmızılıların normal süreyi 3 farklı yenmesi gerekiyor. Sarı kırmızılıların normal süreyi 3 farklı 
önde bitirmesi durumunda, uzatmaya gidecek maçta den-önde bitirmesi durumunda, uzatmaya gidecek maçta den-
ge bozulmazsa turu geçen taraf penaltılarla belirlenecek. ge bozulmazsa turu geçen taraf penaltılarla belirlenecek. 
Galatasaray’ın iki farklı kazanması, beraberlik, yenilgi Galatasaray’ın iki farklı kazanması, beraberlik, yenilgi 
hâlinde Hollanda temsilcisi turu geçecek. Turu geçen taraf hâlinde Hollanda temsilcisi turu geçecek. Turu geçen taraf 
son 16’da Manchester United ya da Tottenham ile eşleşecek.son 16’da Manchester United ya da Tottenham ile eşleşecek.

284’ÜNCÜ 
MAÇ

Anderlecht’e konuk olacak Fenerbah-
çe, Avrupa arenasındaki 284’üncü ma-
çını oynayacak. 283 karşılaşmada 112 

galibiyet elde eden sarı lacivertliler, 60 
beraberlik, 111 de yenilgi yaşadı. Attığı 
386 gole karşın 402 gole geçit veren 
Kanarya, Belçika temsilcisini bir kez 

daha yenerek adını son 16 turuna 
yazdırmak için oynayacak.  

328’İNCİ 
RANDEVU

Avrupa Ligi play-off turunda son 
16’ya kalmak için sahaya çıkacak 

Galatasaray, AZ Alkmaar ile 328’inci 
Avrupa maçını oynayacak. Tarihinde 
bir UEFA Kupası, bir de Süper Kupa 
şampiyonluğu bulunan sarı kırmı-
zılılar, 327 maçta 116 galibiyet, 123 
yenilgi yaşadı. 88 maçı berabere 

bitiren Galatasaray, attığı 449 
gole karşın, 496 gole en-

gel olamadı.

ANDERLECHT FENERBAHÇE23.00
TRT 1

GALATASARAY AZ ALKMAAR20.45
TRT1
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FF Başkanı İb-FF Başkanı İb-
rahim Hacıosma-rahim Hacıosma-
noğlu, düzenlediği noğlu, düzenlediği 
basın toplantısında basın toplantısında 

açıklamalarda bulundu. açıklamalarda bulundu. 
Hacıosmanoğlu, derbinin Hacıosmanoğlu, derbinin 
hakeminin, dünyaca ünlü hakeminin, dünyaca ünlü 
bir yabancı hakem olacağını bir yabancı hakem olacağını 
söyledi. TFF Başkanı “Ben söyledi. TFF Başkanı “Ben 
ilk baştan beri kendi evlat-ilk baştan beri kendi evlat-
larımıza güvendiğimizi be-larımıza güvendiğimizi be-

lirttim. Bu maçı yönetecek lirttim. Bu maçı yönetecek 
çok hakemimiz de var. Biz çok hakemimiz de var. Biz 
bu kararı alırken kulüplerin bu kararı alırken kulüplerin 
talebine göre hareket ede-talebine göre hareket ede-
ceğimizi baştan beri söy-ceğimizi baştan beri söy-
ledik. Tartışmaların önünü ledik. Tartışmaların önünü 
kesmek için maçın hakemi kesmek için maçın hakemi 
yabancı, dünya çapında bir yabancı, dünya çapında bir 
hakem olacak. Hafta sonu hakem olacak. Hafta sonu 
hakemler açıklanırken onu hakemler açıklanırken onu 
da duyarsınız” dedi.da duyarsınız” dedi.

T

DERBIYE YABANCI DERBIYE YABANCI 
HAKEM KARARIHAKEM KARARI
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, derbinin hakeminin dünyaca ünlü bir yaban-TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, derbinin hakeminin dünyaca ünlü bir yaban-
cı hakem olacağını söyledi. Istvan Kovacs isminin ön plana çıktığı öğrenildi.cı hakem olacağını söyledi. Istvan Kovacs isminin ön plana çıktığı öğrenildi.

Beşiktaşlı periler
V. d’Ascq karşısında

Emre Belözoğlu:
3 puan alacağız

Beşiktaş Kadın Basketbol Takımı, FIBA 
Kadınlar Avrupa Kupası çeyrek final ilk 
maçında bugün Fransız ekibi Villeneuve 
d’Ascq’ı konuk edecek. Avrupa Kupası 
son 16 turunda 64-52 kazandığı ilk maçın 
rövanşında konuk ettiği Fransa temsil-
cisi UFAB 49’a 76-66 yenilmesine karşın 
çeyrek finale yükselen siyah beyazlılar, 
yarı finale çıkacak takımın belirleneceği 
turda rövanş için avantaj kovalayacak. BJK 
Fibabanka Spor Kompleksi’nde oynanacak 
karşılaşma saat 20.00’de başlayacak. Zorlu 
maçın rövanşı 27 Şubat Perşembe günü 
Fransa’daki Palacium Spor Kompleksi’nde 
oynanacak.

Takımın son haftalardaki performansını 
değerlendiren Antalyaspor Teknik Direk-
törü Emre Belözoğlu, hedeflerinin bu hafta 
oynayacakları Kasımpaşa karşılaşmasında 
iç saha avantajını kullanarak puan kayıpla-
rını telafi etmek olduğunu vurguladı. Belö-
zoğlu, “Kasımpaşa maçını burada kazanıp, 
arkadaki dörtlü bloktan uzaklaşmak adına 
ön bir viraj olarak görüyoruz. Oyuncularıma 
güveniyorum. Taraftarlarımızın desteği ile 
sahadan 3 puan ile ayrılacağız” dedi.
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Galatasaray Başkanı Dursun Özbek’in top-
lantıya katılacağını bildirmesine rağmen 
vazgeçtiğini belirten Hacıosmanoğlu “Biz 
sadece futbolun kendisini merkeze koyarak 
hareket ediyoruz. Daveti bu samimiyetle 
yaptık. Önemli olan büyük kulüplere 
başkan olmak değil, olduktan sonra örnek 
olmaktır. Kişisel ihtirasları, arzuları kendi 
kulüplerinin önüne koyanlar, futbolda 
barışı istiyor olabilir mi? Ortak iyiyi tesis 
etmek istiyor olabilir mi?” diye konuştu.

SAĞDUYU SAĞDUYU 
DAVETİDAVETİ

Seçildikleri gün herkese eşit mesafede olacak-Seçildikleri gün herkese eşit mesafede olacak-
larını belirten TFF Başkanı “Bu çizgimizden asla larını belirten TFF Başkanı “Bu çizgimizden asla 
taviz vermeyeceğiz. Başkanvekilimiz Mecnur taviz vermeyeceğiz. Başkanvekilimiz Mecnur 
Odyakmaz Sivassporlu ve takımı küme düşme Odyakmaz Sivassporlu ve takımı küme düşme 
hattında. Benim bileğimi kesseniz bordo mavi hattında. Benim bileğimi kesseniz bordo mavi 
kan akar ve Trabzonspor da küme düşmenin bir kan akar ve Trabzonspor da küme düşmenin bir 
tık üstünde. Bizim herkese adil olduğumuzun tık üstünde. Bizim herkese adil olduğumuzun 
kanıtı budur. İmtiyaz bekleyenlerin eşitlikten kanıtı budur. İmtiyaz bekleyenlerin eşitlikten 
rahatsız olduğunu görüyoruz. Herkesi tekrar rahatsız olduğunu görüyoruz. Herkesi tekrar 
sağduyulu olmaya davet ediyorum” dedi.sağduyulu olmaya davet ediyorum” dedi.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk 
‘Zaten böyle bir plan vardı, bununla ilgili ‘Zaten böyle bir plan vardı, bununla ilgili 

bir karar verildiğini bir şekilde duymuştuk. bir karar verildiğini bir şekilde duymuştuk. 
Dedikodu şeklinde geliyordu. Karar verildi. Dedikodu şeklinde geliyordu. Karar verildi. 

Bizim için önemli olan iyi bir hakemin Bizim için önemli olan iyi bir hakemin 
olması, daha önce de söylemiştim. İnşallah olması, daha önce de söylemiştim. İnşallah 

hakem de karar verildiği gibi seçilmemiştir. hakem de karar verildiği gibi seçilmemiştir. 
Doğru bir şekilde değerlendirilecektir” dedi.Doğru bir şekilde değerlendirilecektir” dedi.

T.C. HOPA 2. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

Dosya No : 2018/273 Esas
İ L A NSANIK: HUMAY SAMADOVA, Rahman ve Azıze kızı,
21/04/1979 AZERBEYCAN doğumlu,
KULAMKASIMOV SOK. NO:8 KAT:4 ŞABRAN/

AZERBAYCAN adresinde oturur.
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın tebliği 

mümkün olmadığından ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 05/02/2024 Tarihli ilamında sanık hakkında 

özetle;
Sanık Humay SAMADOVA’nın üzerine atılı Resmi Belgede 

Sahtecilik suçunu işlediği sabit olduğundan, ....... 5237 
sayılı TCK’nın 204/1. maddesi uyarınca .............. CMK’nın 
231/5. maddesi uyarınca sanık hakkında verilen HÜKMÜN 
AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA, ..... Suça konu adli 
emanetin 2018/235 sırasında kayıtlı belgenin dosyasında delil 
olarak saklanmasına,.......

Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına, tebliğ tarihinden itabaren 7 gün 
içinde istinaf-itiraz yoluna başvurabileceği, aksi halde hükmün 
gıyabında kesinleşeceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175500

T.C. YENİŞEHİR 1. ASLİYE  
HUKUK MAHKEMESİ

(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)
İLAN

ESAS NO : 2024/459 Esas
DAVALILAR : TURGAY SÖKMEN, ADİL ÖKSÜZ, ALİ 

KALYONCU, FARUK TERZİ
Davalı Turgay Sökmen(TC:434******94,Hanifi oğlu 1976 

dğ.lu), Adil Öksüz(TC: 491******64, Mustafa oğlu 1967 dğ.lu), 
Ali Kalyoncu(TC:196******84, Mehmet oğlu 1971 dğ.lu), ve 
Faruk Terzi’nin (TC:454******70, Semih oğlu 1999 dğ.lu) 
tüm aramalara rağmen adresine ulaşılamadığından dava 
dilekçesinin ve tensip zaptının ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Davacı Milli Savunma Bakanlığı tarafından davalılardan 
Turgay Sökmen, Adil Öksüz, Ali Kalyoncu ve Faruk Terzi 
aleyhine haksız eylemleri sonucu Yenişehir Hava Meydan 
Komutanlığı’nda doğan zararlara ilişkin meydana gelen 
51.329,55-TL zararın olay tarihinden itibaren işletilecek yasal 
faizi, yargılama giderleri ve avukatlık ücretiyle birlikte davacıya 
ödenmesi talebi ile dava açılmış olup,

Dava dilekçesi, ilan tarihinden 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağından tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde 
HMK.nun 129. maddesinde yazılı unsurları içerir şekilde 
davaya karşı cevap dilekçesi verebileceği ve davaya süresi 
içinde cevap verilmemiş olması, HMK 128 maddesi gereğince 
davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamının 
inkar etmiş sayılacağı hususu dava dilekçesi ve tensip zaptı 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175680

T.C. GEMLİK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/237 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/237 TLMT. sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Armutlu İlçe, Karşıyaka Mahalle/Köy, Tavşantepe Mevkii, 

598 Ada, 1 Parsel, A Blok Kat 3,16 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu taşınmaz 
parsel üzerinde betonerme karkas sistemde inşa edilmiş bodrum kat üzeri dört katlı 
üç adet apartman vardır. A ve B bloğun inşaatı tamamlanmış C blok kaba inşaat 
aşamasındadır. A Blokta asasör vardır. Sair hususlar satış ilanında belirtilmiştir.

Adresi : Karşıyaka Mah. Zafer Cadde No:87 A Blok D.16 Armutlu / YALOVA
Yüzölçümü : Brüt 250 m2, Net 200 m2
Arsa Payı : 14/600
İmar Durumu : Yalova İli, Armutlu İlçesi, Karşıyaka Mahallesinde kain tapu 

sicilinde 598 Ada, 1 nolu parselde kayıtlı taşınmazın tamamının 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı kapsamında ayrık nizam dört katlı konut amaçlı yapı alanında 
kaldığı anlaşılmaktadır.

Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2176050

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:35

GAZİANTEP 4. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/701 Esas
KARAR NO : 2024/1050
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı bulunan dosyanın 

mahkememizce yapılan yargılaması sonucu;
1- Davanın KABULÜNE ;
2- Kilis İli, Kilis Merkez İlçesi, Dörek Köyü/mah. Cilt No:69, Hane No:55 BSN: 48’de 

nüfusa kayıtlı,Abdullah ve Zeliha’dan olma, 01/01/1968 Kilis doğumlu 352....040 T.C. 
Kimlik numaralı önceki soyadı YENİEKİNCİ olan davacıHATİCE BOZKURT ile aynı 
yer BSN : 21’de nüfusa kayıtlıZekiye ve Hayriye’den olma01/01/1965 Kilis doğumlu 
352....324T.C. Kimlik numaralı davalı MUHARREM BOZKURT’un TMK 166/1maddesi 
gereğince BOŞANMALARINA,

3-Tarafların müşterek çocuğu EMİRHAN BOZKURT’un yargılama sırasında 
reşit olması nedeniyle velayet ve iştirak nafakası konusunda karar verilmesine yer 
olmadığına,

4-Davacı kadının tedbir/yoksulluk nafakası ile maddi ve manevi tazminat 
taleplerinden feragat ettiğinin tespitine,

5-Kararın kesinleşmesinden sonra karar suretinin Gaziantep İl Nüfus Müdürlüğüne 
gönderilmesine,

6-Harçlar kanunu uyarınca alınması gereken 427,60 TL başvurma ve 427,60 TL 
peşin harç olmak üzere toplam 855,20 TL harcın davalı MUHARREM BOZKURT’tan 
tahsili ile hazineye gelir kaydına,

7-Resmi ödenekten karşılanan 4 adet tebligat gideri olan 700,00 TL, 1 adet KEP 
gideri olan 2,50TL, İlanan tebligat gideri olan 40.392,00 TL toplamda 41.094,50 TL 
yargılama giderinin davalı MUHARREM BOZKURT’tan tahsili ile hazineye gelir 
kaydına,

Dair ; davacının yüzüne karşı, davalının yokluğunda kararın tebliğinden itibaren 2 
haftaiçinde Gaziantep Bölge AdliyeMahkemesiilgilihukukdairesindeistinafyasa yolu 
açık olmak üzere,verilen karar tebliğ yerine geçerli olmak üzere Tebligat Kanunu’nun 
28. ve devamı maddeleri uyarınca ilanen tebliğ olunur. 12/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2175935

Bazı çevrelerin algı oluşturduğunun 
altını çizen Trabzonspor Teknik Direktörü 
Şenol Güneş, “Kendimizin, kulübün, ca-
mianın itibarını temsil ediyoruz. Zaman 
zaman sapla samanı karıştıran, yalan 
söyleyen, içi dışı bir olmayan, iftira atan, 
dedikodu yapanlara da cevap vermek 
zorundayız. İster istemez bir algı olu-
şuyor. Allah, kalbinde kötülük olanlara 
izin vermesin. Basit insanlar iftira atar, 
dürüstler hep sabreder” dedi. Güneş, ha-
kemlerin düzelebilmesi için 3-4 yıl rahat 
bırakılmaları gerektiğini söyledi.

Güneş: İşimiziGüneş: İşimizi
yapıyoruzyapıyoruz
Trabzonspor Teknik Direktörü Şenol Güneş, zor 
bir dönemden geçtiklerini belirterek, “Sevdası 
büyük olanın imtihanı büyük olur” dedi.

Mutlu değil 
umutlu oldukla-
rını vurgulayan 
Güneş, “Neyi 
nasıl yaptığımızı 
da biliyoruz. 
Sevgimizi 
kirletmeden, 
güvenimizi kay-
betmeden yola 
devam edeceğiz. 
Teslim olmak 
bu takımın 

genlerinde yoktur. Yeni 
yapılanan kadroyla, el 
ele vererek, çalışarak 
başarılı olacağız. Sorunlu 
oyuncumuz yok. Kaosu-
muz da yok. Yarışmak, 
başarılı olmak, taraftarın 
gurur duyacağı takım 
olmayı hedefliyoruz. 
Hedef Avrupa kupaları” 
diye konuştu.
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‘FOBİ OLUŞTU’‘FOBİ OLUŞTU’
Beşiktaş maçıyla ilgili Beşiktaş maçıyla ilgili 
tartışmalara değinen tartışmalara değinen 
deneyimli teknik adam, deneyimli teknik adam, 
“Beklentiler, tercihler “Beklentiler, tercihler 
olur, tartışılır. Sonucu olur, tartışılır. Sonucu 
alamayınca tartışmalar alamayınca tartışmalar 
normal. Beklenen sonuç, normal. Beklenen sonuç, 
Trabzonspor’un herkesi Trabzonspor’un herkesi 
her yerde yenebilme-her yerde yenebilme-
sidir. Deplasman fobisi sidir. Deplasman fobisi 
oluştu. 11 deplasmanın oluştu. 11 deplasmanın 
6’sında mağlubiyet, çok 6’sında mağlubiyet, çok 
fazla, normal değil. Çok fazla, normal değil. Çok 
kolay kaybettik maçları, kolay kaybettik maçları, 
bu son maç da dâhil. bu son maç da dâhil. 
Alırken zorlanarak alıyo-Alırken zorlanarak alıyo-
ruz, kaybederken kolay ruz, kaybederken kolay 
kaybediyoruz” dedi.kaybediyoruz” dedi.

BURUK ‘ÖNEMLİ OLAN BURUK ‘ÖNEMLİ OLAN 
İYİ HAKEM OLMASI’İYİ HAKEM OLMASI’



9. Ulusal Antarktika Bilim Se-
feri, Cumhurbaşkanlığı hima-
yelerinde, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı uhdesinde, TÜBİTAK 
MAM Kutup Araştırmaları 
Enstitüsü koordinasyonun-
da devam ediyor. Ekip, King 
George Adası’ndan başladık-
ları gemi seyri boyunca, Le 
Maire kanalı, Penola Boğazı ve 
Grandidier Kanalı’ndan geçe-
rek Adelaide Adası’nın Güney 
Okyanus’a açılan bölümünde 
bulunan Dismal Adası’na 
vardı. Bilim ekibi, Türkiye’nin 
bilimsel araştırma kampının 
bulunduğu Horseshoe Ada-
sı’na 40 deniz mili mesafede 

yer alan Dismal Adası’nda, 5 
yıl önce kurulan, Türkiye’nin 
sınırları dışındaki ilk sabit 
GNSS istasyonunun bakım ve 
tutum çalışmalarını gerçek-
leştirdi. Ekip, istasyonun bir 
yıl içinde depoladığı verileri de 
aktararak adadaki işlemlerini 
tamamladı. 9. Ulusal Antarkti-
ka Bilim Seferi Lideri Prof. Dr. 
Hasan Hakan Yavaşoğlu, King 
George’dan başlayan seferin 
yaklaşık 1200 kilometrelik 
yolculuktan sonraki üçüncü 
gününde Dismal Adası’nda 
vardıklarını kaydetti.

Yavaşoğlu, bu yıl beşin-
ci kez Dismal Adası’nda 

bulunduklarını ifade ederek, 
“2020 yılında kurulan GNSS 
istasyonu, verileri toplamaya 
devam ediyor. Yarımadanın 
en güneyindeki GNSS istas-
yonu olarak bize çok değerli 
veriler sunmaktadır. Yapmış 
olduğumuz güncellemelerle 
çalışma süresi artırılan GNSS 
istasyonu bize bu bölgedeki 
hem tektonik hem izostatik 
basıncın değişimiyle oluşan 
deformasyonları söylemek-
tedir. Bu anlamda bakıldığın-
da en güney GNSS istasyonu-
nun jeodezik ağa çok değerli 
veriler sunduğunu söyleyebi-
lirim” dedi.

Kapadokya’da olumsuz hava 
koşullarının sıcak hava balonu 
uçuşlarına engel olması, turistleri 
ciplerle yapılan turlara yönlendirdi. 
Bölgeyi ziyaret eden yerli ve yabancı 
turistler, arazi araçlarıyla vadileri 
keşfe çıkıyor. Dünyada sıcak hava 
balon turlarının en yoğun yapıldığı 
yerlerden olan Kapadokya’da, kar 
yağışı, rüzgâr ve sis nedeniyle 5 
Şubat’tan beri uçuş yapılamıyor. Böl-
geyi ziyaret eden konukların yoğun 

ilgi gösterdiği balon turlarının iptali, 
arazi araçlarıyla düzenlenen gezi 
programlarına ilgiyi artırdı. Vadilerde 
peş peşe ilerleyen arazi araçlarına 
binen turistler, yer yer beyaz örtüyle 
kaplanan peribacaları arasında 
gezinti yapıyor. Göreme beldesi 
ve çevresindeki vadileri kapsayan 
güzergâhlardaki turlara katılan 
turistler, mola noktalarında ise ilgi 
çekici manzarayı fotoğraflıyor. Gü-
ney Koreli turistlerden Jung Sunhee, 

Kapadokya seyahatini planlarken 
balon turu için günlerce heyecan 
yaşadığını ancak mevsimsel koşullar 
nedeniyle bu tura katılma imkânı 
bulamadığını belirtti. Peribacaları 
arasında arazi araçlarıyla gezinti 
yapmanın da keyifli olduğunu dile 
getiren Sunhee, “Türkiye’de böyle 
manzara beklemiyordum. Burası çok 
güzel. Maalesef balon uçuşu bugün-
lerde olmuyormuş. Bu manzarayı 
havadan da izlemek isterdim” dedi.

Tekirdağ’da önceki etkili olan 
poyrazla oluşan dalgalar, kıyıya 
yosun ve çeşitli atıklar sürükledi. 
Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi 
Çorlu Mühendislik Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Lokman Hakan Tecer, AA 
muhabirine, şiddetli rüzgârın kıyıya 
yosun topladığını söyledi. Yosun-
ların herhangi bir zararının olmadı-
ğını belirten Tecer, “Yosunlar, çevre 
kirliliğinden kaynaklanmıyor. Kı-
yılarda zaman zaman yaşanan bir 
durum. Vatandaşların endişelen-
mesine, korkmasına neden olacak 

bir durum söz konusu değil. Kötü 
koku dışında bir olumsuz etkisi 
olmaz. Şiddetli rüzgârlar oldukça 
bu görebileceğimiz bir durum” 
ifadelerini kullandı. Tekirdağ Süley-
manpaşa Su Ürünleri Kooperatifi 
Başkanı İbrahim Pehlivanoğlu da 
kırmızı yosunların çevreye her-
hangi bir zararı olmadığını belirtti. 
Kıyıda yosun birikmesinin zaman 
zaman gerçekleşebilen bir durum 
olduğunu aktaran Pehlivanoğlu, 
vatandaşların tedirgin olmaması 
gerektiğini kaydetti.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

TEKIRDAĞ’DA SAHIL  
YOSUNLA KAPLANDI 

Kapadokya’da balondan safariye dönüş 

Dokuzuncu Ulusal 
Antarktika Bilim Seferi 
ekibi, King George 
Adası’ndan başladıkları 
deniz yolculuğunun üçüncü 
gününde Dismal Adası’na 
ulaşarak, burada bulunan 
Küresel Konumlama 
Uydu Sistemi (GNSS) 
istasyonundaki bakım 
çalışmalarını tamamladı.

Ekip üyelerinden Harita Genel Mü-
dürlüğü (HGM) Yersel Uygulama 
Subayı Mühendis Üsteğmen Ab-
dullah Kellevezir de 2020 yılından 
itibaren Antarktika’da düzenlenen 
bilimsel seferlerde HGM olarak 
katılım sağladıklarını anlatarak, 
“Bu seferde gerçekleştirmiş 
olduğumuz faaliyetler kapsamın-
da Dismal’de bulunan bir adet 
sabit GNSS istasyonuyla uydu 
gözlemleri gerçekleştiriyoruz. Yine 
bir adet Dismal’de ve beş adet de 
Horseshoe Adası’nda bulunan 
yersel jeodezik noktalarda da kısa 
süreli, yaklaşık 8 saat süreli GNSS 
gözlemleri gerçekleştiriyoruz. Bu 
yapmış olduğumuz gözlemlerde 
toplamış olduğumuz verileri bilim-
sel yazılımlarla birlikte değerlendi-
rerek bölgenin tektonik hareket-
lerini izleyip değerlendiriyoruz” 
şeklinde konuştu. Kellevezir, özel-
likle Batı Antarktika bölgesinin 
tektonik açıdan hareketli bir bölge 
olduğunun altını çizerek, “Batı 
Antarktika bölgesi plaka yakınında 
yine Nazca, Güney Amerika ve 
Afrika levhaları bulunduğuna göre 
yaklaşık olarak 1-1,5 cm civa-
rında, yıllık, kuzeydoğu yönünde 
hareket ettiğini gözlemlemekte-
yiz” bilgisini verdi.

İKI ADADA  
6 YERSEL  
JEODEZIK   
GÖZLEM 

ANTARKTİKA  ANTARKTİKA  
BBIILLIIM SEFERM SEFERII  
TAMAMLANDITAMAMLANDI

Nehirler, toksik su 
yollarına dönüştü
USKAM Araştırmacısı, Bandırma 
Onyedi Eylül Üniversitesi Denizcilik 
Meslek Yüksekokulu Su Altı Tekno-
lojisi Ögretim Üyesi Doç. Dr. Uğur 
Karadurmuş, tatlı su kaynaklarının 
artan kirlilik ve yanlış yönetim 
nedeniyle kritik bir eşikte olduğunu 
belirtti. Türkiye’deki tatlı su kaynak-
larının, ciddi kirlenme tehdidi altın-
da olduğunu vurgulayan Doç. Dr. 
Uğur Karadurmuş, sanayi atıkları, 
tarımsal ilaçlar, kimyasal maddeler 
ve evsel atıkların, su kaynaklarına 
karışarak suyun kalitesini bozdu-
ğunu söyledi. Bu durumun hem 
içme suyu olarak kullanılabilirliği 
azalttığını hem de ekosistem den-
gesini bozarak, biyolojik çeşitliliğin 
kaybına yol açtığının altını çizen 
Karadurmuş, “Endüstriyel, kentsel 
ve tarımsal atıklar nedeniyle bir 
zamanlar hayati öneme sahip olan 
Ergene, Büyük Menderes ve Nilüfer 
gibi nehirler, toksik su yollarına 
dönüşmüştür” dedi.


